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„Egy paraszttal szívesebben beszélek, mint évszá­
zadunk valamely tudósával."
„...hogy sírásig elszoruljon a szívem" 5. oldal

„...alig esik szó egy fontos mellékfiguráról: a mű­
gyűjtőről."
Szemcnszcdett galéria Hajdúböszörményben 8. oldal

„Tiltakozásul levetkőztek a nézők is..."
Norvégia: meztelen tiltakozás ló. oldal
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A kárpótlás ügyében 
szerdán hirdet 
határozatot 
az Alkotmánybíróság
Esztergom (MTI) — Az Alkotmánybíróság 
mJ!U< 29-én, s/erdan, 14 órakor kihirde­
tésre kerülő határozatában adja meg a 
va'.aszt a köztársasági elnöknek az úgy­
nevezett kárpótlási törvény egyes ren- 
a, kezeseivel kapcsolatos alkotmánvossá- 

a^^álvaira — közölte dr. Holló András 
rőt:tkar az MTI érdeklődésére.
A főtitkár elmondta: az Alkotmány- 
r:-o<agról szóló törvény értelmében a 
rv'.xanos hataro/athirdetesen jelen lehet 
a köztársaság elnöke, a miniszterelnök, az 
CH.. ggvűlés elnöke, a Legfelsőbb Bíróság 
elnöke az igazságügy-miniszter és a 
levtrőbr ugvesz. Az Alkotmánybíróság el- 
n kv a ko/jogi méltóságokon kívül meg­
hívta a földművelésügyi minisztert, az 
v>v/.:ggvűlés alkotmányügyi bizottságá­
nak i '-.'két, a parlamenti pártok frak- 

vezetőit, valamint a sajtó képviselőit is.

Lauda-Air: két 
magyar áldozat
Becs MTI) — Rebizonyosodott, hogy két c 
magvar állampolgárságú utasa volt a Lau­
da A - Légitársaság Thaiföldön lezuhant 
repül*gépének. Alföldi Klára budapesti 
lakos egv ötventagú osztrák építész- 
küldöttség tagjaként még Hongkongban 
szállt tel a Becsbe tartó Boeing 767-esre, 
mig Papp Imréné veszprémi lakos 
Bangkokban Férje, Papp Imre osztrák ál­
lampolgár s/mtén a/ áldozatok között van 
- sozolte az MTI érdeklődésére a Kül­
ügyminisztérium illetékese.
A Lauda-Air bécsi központjában a távirati 
iroda kérdésére elmondták, hogy a sze­
rencsétlenül járt 223 utas teljes listáját csak 
az áldozatok azonosítása után hozzák 
nyilvánosságra.

Románia: áprilisban 
48 százalékos volt 
az infláció
Bukarest (Reuter) — Az élelmiszerek ára 
a duplájára emelkedett és magasba szökött 
az infláció is Romániában azt követően, 
hogy a piacgazdaság jegyében április 
1-jéve! megszüntették a legfontosabb ter­
mékek és az alapvető szolgáltatások álla­
mi támogatását — derül ki a román 
statisztikai hivatal közleményéből.
Az áprilisi adatok alapján készített kimu­
tatás szerint márciushoz képest a fo­
gyasztói árak 48 százalékkal emelkedtek; 
a tavaly októberihez képest a növekedés 
BO százalékos.
Áprilisban a legjelentősebben az élelmi­
szerárak emelkedtek: az ugrásszerű növe­
kedés 94 százalékos volt; az októberi 
árakhoz képest a drágulás 156 százalékos. 
A szolgáltatások márciushoz képest 24 
százalékkal kerültek többe.
A nem élelmiszer jellegű termékek ára — 
amelyeknek állami támogatását tavaly 
novemberben szüntette meg a kormányzat 
~~ áprilisban 12 százalékkal növekedett.
A statisztikai hivatal rámutat, hogy az 
áprilisi áremelkedésekre reagálva a lakos­
ig kevesebb élelmiszert vásárolt.

Etiópia: harc az elnöki palotáért
A felkelők kedden elfoglalták Addisz-Abebát, a helyzet nyugodt

Addisz-Abeba: Tűzszünet Etiópiában. Ideiglenesen az Etiópiái 
Népi Forradalmi Demokratikus Front (EPRDF) veszi át a hatal­
mat, amíg nem alakul új kormány. A BBC jelentése szerint Ad- 
disz-Abebában a helyzet nyugodt Fotó: MTI

Addisz-Abeba (AP/Rcuter) 
— Az etióp felkelők, akik közül 
több ezren az éjszaka folyamán 
és hajnalban léptek a főváros 
területére, kedden reggel elkezd­
ték lőni az etióp elnöki palotát. 
A felkelők alig néhány órával az 
után vonultak be a fővárosba, 
hogy az ügyvezető kormány hét­
fő éjjel egyoldalúan tűzszünetet 
hirdetett meg. Az elnöki palota 
elleni támadás helyi idő szerint 
fél hat körül kezdődött meg, s a 
felkelők tankokkal, rakétaroro- 
zat-vetőkkel és automata fegy­
verekkel nyitottak tüzet. A tüzet 
elsősorban a védelmi állásokra 
és egy lőszerraktárra koncent­
rálták. A támadás megkezdése 
után percekkel a lőszerraktár 
hatalmas robajjal felrobbant. E/t 
követően még legalább egy óráig 
robbanások hallatszottak a lő­
szerraktár felől, s a levegő 
megtelt halálos sebesülést okozó 
repeszekkcl.
Az elnöki palotát a volt elnök, 
Mcngisztu Haile Mariam elit 
egységei védték, létszámukat 
lnÓO-3000 közöttire becsülték. 
Úgv rémlett, hogy ők testesítik 
meg az egyetlen számottevő el­
lenállást a felkelőkkel szemben.

Az elnöki palotában van az ügy­
vezető államfő irodája is, de je­
lenlegi hollétéről egyelőre nincs 
információ.

A londoni békéltető megbeszélé­
seken közvetítő Herman Cohen 
afrikai ügyekért felelős amerikai 
külügyminiszter-helyettes sür­

gette a felkelőket, hogy a véron­
tást elkerülendő, lépjenek a 
főváros területére. Teszfaje Din­
ka etióp kormányfő ugyanakkor 
azzal fenyegetőzött, hogy ott­
hagyja a tárgyalásokat, amennyi­
ben a felkelők behatolnak a 
fővárosba.
A hírügynökségek legfrissebb je­
lentése szerint a felkelők beje­
lentették, hogy kedden elfoglal­
ták Addisz-Abebát.

Addisz-Abeba (Reuter) — Az 
etióp felkelők háromórás harc 
után elfoglalták az etióp fővá­
rost, Addisz-Abebát — közölték 
a felkelők. A felkelők a Reuter 
brit hírügynökség tudósítójával 
közölték, hogy ellenőrzésük alá 
került az elnöki palota is. 
Elfoglaltak számos minisztériu­
mot, a rendőrkapitányságot, a 
rádióállomást és két központi 
teret is. Ugyanakkor a védelmi 
minisztériumnál még mindig 
folynak a harcok, ahol a kor­
mány egységei kis számban még 
tartják magukat.
A fővárostól mintegy nyolc kilo­
méterre délkeletre fekvő nemzet­
közi repülőtér is a felkelők 
kezére került.

Ami jó volt a KGST-ben
Nemzetközi csapágyipari társaság alakult
Szabó Katalin

Hajdúszoboszló (HBN) — A 
volt szocialista országok szak­
emberei — sok más területtel el­
lentétben — sikeresen működtek 
együtt a gépiparban kulcs­
szerepet képviselő csapágy­
gyártásban. A dollárelszámolás­
ra való áttérés, illetve a KGST 
felbomlásának folyamata azon­
ban felborította a bevált gyakor­
latot. Az érdekeltek ezért el­
határozták, hogy létrehozzák az 
lntcrcsapágy Egyesülést, amely­
nek székhelyéül Debrecent vá­
lasztották.
A társasági szerződés tervezetét 
már a korábbi tárgyalások során 
megvitatták, íey a tegnap Haj­
dúszoboszlón kezdődött és há­
romnaposra tervezett alakuló

ülés részvevőire csupán néhány 
részlet finomítása, az egyesülés 
igazgatójának megválasztása és 
a szerződés aláírása vár.
Az egyesülés alapító tagjai a 
lengyel, a cseh-szlovák, a bolgár, 
a jugoszláv, a szovjet és a ma­
gyar csapágyipar képviselői. A 
romániai partnerek — mint a 
tegnap reggel érkezett telexen 
megerősítették —, szintén ko­
moly érdeklődést mutatnak a 
szervezet iránt, de nem sikerült 
elintézniük, hogy az alakuló 
összejövetelen részt vehessenek. 
Már az első nap délelőttjén 
megválasztották a társaság igaz­
gatóját, Tonhaizer Tibort, az 
MCM nemzetközi kapcsolatok 
osztályának vezetőjét, aki el­
mondta: az együttműködés fel­
tétlen előnve lesz, hogv a tagok

régóta ismerik egymás igényeit, 
s akár barterügyletek, akar pénz- 
forgalommal bonyolított keres­
kedelmi kapcsolatok révén ol­
csón juthatnak hozzá a termé­
kekhez. Aleksandr F. Ratnikov, a 
szovjetunióbeli GPZ Csapágy- 
külkereskedelmi Vállalat vezér- 
igazgatója szintén optimistán 
nyilatkozott, megjegyezve, hogy 
a várható gondok és a konkuren­
cia növekedése ellenére a szak­
emberek valamennyi részvevő 
előnyére működhetnek együtt. 
Anton Srbecky, a cseh-szlovák 
csapágygyártó vállalatok rész­
vénytársaságának kereskedelmi 
igazgató-helyettese úgy véli, 
hogy az európai piacon akár 
hosszú távú létjogosultsága is 
lehet ennek az egészen kis ap­
parátussal dolgozó szervezetnek.

mmm

Debrecenben, az MGM gyaraban megnyíló nemzetközi irodában hat ország képviselői keresked-
nek ’ Fotó: Nagy Gábor

KÉftÖÉSŰNi

Ki igényelhet 
asztalt?
Néhány olvasónk aziránt 
érdeklődik, milyen felté­
telei vannak a használt- 
cikkpiacon az asztalfogla­
lásnak. A kérdést Dutka 
Józsefnek, a piaci kiren­
deltség vezetőjének továb­
bítottuk:
— A használtcikkpiac terü­
letén a jelentkezések sor­
rendjében lehet asztalt fog­
lalni. Az ottani piacfel­
ügyelő által adott igazolás­
sal bejön az illető a Rákóczi 
utcai központba, s megköti 
a szerződést. A számozott 
asztalok —- melyek bérleti 
díja havonta 400 forint — 
maximum egy évre köt­
hetők le. A jelentkezőknek 
semmiféle igazolványt nem 
kell felmutatniuk, bárki jo­
gosult asztalfoglalásra. A 
közeljövőben a szerző­
déskötést is a piac területén 
fogjuk megoldani, nem kell 
azért külön befáradni a 
központba. Tudomásunkra 
jutott, hogy újabban egye­
sek manipulálnak a szá­
mukra biztosított aszta­
lokkal — jó pénzért átadják 
olyanoknak, akik nem tud­
tak hozzájutni számozott 
helyhez. Amennyiben a 
visszaélés bizonyítható, s 
az árustársak hajlandók a 
hivatalos szerveknél tanús­
kodni, feljelentést teszünk 
az ügyeskedők ellen.

K. I.
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Fogdában maradnak 
a zendülő honvédek
Budapest (MTI) — A Legfelsőbb Bíróság 
Katonai Kollégiumától szerzett MTI érte­
sülés szerint továbbra is előzetes letartóz­
tatásban maradnak a fogva tartott „török­
bálinti honvédek". így az a tizenkettő is, 
aki fellebbezett a Budapesti Katonai Bíró­
ság május 8-i végzése ellen, mely két hó­
nappal — július 9-ig — meghosszabbítot­
ta a gyanúsítottak fogva tartását.
A Legfelsőbb Bíróság megállapítása sze­
rint a fellebbezések nem voltak megalapo­
zottak, ezért helybenhagyta a katonai 
bíróság döntését. Az indokolás alapján a 
gyanúsítottak terhére rótt bűncselekmény 
súlyossága folytán szökésüktől vagv elrej­
tőzésüktől tartani lehet. Ugyanakkor a 
büntetőeljárás vonatkozó paragrafusa 
alapján — a honvédek által elkövetett 
bűncselekménv jellegére tekintettel — a 
katonai szolgálati renddel és fegyelemmel 
nyíltan ellenszegülő cselekményt elkövető 
személyek szolgálati és fegyelmi okból 
sem hagyhatók szabadlábon.
Az MTI tudósítójának értesülése szerint 
a zendülés bűnügyben folytatott nyomo­
zás várhatóan május vegére befejeződik, s 
a Budapesti Katonai Ügyészség vádiratot 
nvújt be a Budapesti Katonai Bírósághoz.

SZÉLRÓZSA 1991. MÁJUS 29., SZERDA
iggl. MÁJUS

Miskolc-Budapest Intercity
Budapest (MTI) — Elkészült és június 2- 
tól, vasárnaptól forgalomba áll a nyugat­
európai színvonalú, városok közötti exp­
resszvonat, a Miskolc—Budapest között 
közlekedő Intercity.
Az ország leggyorsabb és legkorszerűbb 
vasúti pályáján egy óra 4/ perc alatt 
érkeznek a vonatok az egyik városból a 
másikba. A kényelem és a tisztaság, no, 
meg a csaknem egy órával rövidebb 
menetidő az utasnak plusz 100 forintjába 
kerül. A vonatpárok várhatóan percre 
pontosan tartják a menetidejüket, ugyanis 
na a késés meghaladja a 15 percet, akkor 
a nap 24. órájáig az állomásokon vissza­
fizetik a 100 forintos pótdíjat. A vonatok 
mindig azonos vágányról: a miskolci Ti­
szai pályaudvaron az elsőről, a budapesti 
Keleti pályaudvaron az ötödik vágányról 
indulnak.

Május 31-ig régi áron 
vásárolható a tüzelő
Budapest (MTI) — A dolgozói és nyugdí­
jas tüzelőutalványok május 31-ig történő 
beváltása esetén a június elseje előtti régi 
fogyasztói árakon történik a szilárd tüzelő 
értékesítése.
A forgalmazóknak járó árkiegészítés mód­
járól az Ipari és Kereskedelmi Minisztéri­
um és a Pénzügyminisztérium intézke­
dett. Ennek értelmében az 1991. május 31- 
ig beváltott tüzelőutalványokra és az ezzel 
azonos elbírálás alá eső készpénz befi­
zetésekre — amennyiben a tüzelőkiszállí­
tás, azaz a teljesítés augusztus 31-ig meg­
történik — a forgalmazók az árkiegészí­
téseket az érvényes jogszabályok szerint 
igényelhetik. A rendelkezés természetesen 
nemcsak a Tüzép-telepekre, hanem vala­
mennyi forgalmazóra vonatkozik.
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A parlament elfogadta a hatásköri törvényt
Kedden folytatták a hétfőn megkezdett szavazási procedúrát
Budapest (MTI) — A helyi ön- 
kormányzatok és szerveik, a 
köztársasági megbízottak, vala­
mint egyes centrális alárendelt­
ségű szervek feladat- és hatás­
köreiről szóló törvényjavaslat 
részletes szavazásával folytatta 
munkáját kedden az Ország- 
gyűlés.

Napirend előtt kért szót Roszik 
Gábor (MDF). Méltatta annak je­
lentőségét, hogy június 30-án az 
utolsó szovjet katona is elhagy­
ja hazánk területét és ezzel 
országunk függetlenné válik. A 
kivonulás megítélése szerint a 
Szovjetunió népeinek életében is 
nagy jelentőségű lesz, hisz nyil­
vánvalóvá válik számukra is: 
folytatódik a térségben megkez­
dődött demokratizálódási folya­
mat. A csapatkivonás ténye új 
viszonyt teremt a két ország 
életében. Kijelentette: leghőbb 
vágyunk, hogy a szovjet katonák 
vigyenek békességet magukkal. 
Beszámolt az ezzel kapcsolatos 
gödöllői rendezvények prog­
ramjáról — köztük az ökumeni­

kus istentiszteletről, amelyen 
Tőkés László hirdet igét —, s 
azokra meghívta képviselőtársait 
választóikkal, a kormány tagjait, 
az. ország vezetőit. Szabad 
György házelnök — ugyancsak 
napirend előtt — bejelentette: 
Baka András MDF-es képviselőt 
az Emberi Jogok Európai Bí­
róságának bírójává választották, 
ezért a törvényhozásnak a jö­
vőben nélkülöznie kell a mun­
káját. Ezután a képviselők foly­
tatták a hétfőn megkezdett sza­
vazási procedúrát.
Az ebédszünet után az Ország- 
gyűlés interpellációk és kérdések 
megtárgyalásával folytatta mun­
káját.
Szigethy István (SZDSZ) a mi­
niszterelnökhöz kívánt interpel­
lálni „A miniszteri felelősségről" 
címmel. A képviselő felidézte, 
hogy két héttel korábban egy, a 
parlament történetében még elő 
nem fordult alkotmányjogi prob­
léma vetődött fel, amelynek 
megoldására csak a miniszterel­
nök úrnak van jogköre. Mivel az 
interpellációval a képviselő An­

tall József álláspontját kívánta 
megtudni, a kormányfő azonban 
nem volt jelen az ülésen, Szi­
gethy István kérte az interpellá­
ció tárgyalását elnapolni, és nem 
elégedett meg azzal, hogy Für 
Lajos tolmácsolja a miniszterel­
nök válaszát. Az elnöklő Vörös 
Vince felkérte az ügyrendi bi­
zottságot, hogy e kérdésben ala­
kítsa ki álláspontját. Ezt köve­
tően Solt Ottilia (SZDSZ) inter­
pellált a népjóléti miniszterhez a 
tejtermékutalványok ügyében, és 
javasolta: hatalmazzák fel az. 
önkormányzatokat arra, hogy 
maguk dönthessenek az utalvá­
nyok elosztásáról. Surján László 
népjóléti miniszter válaszában 
rámutatott, hogy részben már 
ma is ez a helyzet.
„Az előprivatizáció eddigi ku­
darca és várható következmé­
nyei" rímmel intézett interpellá­
ciót Mádl Ferenc tárca nélküli 
miniszterhez Lotz Károly szabad 
demokrata képviselő.
Fiiló Pál és Boros László (MSZP) 
képviselők az ipari és kereske­
delmi, valamint a közlekedési.

hírközlési és vízügyi miniszter­
hez intéztek interpellációt. A 
képviselők véleménye szerint a 
mostani átalánydíjas vízdíjfizetés 
pazarlásra ösztönöz és igazság­
talan. Daróczy Zoltán (MSZP) a 
honvédelmi miniszterhez inter­
pellált 125 tanterem és egyéb ál­
lami tulajdonok (a Kossuth-lak- 
tanya légvédelmi kiképző köz­
pontja) ügyében, amelyek Debre­
cenben, a tudomása szerint a 
közeljövőben szabaddá válnak. 
A kívülálló számára egyhangú 
szavazási procedúra — amely 
során a törvényhozók mintegy 
460 módosító indítvány felett 
döntöttek — este negyed nyolc 
után néhány perccel ért véget 
A képviselők ekkor szavaztak a 
törvény egészéről és 165 igen 
szavazattal, 81 ellenében, 18 tar­
tózkodás mellett megalkották a 
helyi önkormányzatok és szer­
veik, a köztársasági megbízot­
tak, valamint egyes centrális alá­
rendeltségű szervek feladat- és 
hatásköreiről szóló törvényt.
A Ház szerda reggel 9 órakor 
folytatja munkáját.

A svéd királyi pár keddi programja
Budapest (MTI) — Demszky Gá­
bor Budapest főpolgármestere, 
kedden délelőtt városházi hi­
vatalában fogadta XVI. Károly 
Gusztáv svéd királyt és kíséretet. 
XVI. Károly Gusztáv svéd király 
a budapesti főpolgármesterrel 
megtartott eszmecsere után kedd 
délelőtt a Magyar Tudományos 
Akadémia várnegyedbeli kong­
resszusi termében részt vett a 
honi környezetvédelem helyze­
tével foglalkozó magyar-svéd 
konferencia megnyitásán.
A környezetvédelmi konferencia 
megnyitását követően Szabad 
György, az Országgyűlés elnöke 
és felesége délben ebédet adott 
XVI. Károly Gusztáv és Szilvia 
királyné tiszteletére. A svéd kirá­
lyi pár délután rövid kötetlen 
beszélgetést folytatott a nemzet­
közi sajtó képviselőivel a Hilton 
Szállóban. A király és a királyné 
ezután a Nemzeti Múzeumba lá­
togatott, ahol megtekintették a 
magyar Szent Koronát és a ko-

>•<
ronázási jelvényeket. A királyi

Eár útja a Nemzeti Múzeumban 
ettévált, míg XVI. Károly Gusz­

táv az Örs vezér téri IKÉA Áru­
házát kereste fel, addig felesége 
a Langlet Waldemar utcai ket- 
tannyelvű iskolába látogatott.
A program a Budapesti Nemzet­
közi Vasáron folytatódat, ahol a 
svéd királyt Bőd Péter Ákos ipari ríj*
és kereskedelmi miniszter fo- 
gadta.
A BNV eddigi történetének leg­
magasabb rangú vendégét Ko­
vács István, a Hungexpo Rt. el- 
nök-vez.érigazgatója köszöntötte.
A svéd uralkodó ezután vásári

T A
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körsétára indult.
Bőd Péter Ákos kalauzolásával 
megtekintette a Tungsram, a 
Taurus, a Vállalkozók Országos 
Szövetsége, a Műszertechnika, 
az Ikarus és a Rába standját, 
végezetül pedig a svéd kollektív 
kiállítókat. A vásári program 
részeként a király részt vett a

' - mi
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Szilvia királyné ellátogatott a Pető Intézetbe Foto: MTI

Megfontoltabb döntést 
a Kossuth-laktanyáról!
A honvédelmi és gazdasági bizottság határoz

Magyar—Svéd Kereskedelem- az uralkodó kíséretében tartóz- 
fejlesztési Társaság alapító ok- kodó külgazdasági miniszter és 
iratának aláírásán. A dokumen- Széles Gábor, a Műszertechnika 
tumot egyébként Anita Gradin, Rt. elnöke írták alá.

Csütörtökön hatpárti

Budapest (ISB — K. T.) — 125 
tanterem a kapcsolódó infra­
struktúrával, 660 kollégiumi 
hely, 5 tanműhely, egészségügyi 
épület, 1250 négyzetméteres tor­
nacsarnok, uszoda, sportkom­
binát, 200 fős nagyelőadó, klub­
terem, könyvtár, 2000 adagos 
konyha, 5 étterem, irodaépület
— a korábban légvédelmi ok­
tatási célt szolgáló, Kossuth-lak- 
tanyabeli komplexum kivonatos 
leírása. Az ingatlant a Honvé­
delmi Minisztérium a Debrecen­
be telepítendő gépesített lövész- 
dandár legénységének elhelye­
zésére kívánja felhasználni — a 
harci eszközök a Sámsoni útra 
kerülnének.
Az országgyűlés keddi ülés­
napján Daróczy Zoltán képviselő 
interpellációt intézett a hon­
védelmi miniszterhez, azt tu­
dakolván, hogy a honvédelmi 
érdekek csorbítása nélkül lehet­
séges-e az objektum polgári 
hasznosítása, illetve ki a felelős 
az adófizetők jóvoltából épült, a 
honvédségre bízott javak keze­
léséért.
Daróczy Zoltán az alábbiakban 
foglalta össze interpellációjának 
indokait:
— A szóban forgó épületkomp­
lexum oktatási szempontból

kincs. Én arra késztetném a hon­
védelmi tárcát, hogy egy admi­
nisztratív döntés helyett inkább 
árnyalt, több aspektust megvizs­
gáló módon hozzon döntést. 
Akár figyelembe lehetne venni, 
vajon az ingatlan polgári célú 
felhasználása milyen távlati fej­
lesztési lépéseket válthatna ki a 
régióban? Egyelőre kevés haj­
landóságot tapasztalok a meg­
fontoltságra, az ügyben írott le­
velemet eddig válasz nélkül 
hagyta a miniszter úr.
Az interpellációra válaszoló Raf- 
fay Ernő államtitkár kiemelte, 
hogy a katonai szakértők szerint 
a Kossuth-laktanya a legalkal­
masabb a lövészdandár elhe­
lyezésére, más ingatlanok áta­
lakítása — így a Sámsoni úton 
lévőé is — legkevesebb egymil- 
liárd forintot emésztene fel, s je­
lentős késedelmet jelentene. A 
honvédség fenntartja szándékát, 
a lövészdandár egy rádióloká­
ciós egységgel egyetemben a 
Kossuth-laktanyába költözik.
Az országgyűlés nem fogadta el 
a honvédelmi tárca válaszát, a 
kérdés a parlament honvédelmi 
és gazdasági bizottságának asz­
talára került.

Budapest (MTI) — A hat parla­
menti párt szakértői csütörtök 
este folytatják előző héten meg­
szakadt tárgyalásaikat, tájékoz­
tatta az MTI-t Áder János, a tár­
gyalásokat kezdeményező Fi­
desz frakcióvezető-helyettese, 
aki az eddig megtartott szak­
értői egyeztető megbeszéléseket 
vezette.

Mint ismeretes, a szakértők fel­
adata a pártvezetők tanácskozá­
sának előkészítése, az ügyrend 
kidolgozása és a megvitatandó 
témák egyeztetése. Eddig két 
szakértői fordulóra került sor, az 
első során előzetes megegyezés 
született többek között arról, 
hogy a hatpárti tárgyalásokon 
elfogadandó dokumentumot a

pártelnökök írják alá. A második 
megbeszélés megszakadt, mert 
az MDF semmisnek tekintette az 
első forduló során elért kon­
szenzust, és visszatért eredeti ál­
láspontjához, miszerint a tár­
gyalócsoportok vezetői lássák el 
kézjegyükkel a megállapodást 
Az ellenzék ezzel azért nem ért 
egyet, mert kevesli a végrehajtás 
garanciáit.
Ä legerősebb kormánypárt kép­
viselői a második forduló során 
három nap időt kértek, hogy 
végiggondolják álláspontjukat 
Áder János elmondta, hogy az 
MDF fenntartja visszakozását. A 
pártok képviselői tehát ennek tu­
datában ülnek csütörtökön tár­
gyalóasztalhoz, és értékelik a 
helyzetet.

Új Volán-menetrend
Budapest (MTI) — Június 2-án 
lép életbe az új hivatalos autó­
busz-menetrend — tájékoztatta 
az MTI-t a Volán.
Az új menetrendet a változó uta­
zási igényekhez és gazdasági fel­
tételekhez alkalmazkodva alakí­
tották ki Volán- vállalatok. Első­
sorban a munkába és iskolába 
járási lehetőségek javítására 364 
járat útvonalát hosszabbították 
meg, ugyanakkor 168 járat a jö­
vőben rövidebb utat tesz majd 
meg. Forgalomba áll 956 új járat

is, amelynek egynegyede kife­
jezetten a szabadidő eltöltéséhez 
nyújt az eddigieknél szélesebb 
kínálatot. Az utazási igények 
csökkenése miatt azonban 1020 
járat leállítása is szükségessé 
vált.
A nemzetközi forgalomban új­
donság a Hajdú Volán Debre­
cen—Kassa járata, de rövidesen 
— a szükséges engedélyek meg­
szerzését követően — közvetlen 
utazási lehetőségek nyílnak több 
nyugat-európai nagyvárosba is
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Arany Lajos 
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ÚÁMK: a pedagógusoknak 
a feladatcsökkenés miatt mondtak fel
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Debrecen (HBN) — Május 10-i 
vámunkban kolleganőm megír- 
'.‘hogv a Dolgozók Cimnáziu- 
L, azóta lokai Mór C.imnázi-
- hat os/talvát szeptembertől 

• ' újkerti iskolamonstrumban 
; rve/tc elhelyezni a Debrecen 
,\n,. onkormánvzat oktatási és

ottsága, ez ügyben 
-nek a/ Vikerti Általános Mű- 

- Központ segítségét 
á mamutintézmény pv-

és a szülők ter- 
-’O.'ctv-en nem fogadtak öróm- 

t ■; .1 szándékot, hiszen így
- acvonzsuíolt ez az iskola.

■ feltétlenül ironikusan, 
-óbb keserűen „embergyár- 
-Js szoktak csúfolni A nevelési 
,x vara' bizottság legutóbbi, 

u' 22 ülésén az e kérésére 
voratkozv döntését felfüg­
gesztette 8 ma 9 órára rend- 
őz.. aigazgatoi ertekez-
e:e: hívott oss/e A pillanatnyi 
-v.v/etro az ugvben a gyerekek 
vemtH'n t wból legén ntéttebb i n- 
tézmtTA az V.AMK igazgatója, 
£s.;k Zoltán nyilatkozott a 
Naplónak.

Mit ért volna 
a pirruszi győzelem?
— A korábbi elképzelés módo- 
su.: arra kérik a szakigazgatási 
szervi két hogy más alterna­
tívákat vizsgáljanak meg ennek 
a r.ehe/M cnek a leküzdésére. E 
határozatot ugv értékelhetjük: 
tehsmerteK az illetékesek, hogy 
amennyiben intézményünkbe 
telepítik a s/óban forgó hat osz- 
tálvt, súlvos szakmai, ped a gó­
ca: ara: kell fizetni pirruszinak 
nevezhető, rövid ta\ ú, illetve nc- 
hezen megfogható előnyökért. A 
kérésre vonatkozó döntés fel- 
'’jgzes/teset lényegében a mi 
szakmai-pedagógiai progra- 
~aris erkölcsi elismerésének 
tekintem.
Előbb ugyancsak Eszik Zoltán 
os/.atta el az ÚÁMK általános 
okolajában felszámolandó poda- 
íógusstátusok körüli találgatá­
sok ködét.
— Kova yognak a v árosban a 
pletykák szubjektív szempon­
tok > közrejátszottak abban, 
"ogv az intézmény iskolájában

megszüntetendő álláshelyek ép­
pen kit érintenek. E felszá­
molásnak pontosan mi a háttere7

A pletykák megint 
mérföldekre jártak a 
tárgyilagosságtól

— Mindenekelőtt: a mostanihoz 
hasonló nehéz helyzetbe nem 
került elbocsátott pedagógus az 
intézmény eddigi — tizenkét 
éves — történetében. Tudniillik 
a leköszönt, korábbi rendszer­
ben a szakigazgatás (abból az ab­
szurdumból fakadóan, hogy 
12-15 párhuzamos osztály tan­
órai csökkenésére került sor 
evenként, és a pedagógusok fog­
lalkoztatása mindig rapszodikus 
ingadozást jelent) saját felelős­
ségének érezte a létszámmozgá­
sok gondozását. A feleslegessé 
vált munkaerőt tehát valamikép­
pen foglalkoztatták. A mi ilyen 
természetű súlyos gondunk 
megoldásában egyedül a peda­
gógus-szakszervezet városi bi­
zottsága segít azzal, hogy nyil­
vántartásba veszi azokat a kol­
légákat, akiknek a státusát meg 
kell szüntetnünk. De már olyan 
kérdésekben, mint az, hogy 
például ne engedtessék meg a 
nyugdíjas dolgozók munkába ál­
lása, vagy: szerződéses helyekre 
elsősorban az éppen munkahe­
lyüket elveszített pedagógusok 
részére kell helyeket kínálni — 
tehát abban a vonatkozásban, 
hogv gondozott, irányított, el­
lenőrzött oktatáspolitika érvé­
nyesüljön a város tanintéz­
ményeiben —, nem látok a meg­
oldásra készséget. Az oktatási in­
tézményekben (nálunk is) ko­
rábban kellően el nem ítélhető 
munkaerő-gazdálkodási politika 
folyt az éves szerződések folya­
matos fenntartására. Ennek kö­
vetkezményeként vannak kol­
légáink, akik teljesen szabályta­
lanul, hosszú évek óta, évenként 
megújított szerződéssel dolgoz­
nak nálunk. Mi ezt az áldatlan, 
s a két fél együttműködésére 
nézve nem gyümölcsöző kap­
csolatot elkezdtük az elmúlt 
években felszámolni. De az 
ÚÁMK-ban az idén már nem 
csak szerződött dolgozóknak

kell felmondani, mert a tantárgy- 
felosztás által követelt új hely­
zetben, a feladatcsökkcnésből 
fakadóan egyszerűen nem tu­
dunk munkát adni nekik. Miért? 
Mert nyolc osztályunk meg­
szűnik szeptembertől. (További 
két évig varhatók még hasonló 
nehézségek.) Tizenkilenc bioló­
gia szakos kolléga jut három ál­
láshelyre. Az idegennyelv-sza- 
kosaink száma ellenben kevés. A 
terveink szerint a létszámmoz­
gás meghaladhatja a harminc főt. 
A szokatlanul nagy szám abból 
adódik, hogy nemcsak a gyeden, 
illetve gyesen lévők helyén dol­
goznak (szerződéssel) pedagó­
gusok, hanem — éppen az em­
lített, korábbi hibás munkaerő­
gazdálkodás okán —egy státus­
ra itt-ott három dolgozó is jut... 
Tehát amikor mi állásokat szün­
tetünk meg, egy-cgv státus 
megszűnésével gyakorlatilag 
három embernek kell megkö­
szönni a munkáját. Valójában 
tehát nem harmincvalahánv, 
hanem mintegy tizenöt álláshely 
felszámolásáról van szó. Azért 
nem tudom pontosan, hogy ez 
mennyi pedagógust érint, mert 
most is keressük az intézmény­
ben meglevő tartalékokat, hogy 
a pedagógusállás helyett leg­
alább nem iskolai szakfeladatot 
adhassunk kollégáinknak az in­
tézményen belül. S pályázattal 
fordultunk a szakigazgatáshoz, 
hogy az iskolához kapcsolódó

más munkakörökben (gyermek- 
védelmi, ifjúsági), iskolai szo­
ciális munkásként, speciális 
pedagógiai programok gondo­
zóiként itt tarthassunk olyan 
pedagógusokat, akiknek egyéb­
ként meg kellene szüntetnünk a 
státusukat.
— Tehát szó nincs arról, hogy 34 
embert csak úgy kirúgnak az. in­
tézményből.
— Nincs, hiszen az említett lét­
számban benne vannak azok a 
nyugdíjasok, akiknek egyébként 
is megszűnne a munkavi­
szonyuk, illetve szerződésesek, 
akik kinevezett, de visszatérő 
dolgozók helyén vannak. 
Somogyi Béla, az intézmény 
iskolaigazgatója hozzáteszi: — 
Ami pedig az említett pletykák 
szubjektivitásra utaló részét il­
leti, azt vissza kell utasítani. A 
státusmegszüntetések hátteré­
ben, mint az igazgató úr 
válaszából kiderült, semmiféle 
„ő tetszik—ő nem tetszik" jel­
legű értékelés, tehát semmilyen 
pedagógusminősítes nem áll. Is­
métlem én is: röviden arról van 
szó, hogy bizonyos szakokon 
nincs szükség tanárra szeptem­
bertől az intézményben. Tudom, 
hogy szokatlan, de a kény­
szerűen nagymértékű iskolai lét­
számleépítésből adódóan ma 
már nemcsak a szerződéssel dol­
gozókat érinti nálunk a státus- 
megszüntetés, hanem a kine­
vezett munkatársainkat is.
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A főbűnös a harmincegyes szám
Nem volt ötös: már kétszázmilliót remélhetünk
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Komputerem, mondd meg nékem... Fotó: Horvath Katalin

Budapest, (MTI) — Immár ti- 
zertotod^zor kísértheti a sze 
rencsct az ország népre: tizen­
egy ’.ottóhüzás óta halmozódik 
a „jackpot", az öttalálato«- 
5zel\vny kitöltőit illető fónve 
mmértv Most már közel 178 mil- 
'ó fönn tot visznek át a pénteki 
nüzá^al végződő játékhétre, 
vagvis — ha netán egyetlen öt- 
találatos lenne a 22. héten — 

200 millió forint is ütheti a 
■zerencsés lottózó markát! 
legutóbb 131 négytalálatos 
jelvényt találtak — ezek álltak 
,2el az akkor 170 millióra tak- 

rekord nyeréshez. Vajon az 1,
- 34, 50, 66-os nyerőszámok 

kóztíl melyik szám a főbűnös ab- 
an; hogy senkinek sem sikerült 

a négv jó tipp mellé az ötödiket 
eltalálni? játékos számolgatá­

sunkhoz Nádas Antal, a Sze­
rencsejáték Rt. szel vény féld ol­
tási osztályának vezetője 
fdott statisztikákkal és adatok-
v ; Se8*ts®get.
^‘amennyi — tehát összesen 

1 — négytalálatos szelvényt

átnézve kiderült: a legtöbbről, 
összesen 47 darabról a 31-es 
hiányzik. A 34-es 28, az 1-es 26, 
az oO-es 16, a 66-os pedig 
mindössze 14, négy találatot

elérő fogadót ütött el a horribilis 
összegű nyeréstől.
A szelvényeket vizsgálva kide­
rült viszont, hogy ha 31-es 
helyett a 18-ast húzták volna.

akkor nem is egy, hanem tizen- 
hat(!) öttalálatos lett volna a 
héten, s így egy-egy szelvény a 
remélt 170 millió helyett „alig" 
10 milliót hozott volna kitöl­
tőjének! De a 31-es helyébe hú­
zott 17-es is hat ötöst hozott vol­
na! Természetesen — amint a 
tippsorokból láthattuk — több 
más számmal is lehetett volna a 
mostani négyesekből nem is egy, 
hanem két, három vagy négy 
darab ötös. Egy olyan szelvény 
is volt a 131 négyes között, ahol 
az ötödik szám — esetünkben a 
35-ös — egyetlen kockával áll a 
hiányzó kihúzott szám mellett! 
A négytalálatosok kitöltői vi­
szont a 90-es számtábla 26 
számát egyáltalán nem jelölték 
be: a 7, 10,' 12, 14, 21, 25, 26, 27, 
28, 32, 33, 37, 39, 40, 49, 59, 60, 
61, 64, 69, 73, 74, 75, 77, 85, 88- 
as számsor tagjait a 131 nyertes 
egyike sem választotta. Nem is 
húzták ki őket. Talán közülük 
kerül majd egy, vagv akár több 
is a 200 milliót érő ötös nye­
rőszámsorába?
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MMENTÁRUNK

Nagy Zsuzsa

Feminizmus­
ról szó sincs

A munkanélküliség mind közelebbről 
fenyegető réme miatt aggódva mosta­
nában egyre többen javasolják, marad­
janak otthon az asszonyok. Fizessék meg 
a férjeket úgy, hogy képesek legyenek 
eltartani a családot nagyapjukhoz, déd­
apjukhoz hasonlóan. Nem kétséges, ke­
csegtető lehetőség mindazok számára, 
akik a hagyományos családmodell hívei 
s nő létükre nem érzik bezártnak magukat 
az otthon falai között. Csakhogy a javaslat- 
tevők két, korántsem apró dologról követ­
kezetesen elfelejtenek beszélni.

Az egyikről ma már nem is annyira a 

nagymamák, mint inkább a még előttük 
járó asszonygeneráció tagjai tudnának 
mesélni. Milyen pihentető dolog is volt haj­
dan főfoglalkozású háziasszonynak lenni! 
Hajnalban kenyeret dagasztani, iszonyatos 
bűzben szappant főzni, netán gyapjút 
mosni, csirkét vágni. Ugye nem így gon­
dolják azok az asszonyok sem, akik szíve­
sen maradnának otthon? Hanem auto­
mata mosógéppel, bontott csirkével, mire- 
litzöldseggel. Valahogy úgy, ahogyan azt 
a nyugati filmekben látjuk. Ehhez viszont 
életszínvonal kell, aminek alapja még a 
mai időkben sem lehet más, mint a nem­
zeti termelés eredménye. Ami nálunk any- 
nyi amennyi, viszont körülbelül negyven 
százalékát nőnemű dolgozók állítják elő. 
A kérdés tehát úgy megalapozott: tud­
ják-e ezt a termékmennyiséget a férfiak 
biztosítani. Természetesen a korszerűsítés 
és automatizálás általunk elérhető fokán 
Mert ha nem, akkor a főhivatású anyára 
épülő családban nagyon minimálisra kell 
szorítani az igényeket, hogy teljesíthetők 
legyenek. Hiszen hiába visz haza a férfi 
akármilyen degeszre tömött fizetési borí­
tékot, ha az üzletek foghíjas polcokkal ásí- 
toznak, ez kizárólag az inflációt gerjeszt­
heti, márpedig ezt egyikünk sem kívánja.

Szép elképzelés tehát, hogy adjuk meg 

a családanya! mivoltnak a — néha hamis 
— nosztalgiával is színezett rangját, meg­
becsülését, ám ennek nem az egyen­
jogúság feminista követelései vetnek gá­
tat. hanem egyelőre sokkal inkább a rea­
litás.

NAPRÓL NAPRA

Filep Tibor

Privatizáció
A privatizáció napjaink gazdasági folya­
matainak meghatározó tényezője. Arról 
van szó, hogy az állami vállatok, üzemek, 
gazdaságok minél hamarab kerüljenek 
magántulajdonba. A tulajdonosi es priva­
tizációs biztottság elkészült a statégiai ter­
vével. Az állami vállalatok tulajdonarányát 
1994-re 50 százalék alá kell szorítani, a 
külföldi tulajdon részaránya pedig érje el j 
a 25 százalékot. További javaslat: határoz­
zák meg azoknak a vállalatoknak a körét 
amelyeknek 100, illetve legalább 51 szá­
zalékban állami, illetve nemzeti tulajdon­
ban kell maradniuk. A szövetkezetek tu­
lajdonát nevesíteni kell hogy a termőföld­
nek többsége magántulajdonba kerüljön 
Dióhéjban ennyi a privatizációs stratégia 
lényege. Tehát pár év kell, hogy megha­
tározó legyen a magántulajdon a magyar 
gazdaságban. Mert alapvető változást 
nem a személycserék jelentenek, hanem 
a tulajdonformák változása Ugyanis eu­
rópai tapasztalat: a magántulajdon haté­
konyabb gazdasági produktumra képes, 
mint az állami.
A javaslat rövidesen a kormány elé kerül, 
s végül a parlament hozza meg a döntő 
fontosságú törvényt. Gondolom nemzeti 
tulajdonban a gazdasági stratégiában 
meghatározó szerepet játszó vállalóknak 
kell megmaradniuk. Nagyon nehéz ma 
felmérni, hogy mennyi a szabad hazai 
tőke, mennyire lesz versenyképes a 
nyugatival?
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LÁTÓSZÖG

Fazekas Valéria

Borsó a falra
Nem múlik el hét, hogy kollégáim ne 

cikkeznének arról, elégedetlenek Debre­
cen tisztaságával. Mégis, mintha falra 
hányt borsó lenne minden írás, pusztába 
kiáltott szó minden rádióriport. Semmi sem 
változik. A házfelügyelők és háztulaj­
donosok többsége, ha hajlandó is arra, 
hogy lesöpörje a járdát, nem lapátra gyűjti 
a szemetet, hanem lecsapja az úttestre. 
(Miért ne? Hisz a kora reggeli órákban 
úgysem ellenőrzi senki.) A közterületeken 
pedig még mindig csak mutatóban látni ut­
caseprőt. Szombaton déltájt már bokáig 
járunk a szemétben.

A városgazdálkodási vállalat vezetői, ha 
szóvá tettük az áldatlan állapotot, arra hi­
vatkoztak: nincs pénz új utcaseprő státu­
sokra, valamint arra, azok az emberek a 
hibásak a csúfos környezetért, akik 
szemetelnek. Bizonyára van igazság 
ebben az indoklásban, de mégsem fo­
gadható el. Annak a vállalatnak ugyanis, 
amelyet Debrecen „szolgálatára” hoztak 
létre, kutya kötelessége tisztaságot tartani, 
bármennyit is szemeteljenek a rendetlen 
emberek.
Hosszan elmélkedhetnénk azon, miért 

olyan alacsony a magyarok környezeti 
kultúrája, miért nem bántja esztétikai 
érzéküket a piszkos utca? De nincs 
értelme. Sajnos tudomásul kell vennünk, 
itt nem formálható át rövid idő alatt az 
emberek szemlélete. Arra pedig nemigen 
akad példa, hogy valakit szemetelésért, 
környezetcsúfításórt megbüntetnének. így 
nem marad más mód, mint a takarítás. 
Mégpedig a hagyományos seprűvel és 
lapáttal. A nálunk használt takarítógépek 
hatékonysága ugyanis megkérdőjelezhető. 
Hogy honnan teremthetné elő a város a 
pénzt az új utcaseprő státusokra? Például 
a közterület-felügyelet megszüntetésével. 
E szervezetet néhány évvel ezelőtt hozták 
létre, de úgy vélem, jelenlegi formájában 
nincs rá szükség. Tagjai főleg azzal 
foglalatoskodnak, hogy megbüntetik a 
tilosban parkoló autósokat. E feladatot és 
a rendfenntartást minden bizonnyal el 
tudná látni a megújulóban lévő rendőrség, 
ahogyan azt egykor is tette. A közterület­
felügyelők bár egymillió-háromszázezer 
forint bevételre tesznek szert a bün­
tetésekből, fenntartásuk a városnak még 
így is több, mint hétmilliójába kerül. Deb­
recen ezt a pénzt akár takarításra is 
fordíthatná.

A 07 JELENTI

• A tegnapi nap sem telt el tétlenül a 
rendőrök számára, hiszen a betörők éjsza­
ka és nappal egyaránt járták a szemrevaló 
boltokat és otthonokat. Feltörték az ondó- 
di fűszerboltot, ahonnan 146 ezer forint 
értékben vittek mindent, ami a kezük 
ügyébe akadt. A cigarettákból és szeszes­
italokból pakoltak össze a legtöbbet.

• Debrecenben a Vágóhíd utcai zsibogó 
területén két büfékocsit is feltörtek, s bár 
nem volt frissen sült kolbász, de értékeket 
innen is zsákmányoltak.

• A Görgey utca 18. szám alatti cipőbolt­
ból annyi lábbelit vettek magukhoz, 
amelynek összértéke eléri az 50 ezer forin­
tot.

• A Füredi úton (volt Hámán Kató út) egy 
virágpavilon kirakatüvegét zúzták be és 
onnan vitték a névnapi virágot.

• Tegnap sem maradt ki óvoda, hiszen az 
Ispotály utcán lévő gyermekintézmény 
nyitott ablakán mászott be a hívatlan lá­
togató, s onnan egy diavetítővel távozott.

• Bánkon hétvégi házat rámoltak ki, 
érdeklődésünkkor a helyszínelés még tar­
tott.

S Betörés volt a Bethlen utca 37. szám 
alatt egy lakásban, ahonnan háromezer 
forint készpénzzel távozott a „látogató".

„Kalandorok és önkormányzatok kíméljenek
Nincs jegyzője az ország második legnagyobb városának
D. Karádi Katalin ön pedig az SZDSZ tagja. Nem jegyző mondhat bármit, a kép-

JJ

Debrecen (HBN) — A debreceni 
önkormányzat máris új jegyzőt 
keres, mivel a régit a közelmúlt­
ban felmentette hivatalából a 
közgyűlés.

A kínos esemény zárt ülésen 
történt, a leváltás hátteréről 
azonban jó előre kiszivárogtak 
a hírek. Az érintett, Szűcsné Má­
tyás Ilona, ma is nehezményezi, 
hogy akkoriban, bár kérte, nem 
kapott lehetőséget a nyilvános­
ság előtt.
— Pedig nekem is bőven volt, 
illetve van mondanivalóm — 
mondja, amikor sort kerítünk a 
beszélgetésre. Hármasban, mivel
— a testület véleményét kép­
viselve — jelen van Hevessy 
József polgármester is. A város 
volt jegyzője mindjárt előveszi 
annak a levélnek a másolatát, 
amelyet a nevezetes ülésen a 
közgyűlés, illetve a polgármester 
részére szánt.

Jogok nélkül
— Úgy érzem, politikai alku 
eredményeként lettem a város 
jegyzője, amolyan kizárásos ala­
pon. Azt reméltem, a kiválasz­
tásomon túl nem játszik majd 
szerepet a politika a szakmai 
munkában, de másként történt.
— Nem szerencsés, ha a jegyző, 
aki a törvényesség legfőbb kép­
viselője, nem pártatlan személy,

ön pedig az SZDSZ tagja. Nem 
ez adott alapot az ütközésekre?
— Kezdettől fogva szakmai 
megbízatásnak tekintettem a fel­
adatomat és teljességgel fel­
függesztettem a politikai te­
vékenységet. Ennek ellenére 
szinte az első napoktól támadá­
sok kereszttüzébe kerültem. A 
közvetlen vezetésből egyelőre ki­
maradt egyik párt a sajtó és a 
televízió nyilvánossága előtt az­
zal vádolt meg, hogy hangoz­
tatom az SZDSZ tagságomat.
— Úgy tudom, hogy szakmai ki­
fogások is felmerültek.
— Konkrétan, bizonyíthatóan 
egy sem. Arról nem én tehetek, 
hogy nem születtek meg sem a 
hatásköri jogszabályok, sem pe­
dig az önkormányzatok mű­
ködéséhez szükséges legfonto­
sabb törvények.

— A képviselők meg nem 
valósított ígéreteit kérték számon 
a jegyzőn. Kifogásolták, hogy 
halogatja a döntéseket, például 
az apparátus átszervezését.
— A megválasztásomat meg­
előző meghallgatáson 30 napot 
arra kértem, hogy az apparátust 
kellőképpen „feltérképezve" áll­
jak elő a konkrét javaslatokkal. 
A koncepció kialakítását és meg­
valósítását nagyon megnehe­
zítette a döntési jogosultság 
hiánya. Jóformán csak köte­
lességeim voltak, jogok nélkül. 
Még a közvetlen munkatár­
saimat sem választhattam meg. 
Többször elhangzott, hogy a

jegyző mondhat bármit, a kép­
viselő-testület akkor is azt tesz, 
amit akar.
— Úgy érti, hogy törvénysértő, 
netán hibás döntések születhet­
tek a jegyző tudtával?
— A konfliktusok egyik kiváltó 
oka például az volt, hogy szót 
emeltem a képviselők juttatá­
sairól alkotott közgyűlési ren­
delet egyik törvénysértő ren­
delkezése ellen, amely kétség­
kívül ellenem hangolta a kép­
viselők egy részét, önként aján­
lottam fel a távozásomat, mert 
nem kívántam tovább politikai 
alku tárgya lenni. Nem vettem jó 
néven, hogy a háttérben a hatal­
mi harc, a helyezkedés foly­
tatódik. Végül is a saját pártom 
tett lapátra, az SZDSZ egyik kép­
viselője ajánlotta fel a Fidesznek 
a jegyzői funkciót. A felmen­
tésem körül egyébként ugyanc­
sak akadtak törvénytelenségek, 
a közgyűlés május 20-i ülésén 
kénytelen volt korrigálni, így 
közös megegyezéssel szűnik 
meg a munkaviszonyom.
— Sikerült már elhelyezkednie?
— Még nem. Gondoltam, fe­
ladok egy hirdetést: munkanél­
küli jegyző állást keres. Kalan­
dorok és önkormányzatok kí­
méljenek.

Szakmai kritika
— A volt jegyző nemcsak az 
SZDSZ, a polgármester támo­

gatásának a hiányát is emlegeti.
— Nem rejtem véka alá — 
mondja Hevessy József pol­
gármester —, hogy annak idején 
nem Szűcsné megválasztását tá­
mogattam. Inkább azokra sze­
rettem volna támaszkodni (ket­
ten az apparátusból pályáztak), 
akik alaposan ismerik a közigaz­
gatási munka minden csínját- 
bínját. Megválasztása után azon­
ban igyekeztem segíteni a 
munkáját. Időközben érződött, 
hogy lassanként megfagy körü­
lötte a levegő, szakmai és em­
beri kifogások egyaránt felme­
rültek.
— Milyen jellegű volt az em­

lített szakmai kritika?
— A köztársasági megbízott 
nyolc döntésünket kifogásolta 
meg, jóllehet közülük kettő ellen 
a volt jegyző is tiltakozott. Egyik 
a képviselői javadalmazás, a 
másik az ominózus kezelői jog 
visszavonása volt. A legnagyobb 
gondot kétségkívül az jelentette, 
hogy néhány képviselő jelezte, 
az apparátus nincs megelégedve 
a jegyzőjével.
Nincs vita, éles szóváltás a pol­
gármester és a volt jegyző kö­
zött, egyikőjükre sem jellemző, 
hogy eső után vegyék elő a 
köpönyeget.
A jegyzői állást újból meghir­
dették. Reméljük, ha újra sikerül 
rendezni a sorokat, hosszabb 
távra szóló, megalapozott dön­
tést hoz majd a képviselő- 
testület.

A cigánycsalád-segítő támogatásával
Debrecen (HBN) — Több mint 
két hónappal ezelőtt határozták 
el a cigánycsalád-segítő szolgálat 
vezetői, hogy ingyenes angolta­
nítást szerveznek hátrányos 
helyzetű gyerekek számára. Sze­
rencséjük volt, mert a Kanadából 
három év után hazatért Tordai 
Jenő cigányzenész felesége fel­
ajánlotta közreműködését a taní­
tásban. A debreceni önkormány­
zat egyik képviselője, Medgyessi 
István pedig honoráriuma cgv 
részéről mondott le a család- 
segítő javára.
A foglalkozásokat a Nagysán- 
dor-telepi, Pósa Utcai Óvodában 
kezdték el. Jelenleg ötven kis- és 
nagycsoportos tanul angolul. A 
hátrányos helyzetű gyerekeket 
nevelő óvoda vezetői azt remé­
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lik, ez a próbálkozás is segít 
majd abban, hogy azonos vagy 
legalább hasonló eséllyel indul­
hassanak a jobb körülmények 
között felnövő gyerekekkel a 
Nagysándor-telepiek.
Az első két hónap alatt tanul­
takról a gyerekek bemutató 
foglalkozáson adtak számot ked­
den délelőtt. A cigánycsalád- 
segítő központ vezetői azt ter­
vezik: ha anyagi helyzetük en­
gedi, ingyenes némettanulást is 
biztosítanak majd az óvodában.

Két hónap után ismerik a 
színeket, számolnak, énekel­
nek angolul

Fotó: F. Szilágyi Imre

KÖZLEMÉNYEK

Újra szenzáció az ELAN-ban! Akarja ön 
látni, hol nyaralhat? Megnézheti videón 
Görögország egyik legszebb tengerparti 
üdülőhelyét, a HaJkidiki-félszigetcn lévő 
Polihronot, ahol apartmanok még kor­
látozott számban nagyon kedvező áron 
kaphatók. Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17 
óráig. Debrecen, Kossuth u. 29. TeUfax: 
32-999. »118922/3K*

Angol, 2x40 órás, intenzív nyelvtan- 
folyam indul a KLTE kollégiumában 
július 1-jétőL 40 óra 2500, 80 óra 4500 Ft­
ért. Telefon: 30-147. *119352/1K*

Speciális, nyári, intenzív nyelvtan- 
folyamok június 17-től (80 óra). Német 
és angol újrakezdő, illetve „C" nyelv­
vizsga-előkészítő (angolból több szin­
ten): 100 Ft/óra, pedagógusoknak, 
diákoknak 10% kedvezmény. Gryllosoft 
Bt. Érdeklődni: szerda, péntek 16-18 
óráig, 24-102. Beiratkozás: június 13., 14. 
17-20 óráig, Irinyi u. 1. *119866/1K*

Képesítést a TIT-tel! Középfokú 
személyügyi és felsőfokú személyügyi 
szakképesítést adó szaktanfolyamok 
kezdődnek a TIT-ben (az 1/1991. (I. 16.) 
MüM-rendelet alapján). Különbözeti- 
vizsga-lehetőség! Személyügyi és 
munkaügyi szaktanfolyamok külön­
bözeti szakvizsgájára felkészítő tan­
folyamra lehet jelentkezni a TIT-ben 
(Piac u. 45-47.) május 30-ig. ‘117093/3H*

SZENZÁCIÓS AKCIÓ! MÁJUSBAN IS 
RENDKÍVÜLI KEDVEZMÉNY az AT1- 
nál! Az Autóközlekedési Tanintézet azon 
jelentkezők részére, akik május hónap­
ban leadják a jelentkezési lapjukat 
személygépkocsi-vezetői tanfolyamra, az

-ATI elengedi az elméleti tandíjhányadot 
'<2000 Ft). EZT A RENDKÍVÜLI KED­
VEZMÉNYT KITERJESZTI a segédmo­
torkerékpár- és a motorkerékpár-vezetői 
tanfolyamokra is. Tehát INGYEN 
KÉPZÉST BIZTOSÍT, és így csak a gya­
korlati tandíjat kell befizetni, amit rész­
letfizetésre is lehet teljesíteni. Most je­
lentkezzen az ATI-nál, Széchenyi u. 47. 
szám alatti Telefon: 13-222.
•117572/2H*

Nálunk leghamarabb szerezhet jogo­
sítványt! Diákoknak 1000 Ft ked­
vezmény! Vezető Autósiskola, Debrecen, 
Külsővásártér 2. Telefon: 22-083. 
M18632/5H*

A TIT nyelviskolája június 17-től indít­
ja intenzív nyelvtanfolyamait angol, 
francia, német nyelvből minden szinten, 
oroszból nyelvvizsgára előkészítőn. A 
120 órás tanfolyam 8000 Ft. Pedagógu­
soknak 500 Ft kedvezményt biztosítunk. 
Általános iskolásoknak angol és német 
3 hetes tanfolyam 1500 Ft + ebédle­
hetőség. Beiratkozás: június 3-7-ig, 15-18 
óráig. (Piac u. 45-47.) Telefon: 32-240. 
M18872/3H*

Vállalkozóknak! Bejelentkezett önhöz az 
adóhatóság? Jöjjön hozzánk! 5 napos tan­
folyamon önbizalmát, ismereteit meg­
erősítheti, veszteséget okozó félreértését 
még időben helyrehozhatja. Várjuk 
június 6-án kezdődő tanfolyamunkra, a 
Kölcsey művelődési központba. Telefon: 
13-802. *119328/1H*

A Taverna Oktatási Alapítvány szer- 
verésében Debrecenbe kihelyezett 1,5 
napos tanfolyam keretében a legszük­
ségesebb elméleti és gyakorlati is­
meretek átadásával igyekszünk vála­
szolni arra, ki és hogyan juthat üzlethez? 
A témák legbeavatottabb szakértőinek

segítségével megismertetjük önt: a pri­
vatizációs törvénnyel és előprivatizáció­
val, a szerződéses üzlet vezetőinek jogál­
lásával a szerződés lejártáig, illetve a pri­
vatizáció megkezdéséig, privatizációs 
hitelügyletekkel, a vállalkozások finan­
szírozási lehetőségével, formáival, fu­
tamidőkkel, konkrét hitelezési gyekor 
latokkal. Továbbá felkészítjük önt az 
árverésre (Az árrés forgatókönyve). A 
tanfolyam időpontja: július 9-10., 
helyszíne: Aranybika Szálloda és ét­
terem. Részvételi díj: 3900 Ft/fő, mely 
tartalmazza az első napi ebédet is. A 
tandíj mint alapítványi hozzájárulás az 
adóalapból levonható! Jelentkezés június 
10-ig a Cívis Hotel és Gasztronómia RL- 
nél (Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 1-3.). Tele­
fon: Németh Gyuláné, 16-073,16-777/158 
119590/1H*

MÁV-közlemény. A MÁV debreceni 
igazgatósága értesíti a közúton köz­
lekedőket, hogy a Debrecen-Tiszalök, 
valamint a Debrecen-Füzesabony vasút­
vonal várost elkerülő szakaszának üzem­
be helyezése miatt az alábbi fény­
sorompók kikapcsolására és fedezőőr­
rel történő biztosítására kerül sor. Vérte­
si úti fénysorompó Debrecen-Ebes 
vasútvonalon 1991. június 1-jén 8 órától 
június 10-én 10 óráig. A 33. sz. fő köz­
lekedési út (Balmazújvárosi út) AS. 6. 
új Debrecen-Tiszalök vasútvonalon, 
valamint a Vezér utcai átjáró AS. 20. 
fénysorompó 1991. június 2-án 0.00 órától 
június 10-én 10 óráig. A 35. sz. fő köz­
lekedési úti AS. 77. fénysorompó (Nyú­
lás) 1991. május 31-én kikapcsolva, 
június 2-tól június 7-ig jelzőomel fe­
dezve. Debrecen-füzesabonyi vasútvo­
nalon a házgyári bejáró út AS. 41. 
fénysorompó, valamint a Határ úti AS. 
72. fénysorompó 1991. május 27-től 
május 31-ig kikapcsolva, jelzőőrrel 
fedezve, 1991. június 2-tól június 7-én

üzembe helyezésig jelzóőrrel fedezve 
Kérjük fent nevezett közút-vasút szint­
beni kereszteződéshez érkező gépjár 
művek vezetőit, hogy a fenti szintbeni 
kereszteződéseket a KRESZ előírásainak 
megfelelően közelítsék meg a baleset­
veszély elkerülése érdekében' 
*119772/2H*

Virágkötészeti tanfolyam indul a Köl­
csey művelődési központban május 31 
én 15 órakor. A 40 órás tanfolyamon 
csokrok, virágtálak, alkalmi virágkom 
pozíciók készítésének gyakorlatát ta­
nulják meg a résztvevők mester­
virágkötő vezetésével. Tanfolyami dt| 
6000 Ft. Jelentkezni a Kölcsey informá­
ciójában (19-647), illetve a tanfolyam 
kezdésekor lehet. *119805/1H*

Kálvin téren 2. emeleti, 105 négy­
zetméteres üzlethelyiséget, amelyben 
melegkonyhás vendéglátóegység is 
kialakítható, hosszabb időre augusz­
tustól bérbe adunk. Telefon: (52) 18-144 
*119810/1H*

Két ajánlat, aminek nem lehet ellenáll­
ni! Üdülés Olaszországban a Conen» 
Riviérán 3-4 ágyas apartmanban június 
15-22 között. Részvételi díj: 3500 Ft/fő 
Előszezonon ár a főszezonban! 10 napos 
utazás a görög tengerpartra, PARALIA- 
ra autóbusszal. Június 28.-július 7. és 
július 5-14. között csak 9400 Ft-ért! 
Pótággyal 6250 Ft/fő. Jelentkezés 
Karnevál Tours, Piac u. 43. Telefon 
15-631. ‘119938/2H*

TITÁSZ V. értesíti a lakosságot, hogy 
Balogh Sándor, Papp Mihály és társai 
részére a Monostor dűlőben megépített 
kisfeszültségű hálózatokat 1991. május 
29-én feszültség alá Helyezi. A fenti időn 
túl a létesítmény érintése életveszélyes, 
tehát TILOS! *120293/1H*

mikor -1-

MOZI

Bizánci tűz (ameril 
hn. 2, 4, 6, 8.
A halál keresztutjaJ 
ló: hn. 10, hn. 12, 
Walt Disney: Kacs 
lámpa kincse (amc 
12, hn. 2. Hungáníj 
Három férfi és égi 
Híradó: hn. 4. Húr 
Melodráma (magvl 
Kabaré (amerikai, I 
Lököttek (amerikai 
(Rossz idő esetén 
Videomozik:
Híradó: n. 10, 11, H
(amerikai).
Víg: 11, 1- 3. oj
(amerikai).

SZÍNHÁZ

Csokonai, 19 óra: 
bérletszünet.
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Bizánci tű/ (amerikai). Víg: hn. 10, hn. 12,

^hllal keres/tútján (amerikai, 16). Apol­
ló hn 10, hn. 12, hn. 2, 4, 6, 8. 
a jlt Disnev Kacsamesék — Az elveszett 
impn kincse (amerikai). Híradó: f. 10, f. 
o hn 2. Hungária: f. 4.
Hamm térti es egy kis hölgy (amerikai). 
Híradó: hn 4 Hungária: f. 6, f. 8. 
Melodrama (magyar). Híradó: hn. 6. 
gjbarc amerikai, 16). Híradó: hn. 8. 
esettek amerikai). Meteor kertmozi: 9. 
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Videomozik:
Híradó n. 10, 11, 1, 3, í. 5, f.
(amerikai).
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Csokonai. 19 óra: Légy jó mindhalálig
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PÁRTHÍREK

INGYENES IOC.1 TAN ÁCS AD ÁSOK. Az 
MSZP!’ minden szerdán 16-tól 19 óráig 
•,'r-i. " s/ékházában személyesen és 
•; . • non i 1 -040) munkások és nvugdíja- 
^ . rés., rv mgvenes jogi tanácsokat ad.

4/ MSZP ma 16 órától 18 óráig Debre­
cenben a Percnyi utca 1. szám alatti szék- 
-a/ar.ak első emeleti, 10-es szobájában 
ncvcr.es iogi tanácsadást tart az érdek­

lődőknek

HÍREK

• NÉVVÁLTOZÁS. Jókai Mór nevét vette 
tel a munka mellett tanulók középiskolá­
ja, amelvet éveken át dolgozók gimnáziu­
maként ismertek Debrecenben.

• KÖNYVTARZÁRÁS. Június hónapban 
Debrecenben a Benedek Elek Könyvtár 
Batthvánv u 1 ) és az Új Élet Parki 

Könyvtár (Viola u 23/A) leltározás, illet­
ve (elunták, miatt zárva tart.

• SIKER VOLT A gyermeknapon aján­
dékműsorral kedveskedtek a Csokonai 
Színház fiatal művészei a szociális gon­
dozott gyerekeknek. Nagy sikerrel mu­
tatták be a Csizmás kandúr című zenés
mesejátékot.

• ALAKULÓ ÜLÉS. A Magyar Hadi- 
rokkantak Szövetsége debreceni cso­
portjának ünnepélyes alakuló ülése lesz 
június 2-án Debrecenben a Helyőrségi 
Klub dísztermében (Piac u. 24.).

• V Ef,YSZFREZÉS A berettyóújfalui pol- 
gármi-steri hivatal költségvetési üzeme a 
város belterületén lévő fa som kon az 
amerikai szövőlepke első nemzedéke ellen 
Dipet méreg jelzés nélküli szabad forgalmú 
szerrel védekezést hajtat végre május 31- 
én és június l-jén este 9 órától másnap 
*ggci 5 óráig. Kérik, hogy az említett 
'dóvá kokban a gépkocsikkal a fák alatt 
a járművezetők ne parkoljanak.

• bölcsődei előjegyzés, a deb-
^eni önkormányzat fenntartásában lévő 
Bölcsődékbe június 3. és 14. között je­
gyeztet hét ők be azok a gyermekek, akik 
'^2 június 1 -jóig nem töltik be a har­
madik életévüket. Adatlapot a területileg 
illetékes bölcsődékben kérhetik a szülők. 
A döntésről írásban tájékoztatják a szü­
lőket.

• IFJÚSÁGI ALAPÍTVÁNY. Négy té­
makört vállal fel a Civil ifjúsági alapítvány, 
mely Debrecenben a Simonyi u. 14. szám 
alatt várja az érdeklődőket. Többek között 
Ki'/demcnyezóként lép fel egy debreceni 
'fjúsági informatikai rendszer kialakítá­
sában Az alapító okirat másik fontos ele­
mű a népi diplomácia ápolása. Segítik a
atalokat a képzésben, átképzésben va- 

^amínt új munkalehetőségek teremtésével 
a ternatívákat biztosítanak.
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„... hogy sírásig elszoruljon a szívem”
Széchenyi naplójának nagy értéke a kendőzetlenül leírt gondolat

Széchényi István az 1818/19-es keleti utazasa idejen

Civv' -56*.

- :

' 4V i
t ‘ r.

Takács Imre

Hajdúszoboszló (HBN) — 
Széchenyi István naplójában 
megörökíti, hogy megyénkben 
mikor és hol fordult meg. 
Különösen most időszerű erről 
szólni, amikor az utcanév-vál­
toztatások forradalmát éljük.

Széchenyi először 1820. július 24- 
én rögzíti naplójában: „Debre­
cenben. Szoboszló szabadsága a 
Bocskaiáktól való". A Napló cí­
mű könyvben sehol sem ír olvan 
szépen a magyar nyelv fontos­
ságáról, mint Debrecenben 1E20. 
augusztus 9-i feljegyzésében: 
„Ekkor a városhoz közeli kis 
erdőben" katonáival ünnepséget 
rendezett, és századával igen jól 
érezte magát. „Annyira cllágyu­
lok, ha valami hazait látok, hogy 
egy hegedű, egy cimbalom, de 
még egy duda is elég, hogy 
sírásig elszoruljon a szívem! Sen­
ki ember ne akarja megváltoz­
tatni vagy éppen elpusztítani 
egy nemzet nyelvét — olyan ez, 
mint a zománc, mely a fogat 
burkolja".
1820-ban „Debrecenből Szobosz- 
lóra szeptember 6-án három és 
fél óra alatt. Délben a városhá­
zán ebédeltünk" — rögzíti nap­
lójában Széchenyi. Majd szep­
tember 7-én Nádudvarra veze­
tett útja, onnan szeptember 8-án 
Karcagra utazott.
1820. december 14-én „hajnali 
5.30-kor Debrecenben, a Bikában 
szálltam meg. Olvad óztam a 
boldogságtól, hogy befogadtak" 
— írja Széchényi, majd Simonyi 
óbester vendégszeretetét dicsér­
te. A következő napot is Deb­
recenben töltötte. Ezután Nagy­
váradra és környékére látogatott 
el. December 25-én ismét visz-

szautazott Debrecenbe, majd 27- 
én Nádudvaron át Törökszent - 
miklósra vitt az útja egy paraszt­
szekéren.
Nagy országjárása után 1821 
április 29-cn, vasárnap érkezett 
Debrecenbe. Ez a „konstanti­
nápolyi partraszálláshoz hason­
lítható, amikor ott éppen dü­
höng a pestis. Egy paraszttal 
szívesebben beszelek, mint év­
századunk valamely tudósával" 
Az egyszerű ember tisztelete 
sokszor megjelenik naplójában, 
de más írásaiban is.
1821. május 3-án Balmazújvá­
rosra, a Semsey-birtokra látoga­
tott Széchenyi. 1821. május 14-én 
és július 8-án ismét Debrecenben 
rögzíti aznapi élményeit, majd 
július 13-án erdélyi utazás kö­
vetkezik. 1821. augusztus 4-én 
újra Debrecenben rögzíti napló­
jában gondolatait, majd augusz­
tus 20-án: „Parádéban Konyáiról 
Debrecenbe csapatösszevonás­
ra". Ezután ismét országos körút 
következik, és Becsben a császár­
hoz is ellátogat Széchenyi 
Megemlíti a császárnak, hogy 
már kilencedik esztendeje szá­
zadparancsnok és végre őrnagx 
szeretne lenni.
Nagy világjáró útja után a leg­
nagyobb magyar 1823. szeptem­
ber 6-án írja: „Pihenő nélkül 
Derecskére. Embereim mind be­
tegek". Szeptember 12-én napló­
jába bejegyzi, hogy Derecskén 
tűzvész volt. Itt hosszabb ideig 
tartózkodott és szeptember 23- 
án Máriássv hadosztályparancs­
nokot fogadta Derecskén. Neve­
zett parancsnok megígérte Szé­
chenyinek, hogy nemsokára őr­
naggyá léptetik elő. Szeptember 
26-án utazott el Derecskéről, 
majd 1823. október 6-án ismét 
Debrecenben tartózkodik, és ok­

tóber 7-cn ezt írja naplójában: 
„Nánáson ebédeltem, este Tokaj­
ban". Ekkor hagyta el végleg 
megyénket és ezután már a nap­
ló nem tartalmaz Hajdú-Bihar 
megyei bejegyzést.
Csak röviden szóltam Széchenyi 
István hajdúsági emlékeiről. Sze­
rencsére ezen feljegyzéseket még 
1825 előtti években vetette pa­
pírra. Ugyanis 1825-ig rögzített 
feljegyzései írói alkotásnak is 
tekinthetők. Ezen évtől kezdve

naplója irodalmi értékű szín­
vonala csökken. Viszont Széche­
nyi naplójának igen nagy értéke 
az, hogy mindvégig kendőzet­
lenül rögzíti gondolatait. Sőtér 
István írja: „Széchenyinek a 
naplóírás az önismeret, az ön­
magával! szembesülés, az ön­
minősítés, sőt a tökéletesé lés 
lehetősége volt, vagyis gyónás, 
de még inkább a lélek magán be­
szédének a kényszere". Béla fiát 
is ösztönözte napló vezetésére.

TÁRGYALÓTEREMBŐL

Ivott, oszlopnak ütközött
Debrecen (HBN) — A halált 
okozó közlekedési baleset 
tavaly november 9-én történt. 
Az ok, mint annyiszor ittas ve­
zetés.

A balesetet okozó N. Csaba az 
említett nap délutánján B. J. és 
Sz. L. társaságában nagy mervy- 
nyiségű alkoholt fogyasztott. Ezt 
követően valamennyien beültek 
N. Csaba kocsijába, B. J. a vezető 
melletti ülésre, de nem kapcsol­
ta be a biztonsági övét, Sz. L. 
pedig hátul foglalt helyet.
L étavért esen, a Debreceni úton 
közlekedtek mintegy 60-70 kilo­
méteres óránkénti sebességgel, 
amikor egy kettős útkanvartxíl 
kiérve N. Csaba egy szembejövő 
gépjármű tompított fényszórójá­
nak fényeit érzékelve íobbra kor­
mányozta az autót. Előbb az út­
padkára csúszott a kocsival, 
majd egy villanyoszlopnak üt - 
között.
A baleset következtében B. J. lc- 
tavértesi lakos olyan súlyos sé­
rülést szenvedett, hogy a kór­
házba szállítást követően életét 
vesztette. A gépjármű másik 
utasa Sz. L. nyolc napon belül 
gyógyuló könnyebb serüléseket 
szenvedett.
A vizsgálat során megállapítot­
ták, hogy N. Csaba vádlott vér­
alkoholszintje a baleset elköve­
tésének idején 1,8 ezrelékes volt, 
ez közepes fokú alkoholos be­
folyásoltságot jelent, azaz a vád­
lottat közepesen korlátozta a biz­
tonságos vezetésben.

A vádlott a bűncselekmény 
elkövetését elismerte, bűnösnek 
érezte magát. Védekezésül el­
mondta, hogy B. J. rábeszélésére 
fogyasztott szeszes italt, s őt 
akarta hazavinni lakására, hiszen 
akkorra már B. J. nagyon ittas 
volt.
A bíróság a vádlott vallomását 
a tény megállapítás alapjául csak 
részben fogadta cl. Az igazság­
ügyi, műszaki szakértői véle­
mény cs Sz. L. sértett, tanú val­
lomásával egybevetve állapítot­
ta meg a tényállást. Ezek alapján 
a balesetet N. Csaba vádlott 
italfogyasztásából adódó figyel­
metlensége és a jármű sebes­
ségének nem megfelelő megvá­
lasztása okozta. A büntetés kisz­
abásánál a Debreceni Városi 
Bíróság súlyosbító körülmény­
ként értékelte a többszörös és 
részben alapvető KRESZ-szabá- 
lyok megsértését, az ittas ál­
lapotban elkövetett közlekedési 
bűncselekmények elszaporo­
dását. Enyhítő körülményként 
vette figyelembe a vádlott bün­
tetlen cíőcietét, hogy kiskorú 
vermek ellátásáról kell gondos- 
odnia, hogy beismerő vallo­

mást tett, s megbánta tettet, vala­
mint, hogy a sértettek is közre­
hatottak cselekményének elköve­
tésében. Ezért a bíróság két év 
hat hónap börtönbüntetésre ítél­
te és a közúti járművezetéstől 
három évre eltiltotta.
Az ítélet nem jogerős, vádlott és 
védője enyhítésért fellebbezett.

-ÁR -VA

Szaküzemgazdász-képzés
- A budapesti 

□emu és Vendcglátó- 
skola vezetőivel tolvta- 
yalásokat nemrégiben 

’ Antal, a megyei önkor­
elnöke. Megállapodtak 

ogy ez év szeptemberé- 
ormányzati vállalkozó

szaküzemgazdász-képzést indí­
tanak. Előfeltétel: bármilyen 
egyetemen vagv főiskolán szer­
zett diploma. Á képzés időtar­
tama: három félév, mely után a 
hallgatók szakdolgozatot készí­
tenek és oklevelet kapnak. Je­
lentkezési határidő: június 30.

LEVELESLÁDA

VIHABI MEKOBI
Szakái György debreceni ra viszik, legfeljebb a Horto- 
olvasónk megkönnyebbül- bágyon gyűlhetnének össze, 
ten és nagy lelkesedéssel Ha a támogatók személyes 
olvasta a Napló május 18-i vagyonukat, illetve az cgy- 
számának címoldalán, hogy házak által felkínált erkölcsi 
végre megalakult a világki- és szellemi támogatást akar- 
állítás Hajdú-Bihar megyei ják megjátszani az Ex-pók- 
koordinációs bizottsága, eren, amelyen a nálunk gya- 
vagy ahogy a debreceniek korlottabb és gazdagabb játé- 
becézhetik, a VIHABI ME- kosok is tízből kilencszer 
KOBI. veszítenek, ám tegyék. De ne

hazardírozzanak a létmim- 
Annyi álmatlan éjszaka után műm alatt és a közelében 
végre nyugodtan hajthatta tengődő milliók adófillérei- 
álomra a fejét. Debrecen az vei.
utolsó pillanatban megra- Talán nem sikkadna el a sok 
gadta a lehetőséget, hiszen hurrá között elhangzott fel- 
mégiscsak más az Éxpo el- vetés — jó lenne megismerni 
maradása előtt csatlakozni, a gazdasági számításokat —, 
mint utána. Büszkeségtől da- rájönnének, hogy ebben a 
gadó kebellel olvasta: a deb- lehetőségben a „vissza nem 
récéni tanácskozáson minden térő" a legjobb jelző, és nem 
felszólaló igent mondott. Ez akarnánk, nogy régi és új se­
még akkor is igen szép, ha bekkel, amelyeket szakadt 
csak azokat hívták meg, akik rongyaink alig takarnak, 
esetleg a rendezvénytől vala- gyomrunk korgását a sze­
mű remélnek, hiszen ők mérmünket takaró Bitterek és 
elférnek a DAB-székházban. üveggyöngyök csöngetésével 
Míg azok, akiknek a bőrét elnyomva lépjünk a világ szí- 
megkérdezésük nélkül vásár- ne elé.

Kötelezettség - kérelem
Szentpéterszeg (HBN) — A köz­
ség a múlt évben a megyei ta­
nácstól működőképessége fenn­
tartásához kétmillió forint ka­
matmentes hitelt kapott ez év 
március 31-ig. Időközben a tele­
pülés iskolájának egyik épülete 
életveszélyessé vált, azt le kellett 
bontani, és az iskolaépítés jelen­
leg is tart. A kivitelező részszám­
lája hárommillió forint volt, 
melynek kifizetését teljesíteni 
kellett, hiszen késedelem esetén 
44 százalékos kamatot róttak

volna ki. Az önkormányzat az 
építéshez céltámogatást igényelt, 
de ezt még nem bírálták el. 
Amennyiben ezt a segítséget, ezt 
a céltámogatási összeget a szent- 
péterszegiek megkapják, a ko­
rábban kapott támogatásukat 
vissza tudják fizetni.

A megyei önkormányzati hi­
vataltól ezért kérték a vissza­
fizetési határidő meghosszab­
bítását szeptember 30-ig, ame­
lyet a képviselők megszavaztak.
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FIGYELEM!
Értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a MÉH 

Vállalat Bajnok utcai telepén hídmérlegjavítás miatt
1991. május 30-tól június 4-ig nagyobb tételű 

hulladékanyagok átvétele szünetel.

Megértésüket köszönjük!

^regé;

Kelet-magyarországi MÉH 
Nyersanyaghasznosító Vállalat, 

Debrecen
120105/1HJ

VÁLLALATOK, 
Kft.-k, FIGYELEM!
Magyar származású 
német állampolgár 

vállalja mindennemű
Üzlet (adás-vétel) 
lebonyolítását, 
külföldi áruk 
beszerzését.
0049-2101-544712

118996/1H

MAGAS JUTALEK
Élelmiszer- és vegyiáru- 
nagykereskedelemben 

jártas, nagy gyakorlattal 
rendelkező, önálló lehe­
tőségek felkutatására is 

alkalmas kft.-be 
MUNKATÁRSAT 

KERESÜNK. 
Nyelvtudás előny. 

„Debreceni kft. 119105" 
jeligére a kiadóba.

119105/1H

^ BUTIKOSOK, KISKERES- ^ 

KEDÓK, FIGYELEM! Eredeti, 
másutt nem kapható fürdőruhákat, 

pamut és lycra elasztkus termékeket, 
nyán vászonruhákat, divatos fehér­

neműt és gyermekruhákat vásároljon 
a HOT SPORT BUDAPEST 
divatáru-nagykereskedelmi 
lerakatában, Debrecenben, 

az Egyetem sugárút 51. alatt.
Nyitva tartás: szerdán és vasárnap 

14-18 óráig, csütörtökön 10-14 óráig. 
ANGRÓ A LÉGIÓBAN- 

A BOMBABIZTOS BESZERZÉSI
FORRÁS 119773/1H J

Vetőmagok ismeretében 
nagy szaktudással és 

széles körű kapcsolatok­
kal rendelkező mező­

gazdászt, kft.-nk nagy­
kereskedelmi tevé­
kenységhez magas 

jutalékkal, keres. Német 
nyelvtudás előnyös. 

Jelige: „Debreceni kft. 
119103”, a kiadóba.

119103/1H

VÁLLALKOZÓK 
ÉS LAKÁSVÁSÁRLÓK 

FIGYELMÉBE AJÁNLJUK.
Az OTP Ingatlan Rt. és a PATAK 

Építőipari és Kommunális Szolgáltató Kft. 
Sárospatak város központjában

30 db összkomfortos lakást, 
a földszinten üzleteket 

és garázsokat
épít.

Az átadás időpontja 1993 1. féléve.

A lakások irányára: 39 500 Ft/négyzetmétcr. 
VÁRJUK SZÍVES ÉRDEKLŐDÉSÜKET!

Részletes felvilágosítást és tájékoztatást 
az OTP Ingatlan Rt.-nél (Miskolc, MSZB. tér 4. sz ), 

valamint a PATAK Építőipari és Kommunális Szolgáltató 
Kft. Comenius üti munkahelyi irodájában

OLASZ-NÉMET-MAGYAR 
nagykereskedelmi kft. 

felvételre keres
1 fő nagykereskedelmi gyakorlattal rendelkező

mérlegképes könyvelőt,
1 fő nagy gyakorlattal rendelkező

raktárost,
Olaszországból, Németországból érkező ruhaneműk 

forgalmazása, csak nagyker. tevékenység.

„Május 30. MH555555” jeligére a hirdetőbe.
119691/1H

ADIDAS NIKE REEBOK 
SPORTCENTRUM NYÍLIK
Debrecen belvárosában, a Bajcsy-Zs. u. 15. szám 
alatt. Különleges sportcipő-választék, pólók, me­
legítők, teniszfelszerelések, farmerek, dzsekik.

Nyitás: június 5-én.
Minden kedves vásárlót szeretettel várunk 

egész évben sok-sok meglepetéssel.
118993/1K

Telefon: (41) 11-658 adunk. ÍIS^/IH

r.r

AUTOKERESKEDES
új és hasznait nyugati személygépkocsik értékesítése

6 HAVI GARANCIÁVAL
lízing lehetőség.

FRANCO Kft.
Hajdúszoboszló, 
Dózsa Gv. u. 19.

Telefon: (52) 62-225 
(52) 61-322 

Tel ./fax: (52) 33-084
119696/1H

MEG NEM KESETTLE NYÁRI ÜDÜLÉSÉRŐL.

Az ALFA TOURIST az alábbi ajánlatokkal áll 
kedves utasai rendelkezésére:

^TT A (

CAORLE (Velencétől 30 km-re).
Időpont: 1991. augusztus 2-11., utazással együtt. 

Utazás: autóbusszal.
Elhelyezés: 2, 2+2 ágyas, felszerelt apartmanokban. 

Részvételi díj: 18 490 Ft/fő (2 ágyas elhelyezés),
12 490 Ft/fő (2+2 ágyas elhelyezés).

SFANYOLOESZÁ©
Llolet de Mar (Barcelonától 60 km-re) 

Időpont: 1991. szeptember 27.-október 6. 
Utazás: autóbusszal.

Elhelyezés: 2 ágyas, zuhanyzós szállodai szobákban. 
Részvételi díj: 21 340 FVfő+500 Ft/fő, 

fakultatív program (barcelonai városnézés, 
monserrati kirándulás).

Costa Dorada (Barcelona mellett)
Időpont: 1991. június 15,-augusztus 24-ig, 8 nap,

7 éjszakás turnusokban. Utazás: egyénileg. 
Elhelyezés: 2, 4, 6 ágyas, felszerelt apartmanokban. 
Részvételi díj: 23 842 Ft/apartman, 38 516 Ft/apart­

man (időponttól, elhelyezéstől függően).

=---- Jelentkezés, felvilágosítás:

I If 3 ALFA TOURIST Utazási Iroda, 
tOUriSt Debrecen, Batthyány u. 3-5.

Tel ./fax: 13-909
119589/1H

DEFÉM TERMÉK?
kompresszorok, 
faipari gépek, 

porleválasztók és

MULTI- 
TRADE

KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ 
SZÖVETKEZET 

Debrecen, Vágóhíd u. 3/A. 
Postacím: 4002 Debrecen, Pf. 157. 
TeMfax: ÍS2J 11-057; Telex: 72-243

ÉPÍTKEZŐK, CEMENTFELHASZNÁLÓK, 
VISZONTELADÓK, FIGYELEM!

Debrecen, Déli sor 37-45. alatti vasúti szabad 
területen megkezdtem az 50 kg-os kiszerelésű

Pc-400-as

SZOVJET
CEMENT

értékesítését.

A fogyasztói ár: 460 Ft/(J,
amely 20% áfát tartalmaz.

Lerakat létesült még: Téglás, Szegfű u. 13. sz. 
alatt, itt a fogyasztói ár 490 Ft/q 

(20% áfát tartalmaz)
Nyitva tartas: a hét minden napján 7—19 óráig.

Átutalással történő fizetés esetén fedezeti igazolást 
szíveskedjenek bemutatni.

Tisztelettel: BANÁNÉ Galambos Éva magánkereskedő. 
3980 Sátoraljaújhely, Batsányi J. út 24. 
Levélcím: 3981 Sátoraljaújhely Pf. 52.
Telefon: (41) 22-637, 22-002 
Fax: (41) 21-603 Tx.: 62-256

120082/1H

A SZÁMÍTÁSTECHNIKA 
KOMFORTJA

MELYIK NYOMTATÓ KERÜL KI 
GYŐZTESEN A VERSENYBŐL?

DÖNTSE EL ÖN!

Többféle STAR nyomtatót nézhet meg, próbálhat ki 
egyszerre, egymás mellett!

LC-15 (132 kar. 9 tű)
LC-20 (80 kar. 9 tű)
LC-200 (80 kar. 9 tű)

LC-24-10 (80 kar. 24 tű)
LC-24-15 (132 kar. 24 tű)
XB-24-15 (132 kar. 24 tű)

SP-300 blokknyomtató 
Laser Printer 4 (4 lap/perc, 1 MB/

Döntsön az íráskép, a sebesség, a betűtípus alapján!

NYOMTATÓBEMUTATÓ:
1991. MÁJUS 30., CSÜTÖRTÖK 

13-18 ÓRÁIG

PC KUCKÓ
Debrecen, Batthyány u. 10.

119578/1H

aams
járműalkatrész

FIAAM olaj-, levegő-, gázoíajszürők, 
GÁBRIEL lengéscsillapítók.

LUK kuplungok,
GATES vezérmű- és ékszíjak, gyertyák, 

izzítógyertyák, fékbetétek 
állandóan kaphatók 

Karosszénaelemek, motorakatrészek. 
szélvédők beszerzése rövid határidővel. 
Debrecen, Bem tér 16. Telefon: 36-194 

Nyitva: kedd-péntek: 3—17.30-ig, 
szombat: 9-12.30-ig, hétfő: szünnap.

112737/1H

CEMENT-felhasználók, épít­
kezők, túzépek, figyelem!
Vegyen import cementet a

H.Z.P.
Export-Import BL-től.
Lényegesen olcsóbb a 
hazainál! Megrendelés 

leadható faxon: (52) 12-709 
Felvilágosítás: 

34438-as telefonon. 
Debrecen, Piac u. 3. II. 15.

118576/!K

DEKI64 
KÉR

Megnyitottuk 
új műszaki boltunkat

Debrecen, Tanács u. 17. sz. alatt
(Fényes udvar), ahol ÓRIÁSI 

ÁRENGEDMÉNNYEL várjuk vásárlóinkat.

A nagykereskedelmi ártó! is olcsóbban vásárolhat nálunk:

- Hajdúsági mosógépet
5800 Ft helyett 4800 Ft-ért

- Hajdúsági centrifugát

4900 Ft helyett 3990 Ft-ért
- Karancs gáztűzhelyeket már

17 500 Ft-tól
-4 lapos villanytűzhelyt

18 000 Ft helyett 11 500 Ft-ért.
Ezenkívül nagy árengedménnyel vásárolhat még:

-több típusú Hajdúsági automata mosógépet,
- bojlereket,
- ITT színes tv-két,
-videomagnót,
- rádiósmagnót,
- music centert,
- CTV 022 ORION tv

39 000 Ft helyett 33 800 Ft-ért
- CTV 025 ORION tv

47 000 Ft helyett 40 600 Ft-ért
- CTV 028 ORION tv

56 000 Ft helyett 48 800 Ft-ért
*

Orion tv vásárlása esetén tv-csereakció.
Használt, de működőképes tv-készülékét 500-21 000 Ft-ig 

átvesszük és értékét leszámítjuk az új készülék árából 
Nálunk érdemes vásárolni. Pénzt takarít meg.

DÍJTALAN HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-16 óráig Telefon: 17-772
119319/1H

■|ggl. MÁJUS 23|

A prival
sokads;
Budapest USB _
privatizációs konfl
ián és 7-ón a Ni 
tudományi Egvtd 
Conference Tours 
rtra-REFA Vezeti 
adó Kft. — tudtuk! 
esemény főrendezi
ság alelnökétől. 1 
A tanácskozás ti
,hogyan privatizál 
míg a lehetséges vl 
Csépi Lajos, az AJ 
ügyvezető igazgatl 
az Ipari és Keresi
privatizációs foot 
Csanádi Ágnes, i 
kozás-fejlesztési P 
próbálja megad ml 
A konferencia má«i 
szik, kívülállók fel 
s vázolják: „hogval 
Akik a véleményt 
között Palotás jánl 
gos Szövetségénél 
képviselő; Pulai 
szövetség főt it ki 
György, a TulajdJ 
cios Kutatóintézel 
aki elsősorban a I 
tizációs tapasztal j 
A Magyar Honvél 
ban tartandó cseni 
hogy a második, J 
metországból ért 
mondja a tapasz™ 
végbement privát]

TŐZSDE

apesti 
tések szamát illeti 
tatta, ugyanakkcj 
cserél gazdát, mir 
Szövetkezeti Sorg! 
folyama tovább ef 
addig kedden mé 
tak értük. Az Ibuj 
a kibocsátás kon á| 
részvényeinek a/ 
átlagosan 15 százl 
szí „1" és „2" jelű £ 
ben egy-két százai 
A budapesti tőzsl 
volt.
Forrás: Észak-magvt 
rum (Park) Rt

piac-ga;

• Compaq hálóz! 
recenben a Digi 
gyarországi kép] 
tjában a Rolitron 
Május 28. és 30. ki 
— közöttük a SvJ 
hálózati és nyom] 
nemcsak megtekf 
hatják az érdeklőj

• A Galaxia k 
október elején 
adós cégek M: 
lapot. A kiadvá 
súllyal vagy fi: 
cégek nevének 
szerinti katalóf 
séges alapadat 
gyarországi ga. 
bálja megszere
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A privatizációról 
sokadszor
Budapest (ISB — R. S.) — Nemzetközi 
„pvati/aciós konferenciát szervez június 
Lm es 7-én a Műszaki és Természet­
tudományi Egyesületek Szövetsége, a 
Conference Tours Kft., valamint a Struk- 
'ura-REFA Vezetési és Szervezési Tanács- 
^j0 i^t-t. — tudtuk meg Gágvor Páltól, az. 
esemény főrendezőjétől, az Európa Társa­
dé alelnökétől.
4 tanácskozás első napi fő kérdése: 
hozván privatizáljunk a gyakorlatban?": 

r;i'a lehetséges válaszokat többek között 
Csen Lajos, az Állami Vagyonügynökség 
ügyvezető igazgatója, Wort ma nn György, 

han és kereskedelmi Minisztérium 
„nvatizacios főosztályának vezetője és 
Sanadi Agnes, az Országos Kisvállal- 
ko/ás-feiles/tési Irtxia elnökhelyettese 
próbaip megadni.
X konferencia második napján, ha úgy tet- 
4/.;N kívülállók fejtik ki a mondandójukat, 
< vázolják hogvan látják a privatizálást"? 
Vek a véleményüket elmondják: többek 

ott Palotás János, a Vállalkozók Orszá- 
s.vvctsvgenek elnöke, országgyűlési 

M-rvr-vlé Pulai Miklós, a Magyar Bank­
szövetség főtitkára, valamint Matolcsi 
Cvorg\ a Tulajdonalapitvány Privatizá­
ciós kutatóintézet ügyvezető igazgatója, 
aki elsősorban a nyugat-európai priva- 
tizácios tapasztalatokról számol be.
A Magvar Honvédség Művelődési Házá­
ban tartandó esemény külön érdekessége, 
hogy a második, pénteki napon több, Né­
metországból érkező szakember is el­
mondja a tapasztalatait a volt NDK-ban 
végbement privatizációról.

A budapesti értéktőzsde forgalma a kö­
tések számát illetően a szokásos képet mu­
tatta, ugyanakkor kevesebb értékpapír 
cserél gazdat, mint az elmúlt hét végén. A 
Szövetkezeti Sörgyár részvényeinek az ár­
folyama tovább esett, míg pénteken 2900, 
addig kedden már csak 2800 forintot ad­
tak értük Az lbusz papírjainak az értéke 
a kibocsátáskon ar alá esett. A Skála Coop 
részvényeinek az árfolyama péntek óta 
átlagosan IS százalékkal csökkent. A Mü- 
szi „1" es „2" jelű papírja szerény mérték­
ben egy-két százalékkal erősödött.
A budapesti tőzsde indexe hétfőn 1113,24 
volt.
Fcráf F'zuk magyarországi Innovációs Cent­
rum IPurki Rt

• Compaq hálózati napokat rendez Deb­
recenben a Digitmodul Kft. kelet-ma- 
gyarorvagi képviseletének a közpon­
tjában a Rolitron Rt és a Compudoc Gmk. 
Május 28. és 30. között a Compaq gépeket 
— közöttük a Systemprót — valamint a 
hálózati és nyomdatechnikai eszközöket 
nemcsak megtekinthetik, de ki is próbál­
hatják az érdeklődők.

• A Galaxia Kiadóház a tervek szerint 
október elején jelenteti meg először Az 
adós cégek Magyarországon című havi 
lapot A kiadvány az adós, fizetési egyen­
súllyal vagy fizetésképtelenséggel küzdő 
cégek nevének és bankszámlainak ábécé 
szerinti katalógusa lesz. A kiadó a szük- 
ségcs alapadatokat mintegy 34 ezer ma­
gyarországi gazdálkodó szervezettől pró­
bálja megszerezni.

RENAULT
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Duzzadó készletek, csökkenő fogyasztás
Exportengedélyre vár a hazai cukoripar
Horváth Árpád

Debrecen, Kaba, Budapest 
(HBN) — „Azért nem járult 
hozzá mind ez ideig a mezőgaz­
dasági kormányzat a felhal­
mozódott cukorfölöslég expor­
tálásához, mert attól tartunk, 
hogy akkor veszélybe kerülhet 
a reménybeli szovjet konzerv­
export nyersanyagellátása".

Ezt Böjti Zoltán, a Földműve­
lésügyi Minisztérium élelmiszer­
ipari főosztályvezetője jelentette 
ki egy kérdésre válaszolva a 
múlt héten, amikor Hajdú-Bihar 
mezőgazdasági termelői és a/ 
élelmiszer-ipari vállalatok veze­
tői ültek asztalhoz, hogy megis­
merjék az FM álláspontját, gaz­
daságpolitikai elképzeléseit. 
„Alig hiszem, hogy a legkisebb 
mértékű kockázatot is magában 
hordozna 60-70 ezer tonna 
cukor exportja" — vélekedik 
Csikai Zoltán, a Kábái Cukor­
ipari Rt. igazgatója. Ezzel ellen­
tétben szerinte sokkal veszélye­
sebb, ha a kormányzat nem tesz 
semmit annak érdekében, hogy 
ne „álljon a pénz" hónapokig az 
országszerte mindegyre halmo­
zódó cukorhegyekben. Jószerint 
valamennyi hazai cukoripari vál­
lalat fizetési gondokkal küzd, 
ugyanis az év első harmadában 
országosan mintegy 80 ezer ton­
nával kevesebb cukrot vásárol­
tak a fogyasztók, mint tavaly. 
„Ha idehaza nincs biztos piaca a 
cukornak, miközben külföldön 
keresik, miért ne adhatnánk el 
ott?" — teszi fel a kérdést Csikai 
Zoltán.
A kábái cukorgyár tárolóiban 
mintegy ezer tonna végtermék 
vár arra, hogy vagonokba rakják, 
és végre megindulhasson a kül­
földi megrendelők felé, de az ex-
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Meddig áll még a pénz a cukorhegyekben?

portengedély egyelőre várat ma­
gára. „A silók tele vannak, a 
világpiaci ár csökken, miközben 
minden egyes forintot legalább 
harminc fillér kamatköltség ter­
hel. Nem ücsöröghetünk hetekig 
ölbe tett kézzel, amíg a minisz­
térium eldönti, mi jó az ország­
nak" — mondja az igazgató, 
nem minden indulat nélkül.
A Nemzetközi Gazdasági Kap­
csolatok Minisztériuma csak az 
FM kereskedelmi főosztályának 
az engedélye alapján állíthatja 
ki a várva várt exportengedélyt. 
„A cukoripar a termelésért felel,

mi viszont az ország érdekeit 
tartjuk szem előtt" — jelenti ki 
Göndör József, a főosztály he­
lyettes vezetője, aki ugyan elv­
ben támogatja a cukorexport en­
gedélyezését, de Csikai Zoltán 
60-70 ezer tonnára taksált ke­
retét túlzottnak tartja. Mint el­
mondja, a kormányzat illetéke­
sei a hét végén hozzák majd meg 
a végleges döntést a kérdésben, 
figyelembe véve a készletek nagy­
ságát, a hazai nagyfogyasztók 
igényeit, a kereskedelem rende­
léseit és a belföldi fogyasztás 
tendenciáit.

Foto: Nagy Gabor

Hogy a minisztérium végül mi­
lyen döntést hoz, természetesen 
nem tudhatjuk előre.
Abban viszont legfennebb csak 
reménykedhetünk, hogy az 
elhamarkodott lépések nyomán 
ezúttal nem kerülünk a tavalyi­
hoz hasonló helyzetbe, amikor 
a konzervipar igényeit csak a 
hazainál 40 százalékkal drágább 
importcukorból sikerült kielégí­
teni, de abban is, hogy az egyre 
halogatott döntés nem sodorja 
végveszélybe a kampányra ké­
szülő cukorgyárakat.

ÁRFOLYAMOK

Devizanem

Angol font 
Ausztrál dollár 
Belga frank 
Dán korona 
Finn márka 
Francia frank 
Holland forint 
ír font
Japán jen (1000) 
Kanadai dollár 
Kuvaiti dinár 
Német márka 
Norvég korona 
Olasz líra (1000) 
Osztrák schilling 
Portugál escudo 
Spanyol peseta 
Svájci frank 
Svéd korona 
Tr.es cl.rubel 
USA-dollár 
ECU

EGY

vizaárfolyamai
29.

Vételi Közép Eladási

árfolyam 100 egységre, forintban

13049,76 13062,82 13075,88
5722,15 5727,88 5733,61

214,28 214,49 214,70
1150,99 1152,14 1153,29
1850,43 1852,28 1854,13
1297,11 1298,41 1299,71
3914,25 3918,17 3922,09

11800,99 11812,80 11824,61
545,41 545,96 546,51

6569,24 6575,82 6582,40
Az árfolyamjegyzés szünetel.

4410,26 4414,67 4419,08
1130,78 1131,91 1133,04

59,26 59,32 59,38
626,86 627,49 628,12

50,55 50,60 50,65
71,10 71,17 71,24

5182,20 5187,39 5192,58
1229,59 1230,82 1232,05
2747,25 2750,00 2752,75
7534,93 7542,47 7550,01
9049,88 9058,94 9068,00

Mélyhűtőház osztrák tőkéből
Debrecen (HBN) — Az Észak- 
hajdúsági Mezőgazdasági Együtt­
működés — azóta mar kft. — 
tagszervezeteit évek óta fog­
lalkoztatta egy korszerű mély­
hűtőház építésének a gondolata, 
amikor — hosszas keresgélés 
után — az elmúlt évben rátalál­
tak az oszrák IBG cégre. A kül­
földi partner amellett, nogy meg­
lehetősen kedvező finanszírozási 
feltételt ajánlott, vállalta a hűtő­
ház felépítését és az onnan ki­
kerülő termékek értékesítését is. 
Az üzletfelek megalakították a 
Hajdúfrost ÉME-IBG Hűtőipari 
és Kereskedelmi Kft.-t és Debre­

cenben, a Balmazújvárosi út 
mentén rövidesen megkezdőd­
hetett az építkezés.
Az ötezer tonna tárolókapacitású 
mélyhűtőház 152 millió schil­
linges költségének a finanszí­
rozását teljes egészében az oszt­
rák Credital Stadt Bank vállalta 
magára, és a hitelt a társaság egy 
év türelmi idő után öt év alatt a 
termékeivel fizeti vissza. A beru­
házás június 14-i átadását tuda­
tosan a zöldség-gyümölcs sze­
zon kezdetéhez igazították, mi­
vel még idén 11 ezer tonna mély­
hűtött árut akarnak értékesíteni.

Feloldották a szankciókat
Belgrad (AP/AFP/Tanjug) — 
Jugoszláviában hétfőn a hat 
szövetségi köztársaság kor­
mányfője váratlanul megállapo­
dott az egymás közötti gazda­
sági háború beszüntetéséről, az 
egységes piac helyreállításáról.

A lépés a kormányfők és Ante 
Marko vies szövetségi minisz­
terelnök belgrádi tanácskozásán 
született.
A döntés értelmében a tagköz­
társaságok június 1-jéig vissza­
vonják az összes olyan rendel­

kezést, amely akadályozza az 
áruk és szolgáltatások szabad 
áramlását, s újra átutalják a szö­
vetségi kincstárt illető vámbevé­
teleket.
A gazdasági háborúskodás 
egyébként tavaly, a tagköztár­
saságok közötti politikai ellen­
tétek kiéleződése után kezdő­
dött: ekkor Szerbia import tilal­
mat rendelt el a Szlovéniából és 
Horvátországból származó áru­
cikkekre, mire ez a két köztár­
saság büntetőadókat vetett ki a 
szerb tulajdonú vállalatokra.

GONDDAL

KEVESEBB!

Új személy- és haszonjárművek FORINTÉRT.
A karosszériára különleges garanciális feltételek. 1/

Bemutatótelep, márkaszerviz,
Debrecen, Monostorpályi u. 35/A.
Telefon: 16-700
MÁRKAKERESKEDŐ - PENTACOOP

ox.
119978/1H
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T Szűcs JÓZSEF

Az elit alatt
Ilyenkor az érettségi táján meg kevesebb 

figyelem jut azokra a fiatalokra, akik nem­
hogy mostanában, de valószínűleg egesz 
életükben nem jutnak el a matúráig. S 
nemcsak az iskolaihoz — ez még ön­
magában nem lenne nagy baj —, de ah­
hoz a vizsgához nem kötött szellemi 
érettséghez sem, ami a XXI. század felé 
tartó országban alapkövetelmény lenne 
a felnőtté váló fiatal számára. Nezem a 
tévében Sas tanár urat es társait, amint 
az idei érettségi tételek megoldását is­
mertetik, ám megsem azok az ünneplőbe 
öltözött fiúk-lányok jutnak eszembe, akik 
az idén is több-kevesebb sikerrel birkóz­
tak ezekkel a feladványokkal. Helyettük 
azok képe villan fel, akiknek arra sincs 
esélyük, hogy legalább megméret­
tessenek. Akiknek nemcsak az öltözéke 
.szakadt", de ők maguk is végképp lesza­
kadni látszanak nemcsak az elittől, de 
még a szolid középmezőnytől is.

Mennyien vannak? Reménykedjünk, 

talán nem túl sokan, de azért ne áltassuk 
magunkat. Bizonyára jóval többen lehet­
nek annál, mintsem hogy egyszeri, nem 
jellemző társadalmi működési zavarnak 
tekinthessük ügyüket. Mint ahogy az előző 
rendszer tette, amely ugyancsak hajlamos 
volt elfeledkezni róluk, pontosabban szól­
va elkendőzni problémáikat. Kérdés azon­
ban: a mostani tud-e velük mit kezdeni. 
Mindenkeppen kellene, hisz' mára kiderült, 
hogy a szinte emberhez méltatlan primi­
tívség szintjén felnőni hagyott fiatalok ho­
vatovább a társadalom normális műkö­
dését fenyegetik. Gondoljunk csak arra, 
hogy jórészt belőlük kerül ki az erőszakos 
bűnözők derékhada, a másfajta devian­
ciákat nem is említve. Tulajdonképpen tör­
vényszerű, hogy ide vezet az útjuk. Fel­
nőnek úgy, hogy megtanulnának megkö­
zelítőleg értelmesen beszélni, érzelmi 
életük az erőszakon kívül másfajta emó­
ciót nem ismer. Annak pedig az értelmét 
sem tudják például felfogni, hogy tár­
sadalomban élve bizonyos együttélési 
szabályok rájuk is vonatkoznának.

Képezzük tehát az elitetl Remélhetőleg 

jóval nagyobb számban lesz rájuk szük­
sége az országnak mint eddig. Ám a tőlük 
elvárható kiemelkedő teljesítmények ne 
feledtessék, hogy nem kevesen szellemi 
nyomorékként sínylődnek — fényévekkel 
lemaradva nemcsak az elittől, de bármi­
lyen elfogadható szinttől.

MINDENFÉLE

• A „NÁNÁSI VÁSÁRTÉREN". Immár 
kilencedik alkalommal rendezik meg a 
népművészeti vásárt június 2-án. A 
Köztársaság téren mintegy negyven árus 
kínálja portékáját a népművészet és az 
iparművészet valamennyi ágából. A kö­
zönséget a hajdúdorogi citerazenekar, a 
nyíregyházi LEBO pantomimcsoport, a 
görbeházi asszonykórus, Bach Szilvia 
parodista, Éles István humorista, a 2. Sz. 
Általános Iskola 2. a osztálya és a Dongó 
együttes szórakoztatja. A kiállítóterem­
ben Fazekas Ferenc fekete kerámiái és 
Reszegi Sándorné szalmafonómunkái 
láthatók.

• TANULMÁNYI EREDMÉNYEK. Az Ér­
ti ey-Grúz Tibor Vegyipari Szakközépis­
kola diákjainak ez évi sikerei: oroszból 
Fekete Éva (megyei első helyezés), 
kémiából országos döntőbe jutott Ambrus 
Attila, Boross Péter, Fazekas József, Török 
János. A szakmai versenyen országos dön­
tőbe jutott a vegyész szakcsoportban 
Ambrus Attila, Boross Péter, Csóka Haj­
nalka, Mészáros József, Tibai Attila. Tibai 
Attila tagja a négyfős csapatnak, amely 
hazánkat képviseli Stuttgartban, a nem­
zetközi versenyen. A nyomdaipari szak­
csoportban ötödik lett Kecskés Ildikó, az 
Irinyi János-kémiaversenyen országos 
döntőbe jutott Borók Imre, Guba Andrea, 
Matkó Szabolcs, Szán ka István, a Mikola 
Sándor-fizikaversenyen országos döntőbe 
jutott Orosz László, és Papp Tamás.
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Szemenszedett galéria Hajdúböszörményben
Éles Csaba

A művészeti élet színházának 
szereplői közül alig esik szó egy 
fontos mellékfiguráról, a mű-

fyűjtőről. Vajon mi motiválja a 
épek, érmek és más értékes 

kincsek hedonista szerelmesét? 
A művészetszeretet, az önmagá­
nak való emlékműállítás, a médi­
um keresés buzgó szorgalmának 
bizonyosan, de lehetnek más 
szempontok is. Tarczy Péter mint 
műveszeti szervező elkötelezte 
magát a képzőművészetekkel. 
Természetes hát, hogy a gyűjtés 
és a gyűjtemény az ő számára 
maga a „mesterlevél".
A gyűjteményt persze az adódó 
lehetőségek, a jó értelemben vett 
szemfiilesség és rámenősség, a 
művészekkel való baráti kap­
csolatok, a műgyűjtők közötti 
cserék — egyszóval sok külső 
tényező alakítja. Annál inkább a/ 
objektív körülmények, minél 
kisebb anyagi potenciállal ren­
delkezik valaki. Más azonban a 
gyűjtemény egésze, s más a kiál­
lított válogatás: itt már az ízlé< 
és az értékrend szelektál. Tarczy 
Péter tizenöt éve gyűjt tudato­
san, s az. ebből merítő válogatás 
zsúfolásig megtöltötte a Sillve 
Gábor Művelődési Központ kiál­
lítási termét. (Mondhatnánk 
úgyis, hogy csordultig, mert az 
emeleti előtér falára is jutott a 
képekből.)
Hosszadalmas és unalmas lenne 
fölsorolni valamennyi alkotót és 
műcímet. Hadd végezze el a ma­
ga válogatását a cikkíró is, 
amely az egyéni szempontok kis 
eltéréséivel a lassan nyugvó­
pontra jutó m ű vészét történet i- 
kritikai értékrend fősodrához fog 
igazodni úgyis. Izgalmas él-

;\ V

%

\

Az egyik legkedvesebb darab ez a Szalay Lajos-rajz (Felakt)

Tamás pazar színfantáziája, 
Gross Arnold bravúrosan 
aprólékos emlékidézése Kondor 
Béla kis képfelületeken is monu­
mentális. Schöner Mihály őrzi a 
modernség frissességét, Ruzics- 
kay György múltjából is méltán 
fakadó tekintélyét. Szabó Vla­
dimir, Szalay Lajos és Szász End­
re életművének jelenlévő darab­
jai hitelesen tudósítanak egész 
esztétikai univerzumukról. \e 
felejtsük ezenközben Hézső Fe­
rencet, Lóránt Jánost, Papp Ősz- 
kárt, Pál Gyulát vagy Wurtz 
Ádámot: egy-egv színfolt az 
ország művészet fold rajzanak 
valamelyik sarkából — Vásár­
helyről, Nyíregyházáról, a tő- 
városból... Aztán itt van a ma­
gyar képzőművészet az ál­
lamhatárokon túlról: Incze János 
Désről, Torok Sándor Szabad­
káról, André Szabó Brüsszelből, 
s persze Transsylvania művé­
szeit még sorolhatnánk is. S 
legvégül a „szőkébb pátria" 
képviselői: László Ákos, Burai 
István, Fátyol Zoltán, Józsa 
János, Maghv Zoltán — s részint 
ők, részben mások mint ismerős 
nevek-képek a hajdúsági mű­
vész telepről. Tarczy gyűjtő­
munkájában kezdetben az érzel­
mi-hangulati elem dominált (In­
cze János, Tóth Ernő és másoki 
Természetesen értékeli a hagvo-naev(

tájkérp,
az iga/i 
A mesék 
;os fan-

ményt jelent közelebbről szem­
ügyre venni Barcsav Jenő ter­
mészethű tanulmányát, Berki 
Viola játékos mesélőkedvének 
bizonyítékát. Borsos Miklós 
tisztán csengő erotikus rajzát,

Buday György székely népbal­
ladákhoz címzett fametszeteit. 
Sok emléket idézhet bennünk 
Csohány Kálmán grafikai 
művészete, Feledy Gyula fes­
tőművész neve, Galambos

mányos műfajokat 
portré, csendélet), de 
varázs itt már nem ez. 
és mítoszok, a játó 
tasztikum és a paradox gondo­
latiság teszik ezt a rövid időre 
kinyíló magángalériat tematikus 
gyűjteménnyé. Szemenként i> 
szorgalommal összeszedett ga­
léria ez, amely jövőbeli sorsától 
függetlenül is Böszörmény busz-

Hétvégén „Különös három 
kívánság” Debrecenben

j 'M
A

Elhunyt Szelényi Ferenc
(1909-1991)

A
Képünkön egy korábbi „különös műsor bohocjelenete

Fotó: Iklódy János

Debrecen (HBN) — Különös 
szilveszter, Különös karnevál — 
ezeknek a rendezvényeknek a 
sorába tartozik a Különös há­
rom kívánság, amelynek csak­
úgy a Felicitas Műsoriroda a 
szervezője, mint az előbbiek­
nek volt. A műsort két ízben is 
láthatják-hallhatják az érdek­
lődők június elsején 15.30-tól 
és 19 órától a DMTE-sport- 
csamokban (Oláh Gábor utca).

Itt lesz majd természetesen a 
televíziós adás vezetője, Dévényi 
Tibor is, akitől tclefonérdek- 
lődésre megtudtuk, hogy mint­
egy 700 kívánságot sikerült ed­
dig teljesíteni a több tízezer 
közül. Elsősorban a különleges 
óhajokat igyekszenek megvaló­
sítani. A világhírességek közül 
(közel negyven sztárt lehetett lát- 
ni-hallani a Dévényi-műso­
rokban) találkozhattak a gye­
rekek Prosttal és Pierre Cardin- 
nel, John Travoltával és Georg 
Bush elnökkel. Korábban a 14 
éves gyerekekre igyekeztek kon­
centrálni, a korhatár időközben 
felemelődött 16 évre. Dévényi Ti­
bor azt is elmondja, hogy

lévén a televíziónál külső mun­
katárs — szellemi szabadfog­
lalkozású, s szerkeszti a Három 
kívánság című magazint, amely 
lényegében a tévéműsor „foly­
tatása".
Milyen kívánságok teljesülnek 
szombaton? Erre azt feleli me- 
gintcsak, hogy elsősorban a 
különlegesek. Illetőleg ezek né­
melyikének van esélye a tévé­
műsorba kerülni. Bármennyire 
fájó is, nem tudnak pénzt adni 
a beteg hozzátartozó gyógyí­
tására, s nem tudnak tárgyi 
kívánságoknak eleget tenni 
(például: szeretnék egy lemezját­
szót). Találkozhatnak viszont a 
gyerekek híres-neves hajdú-bi­
hari sportolókkal, színészekkel, 
lehet kívánni bizonyos mű­
sorszámokat, dalokat stb. A 
kívánságokat péntek reggelig 
kell eljuttatni a Felicitas Mű­
soriroda címére: Debrecen, Hu­
nyadi utca 13., telefon: 18-757.
A szombati műsorok vendégei 
lesznek Pussy és Ernesto bohó­
cok, Nelli és Gabi műsorvezető 
showmanek, Lagzi Lajcsi, dél­
után Zoltán Erika, este pedig a 
Pa Dö Dö.

Budapesten született 1909. 
szeptember 4-én. Olaszor­
szágban, Torinóban szerzett 
sebeszorvosi diplomát, és itt 
kezdte orvosi tevékenységét. 
1935-ben ismerkedett meg Fe­
ltár Dániel talajbiológussal, 
Manninger Rezső mikrobio­
lógussal és Manninger G. 
Adolf mezőgazdásszal. E ne­
ves kutatókkal való munka- 
kapcsolata alapozta meg sike­
res talajbiológiai, illetve talaj­
tani pályafutását.
A háború előtti években a 
Műegyetem Növénytani In­
tézetében Sopronban, majd 
Kisújszálláson és Sarkadon, 
mezőgazdasági kísérleti ál­
lomásokon kutatóként, illetve 
vezetőként dolgozott. Ebben 
az időszakban a talajoltás, a 
rizsnemesítés és az öntözés 
kérdéseivel foglalkozott. A 
háború után Mosonmagya­
róváron és Pallagon vezette a 
Mezőgazdasági Akadémia ta­
lajtani tanszékét. 1949-53 kö­
zött a debreceni mezőgaz­
dasági kísérleti talajtani és 
agrokémiai osztályának veze­
tője volt.
A Mezőgazdasági Akadémia 
újjászervezésekor (1953) a ké­
mia-talajtani tanszék, majd 
később (1964) a talajta­
ni-mikrobiológiai tanszék ve­
zetője lett. Sok éven keresztül 
a tudományos igazgató-, il­
letve rektorhelyettesi felada­
tokat is ellátta.
Szelényi professzor széles 
látókörű és népszerű oktató 
volt. Több sikeres egyetemi 
jegyzete jelent meg. Kutató­
munkáját a sokoldalúság és a 
változatosság jellemezte. Ta­
lajfizikai és talajkémiai kér­
désekkel egyaránt foglalko­
zott: Jelentősek és nemzet­
közileg is ismertek a mész- 
karbonátos trágyaerjesztés és 
e trágyák gyakorlati felhasz­

nálásával kapcsolatos kísér­
leti eredményei. Nemzetközi 
érdeklődést váltottak ki az 
emberi és állati tbc-fertőzés 
láncolatával, illetve az atípu- 
sos kórokozók eredetével 
kapcsolatos kutatási ered­
ményei, továbbá a myeobak- 
tériumok talajban játszott sze­
repének megállapítására vo­
natkozó vizsgálatai. Tudo­
mányos publikációinak sza­
ma meghaladja a százat. Ku­
tatómunkáját a Tudományos 
Minősítő Bizottság 1952-ben 
a mezőgazdasági tudomá­
nyok kandidátusa cím ado­
mányozásával ismerte el. A 
Gödöllői Agrártudományi 
Egyetem 1960-ban avatta 
mezőgazdasági tudományi 
doktorrá. A Debreceni Agrár- 
tudományi Egyetem 1984-ben 
a honoris causa doktori cím 
adományozásával tüntette ki 
A tudomány iránti elhivatott­
ságát jellemzi, hogy nyugál­
lományban készítette el és 
védte meg a tudományok 
doktora értekezését. Széles 
körű közéleti és tudomány- 
szervező tevékenységét a kor­
mány több magas kitüntetés 
adományozásával ismerte el. 
A Debreceni Agrártudományi 
Egyetem Mezőgazdaság-tu­
dományi Kara egyik kima­
gasló egyéniségét, lelkes ok­
tatóját és kutatóját veszítette 
el személyében. Szerénységét 
példázza, hogy végakarata 
kizárja temetésén a nyilvános 
méltatásokat. Az intézmény 
nagyrabecsült professzorától 
május 30-án 14 órakor vesz­
nek végső búcsút a debreceni 
köztemető 2. számú ravata­
lozójában. Emlékét kegyelet­
tel megőrizzük.

Debreceni Agrártudomány
Egyetem és Mezőgazdaság 

tudományi Karanak lanacsa
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BODA István

A halál villamosa
Reaenyek előszavában szoktuk olvasni:
, ^onyvben kitalált szereplők a képzelet 
v’Jöttéi, a valóságban nem leteznek. Ha 
Vak mégis magara ismer, úgy az csak 
W ellen műve. _A halai villamosa” című 
maqyar film nem el ezzel a szerzői lehe- 
•jseggel. De azt se tünteti fel, hogy az 
kolas K zarolagosan dokumentum lenne 
A -ezore bízza, hogy maga döntse el, mit 
3*011 Ez persze nem volna lenyeges, ha 
3 -endezó Veszi Janos megmaradna a 
•Wkozlésnél, s az emlekezetes rendőr- 
av'kossag kapcsán a kamera targyilagos- 
sagaval bemutatna, hogy mi történt, s a 
- 0: 'argyalasról tenytudosítast adna. Az 
W*0i stab azonban nemileg átrendezte 
3 aoéot A művi látvány irányába mozdí- 
.3t;a ei s képi érvénnyé! akarta kinagyí-
.3- _ volt ilyen filmnagyítás — a tár-
sacalm :ag altalanosithatot, a morálisán 
e'vegyest, az emberi viselkedésekben, 
-aaatartasban megmutatkozó variációt.
Sz .esebben néztem volna az egyszerűbb 
va tozatot Mar csak azért is, hogy job- 
oan : sztaba jöjjek az összefüggésekkel. 
A e ^ e-^e* ugyanúgy, mint a felületiekkel. 
Ho:y a hangsúlyok egyenertekűek legye- 

s ^etan az is részesüljön nemi vede- 
e~Dem aki mar nem tud szót emelni a 
maaa erdekeber. Tette, cselekedete in- 
CCJ 3?aban. bar a néző hajlamos arra. 
-33y erze m leg a halott mellett kötelezi el 

- emberi tulajdonság. A jog, az 
acszolgaltatas azonban felulemel- 

• ed K ezen. Nem engedi befolyásolni 
-ragat a lehetőséghez kepest tiszta kep­
ére: a*ar A film ismereteben — s a nezo 
- van te esen összekuszálva — ez a leg- 
nerezeoD Sőt, mint a példa bizonyítja, 
axa- ehetetlen is.

De epjjx at a tárgyi árnyékát A halál vil- 

arosanak1 Hatha művészi holdudvara 
'"egc.ozobb élménnyé! — ha egyáltalán
ogc ’ ‘

HANGHULLÁM

Nemzeti komédia

Múzeumfalu
Burgenlandban
Nyugati szomszédunknál, a 
Borostyánkő vidékén a begyek­
ben megbújt apró falvak szén­
savas savanyúvíz forrásai miatt 
általában üdülő- és gyógyhelyek 
Ezek közül legismertebb és leg­
nagyobb Bad Tatzmannsdorf 
(Tarcsafürdő). E falu közelében 
található a tartomány legszebb 
múzeumfaluja, amely nemcsak a 
burgenlandi hagyományokat, 
hanem az ott élő magyarság em­
lékeit és szokásait i< megőrzi.

Fotó Nagy Gäbe

55- ‘*. * t -i -- *■' '1- •
os " a szó — kecsegtet. Sajnos, nem. 

H.zza magaval a séma árnyékát. Viszont 
,3" eay megrendítő mozzanat. A villa- 
•nosvezető vaiiomasa. Illetve nem is a val- 
ona;a. nanem ö maga. A kiszolgálta- 
tottsagáva az elesettségevel. Mintha ő 
volna az oka mindennek. Holott. . de ez 
^ar egy másik film témája. Lehetne...

Pozderka Judit

Ha már vidám hangütésű 
drámairodalmunk szegényes, 
sokan gondolják úgy, hogy 
manapság a színházak körül 
kell eljátszani a komédiákat.
A közelmúltból szegedi és 
veszprémi hisztériakeltések 
jutnak az eszembe, legutóbb

Eedig a Nemzeti körüli 
onyodalmak. Igazgatócseré­

jéről alpári és körmönfontan 
ravasz írások, nyilatkozatok 
láttak napvilágot, az egyik 
mágus még egy nekrológba 
sem röstellte belelopni a tel­
jes lezüllés okozta szorongá­
sait. Néhány alapvető dolog 
azért elkerülte a komédiások 
figyelmét. 1. Ha a szakmai 
minőségnek olyan fontos a 
Nemzeti ügye, miért hagyta 
évtizedeken keresztül egzisz­
tenciálisan és szakmailag el­
rohadni? 2. Az intézmény 
élén a vezetőcsere szüksé­
gessége minden szakmai fó­
rumon megfogalmazódott. 3. 
Klikkérdekeken túl sehol sem 
sikerült szakmai ellenérveket 
felhozni az újonnan kine­
vezett igazgató ellen. 4. Ha 
nehéz is egyes — természete­
sen csak szigorúan szakmai 
— köröknek tudomásul ven­
niük, hosszú pártirányítás 
után végre az ország számos 
prózai színháza közül egyet­
lennek, a Nemzetinek a ká­
derpolitikája a kulturális mi­
niszter hatáskörébe tartozik. 
5. Ha a fővárosi önkormány­
zat szakmai megfontolások­
ból számos színháza közül a 
Thália amerikanizált, broad- 
vvav-s Arizonává alakításá­
hoz adhat zöld utat, a mi­
nisztérium miért nem kérhet 
számon a Nemzetin nemzeti 
jelleget?
A fentiek meg mások okán is 
fokozott — szakmai — érdek­
lődéssel hallgattam a 168 óra 
interjúit a Nemzeti Színház­

ról. A meglehetősen agresszív 
riporternő, Mélykúti Ilona el 
is kezdte szorongatni Fekete 
György államtitkár-helyettest 
a személycserék gyakor­
latáról, az éppen általa foga­
lommá emelt rapid megoldás­
ról. Arroganciája ellenére sem 
igazán sikerült rábizonyítani 
a bűnösséget. Már csak azért 
sem, mert a személycsere té­
nye nyilvánvalóan közmeg­
egyezés volt: az ügyben kon­
zultációk történtek a színész­
kamarával, a színházmű­
vészeti szövetséggel és a szín­
házi dolgozók szakszerve­
zetével, melyekről kiderült, 
hogy Schwajda György érde­
kében kívántak lobbizni. Mi­
ként a parlamentben is a szol­
noki igazgató beosztottja in­
terpellált a miniszterhez Ab- 
lonczy László kinevezése 
ügyében.
Ezek után Ablonczv ellen ki­
játszani egyáltalán nem bi­
zonyítható, de tegyük fel: 
kormánypárti lojalitását, eny­
hén szólva impertinencia. 
„De hiszen ő egy nagyon 
elfogult lap, a Magyar Fórum 
főmunkatársa volt!" — így a 
nagyon elfogult rádiósmaga­
zin riportere. S jöttek a bi­
zonyító erejű interjúk, az 
egyik Koltai Tamással, akit 
már előzőleg a Vasárnapi 
Újság egyik műsorában a ko­
rábban kiszemelt igazgató- 
jelölt, Avar István a színi 
világ egyik hiénájának neve­
zett, azt magyarázta, hogy a 
Nemzetiben nincs is szükség 
úgynevezett nemzeti jellegre, 
mert az túlhaladott, a lényeg 
a színe-java.
Mondjuk az afféle, amit 
Mészáros Tamással c< MGP- 
vel ő diktál? Most körülbelül 
itt tartunk. Megítélésem sze­
rint a jóérzésű szemlélő nem­
igen tehet mást, mint szorít 
az új igazgatónak.

MAGYAR PÉTER:

A Wojtyla-rejtély
Kint, mar indulás előtt Giuseppe Cap 
no érsek, vatikáni államtitkár-helyettes 
megrántotta a karját és odasúgott 
valamit a fülébe. Mire Wojtyla ismét 
hangosan es mosolyogva szólt a mikro­
fonba: „Capno érsek úr megtanít en­
gem arra, hogy mit is kell tennie egy 
pápának. Most áldást kellene osz­
tanom. Hiába, meg kell még tanulnom 
ezeket a dolgokat. De így van ez jól...

Filozófus, hittudós 
és költő
Az újságíróknak mindez igazi csemege, 
színes es hálás tudósítás! téma. Még 
nem tudják, miről van szó. Vajon 
csupán az eddig reflektorfénytől távol 
élő ember naiv közvetlenségéről vagy 
pedig arról, hogy ez a messziről jött, 
idegen főpap teljes természetességgel 
tud viselkedni minden helyzetben, és 
képes ura maradni a helyzeteknek, 
amelyekbe kerül? Akkor még kevesen 
gondoltak arra — hiszen nem ismerték 
Wojtyla előéletét —, hogy valószínűleg 
a krakkói műkedvelő színjátszókor 
tapasztalatai segítik hozzá az új pápát 
ahhoz, hogy ilyen biztonsággal mo­

zogjon a tömegek figyelmének közép­
pontjában. Mindenesetre megérezték, 
hogy erre az emberre érdemes figyel­
ni, mert állandóan képes meglepetés­
sel szolgálni. Mint ahogy megérezte ha­
marosan a vatikáni kúria is, hogy az 
új pápa nemigen hagyja majd „irányí­
tani" magát. Nem ismétlődhet meg az, 
ami elődjével, 1. János Pállal történt, aki 
összeroppant a pápaság rászakadt ha­
talmas súlya alatt. Valószínűleg azért 
is, mert 1. János Pál elkövette azt a naiv 
hibát, hogy nyíltan bevallotta: nem is­
meri a világegyház központja, a vati­
káni kúria belső szokásait, törvényeit. 
A legnagyobb ártatlansággal közölte: 
„Majd gyakran forgatom a pápai év­
könyvet hogy mindenkiről tudjam, mi­
lyen tisztséget tölt be." (Az évente ki­
adott vaskos pápai évkönyvek sorolják 
fel a vatikáni hivatalok tisztségviselőit, 
és a katolikus egyház vezetőit.) A kúria 
zárt világában ezt nem bocsátották meg 
neki. A kifinomult módszerekkel folyó 
intrikákban otthonos, magasan képzett 
egyházi diplomaták és főtisztviselok 
között ekkora kívülállást elfogadhatat­
lannak tartottak. És szegény Albino Lu­
ciám nem sokkal később így panasz­
kodott egy barátjának: „Itt akármit 
kérdezek, mindig az a válasz, hogy 
sajnos nem tudják.

A lengyel pápa szintén kívülállónak 
számított. Soha nem dolgozott a 
vatikáni hivatalokban, az egyházköz­
pontban. S még csak a pápai diplomá­
ciában sem töltött időt, mint XXI11 
János és VI. Pál (akik mindketten 
hosszú diplomáciai^ szolgálat után 
kerültek a csúcsra). Ó sem ismerhette 
tehát túlságosan a belső erővi­
szonyokat, szokásokat, hivatali int­
rikákat. Esze ágában sem volt azon­
ban ugyanúgy viselkedni, mint 
közvetlen elődje. Soha sem mondta egy 
szóval sem, hogy valamit nem ismer. 
Meghallgatott mindenkit és minden 
tanácsot, de mindig a saját feje szerint 
döntött. Méghozzá a legmeglepőbb 
módon. Ezzel a taktikával szemben a 
kúria tehetetlennek bizonyult. Ha egye­
sek ott azt az illúziót táplálták, hogy 
rövid idő alatt „felőrlik" a jövevényt, 
saját elképzeléseikhez és céljaikhoz ido­
mítják, nagyon hamar ki kellett ábrán- 
dulniuk.
Az is igaz, hogy Karol Wojtyla mögött 
nagyobb felkészültség és tudás állt, 
mint elődje mögött, s ez magabiztossá 
tehette őt. A bíborosok tudták róla, 
hogy filozófus, hittudós, sőt költő is. A 
hitújító vatikáni zsinaton már feltűnt 
szerepléseivel, majd később is, a zsi­
nat folytatásaként rendezett püspöki 
szinódusokon. Azokon a tanácskozá­
sokon, amelyeket VI. Pál pápa tanács­
adó és konzultációs céllal hívott össze 
rendszeres időközönként a nemzeti 
egyházak küldöttei részvételével. Tud­
ták róla tehát, hogy hitelvi kérdések­
ben milyen felfogást képvisel: inkább 
sorolható a centristák vagy a hagyo­
mányokat őrző konzervatívok közé.

Az első pápai 
sajtókonferencia
Az újságírók pedig el voltak ragadtat­
va, mert a megválasztás és a kórházlá­
togatás után egyre sűrűbben írhatták le 
az új pápával kapcsolatban, hogy 
„először történt..." Először történt 
például, hogy a pápa sajtóértekezletet 
hirdetett a Vatikánban. Azokat az 
újságírókat, akik addig legfeljebb a 
vatikáni sajtóhivataltól kérdezhettek 
ezt-azt (rendszerint érdemi válasz nél­
kül), most személyes találkozóra, sajtó- 
értekezletre hívta az egyházfő. Sőt, 
nemcsak a Vatikán mellé akkreditált 
tudósítókat, hanem a vezető lapok, 
hetilapok szerkesztőségéhez küldött 
meghívókkal más érdeklődőket is. Ez 
rávilágított arra, hogy az új pápa érti 
a sajtó, a kommunikáció jelentőségét, 
és kész változtatni elődei távolságtartó, 
bizalmatlan alapállásán. Október 21-én 
zajlott le az első pápai sajtókonferen­
cia. A riporterek valósággal megro­
hanták a terembe belépő egyházfőt.
— Elutazik Lengyelországba?
— Ha megengedik — hangzott a vá­
lasz.
— Fog-e síelni ezután is?
— Ezt valószínűleg nem fogják meg­
engedni. — És így tovább, perceken át. 
Wojtyla azonban nemcsak ezért akart 
találkozni a sajtó képviselőivel. Határo­
zott üzenete volt számunkra: „Használ­
ják ki ezt a lehetőséget, hogy megis­
merjék és felkutassák az igazságot... 
Vezessék rá olvasóikat, hallgatóikat, 
nézőiket arra, hogy fölfedezzék az élet 
értelmét, Isten titkait."

(Folytatjuk)
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Árháború 
a PC-piacon
Stagnáló kereslet és elkeseredett árharc 
jellemzi az utóbbi időben a személyi szá­
mítógépek amerikai piacát, ami a nagy 
számítógépgyárak nagy nyereségének je­
lentős csökkenését a forgalmazó cégek 
gyors koncentrációját vonta maga után 
— írja a Financial Times.
A múlt hónapban az IBM, a Compaq 
Computer, a Dell Computer, az AST Rese­
arch és több más számítógépgyártó is 
drasztikusan csökkentette személyi szá­
mítógépeinek (PC) árát. Az árcsökken­
tések hátterében az áll, hogy ma már a 
vállalati PC-vásárlások egvre nagyobb 
hányadát teszik ki az IBM-kompatíbilis 
kiónok (másolatok), így a nagy gyárak 
egyre kevesebb megrendelést kapnak.
Az Apple Computer Inc. hanyatló piaci 
részesedésének növelése érdekében új ala­
csony árkategóriájú sorozatot dobott pi­
acra. így az idei első negyedévben csak­
nem kétszer annyi számítógépet adott el, 
mint egy évvel korábban. Piaci része­
sedése a tavalyi 10,6 százalékról 17 száza­
lékra emelkedett. Ugyanakkor csökkent az 
Apple profitja, aminek következtében a 
közeljövőben a 15 ezer 600 alkalmazott tíz 
százalékát elbocsátják.
Az IBM a PC-piacnak változatlanul mint­
egy 27 százalékát birtokolja. Több hor­
dozható számítógépet készülnek piacra 
dobni, hogy erősítsék pozícióikat ezen a 
területen is. A Compaq Computer elem­
zése szerint számítógépeik aránya az 
amerikai összforgalom 21 százalékáról az 
idei első negyedévben 18,4 százalékra 
csökkent. Ráadásul forgalmuk és nye­
reségük további esése várható.
Az alacsony árak a felhasználókat kiszol­
gáló kereskedőket sújtják leginkább. A 
hagyományos szaküzleteknek a diszkont- 
áruházak, a supers tore-ok növekvő kon­
kurenciájával is meg kell küzdeniük. Úgy 
tűnik, a PC-piacon kialakult helyzet egyik 
áldozata lesz az egykor legnagyobb szá­
mítógép-kereskedőnek számító Business­
land, amely bejelentette, hogy ha nem talál 
tőkeerős partnerre, esetleg kénytelen lesz 
csődvédelemért folyamodni.
Elemzők szerint a számítógép-kereske­
delem koncentrációjának még koránt sincs 
vége, kedvezőtlen hatásait a gyártók is 
meg fogiák érezni.

AZ EZREDFORDULÓRA TAJVAN évente 
28 milliárd dollár értékű információtech­
nológiai termék előállítására lesz képes, 
jósolja az amerikai Információipari Intézet. 
Tavaly például 6,1 milliárd dollár érték­
ben gyártottak informatikai termékeket, 
így a világ hatodik legnagyobb gyártójá­
nak számítanak. A piacelemző intézet 
előrejelzése szerint az idén 13,5 száza­
lékkal nő majd a tajvani IT-ipar kapa­
citása, másfél százalékkal nagyobb ütem­
ben, mint az elmúlt évben.

VALAMENNYI AMERIKAI KIS- ÉS 
NAGYVÁROS üzleti telefonszámait tar­
talmazza a Massachusetts állambeli Da­
taware Technologies nemrégiben kibocsá­
tott, csak olvasható kompaktlemeze. Ezál­
tal egy 9,2 millió telefonszámot tartalmazó 
adatbázishoz férhet hozzá a felhasználó, 
mégpedig úgy, hogy amíg az egyik tele­
fonszámot tárcsázza, egy másik program 
automatikusan betöltődik és máris futni 
kezdhet a számítógépen. A 399 dolláros 
áron kínált CD-ROM IBM PC-hez, PS/2- 
höz, illetve velük kompatíbilis számí­
tógépekhez csatlakoztatott CD—ROM 
meghajtóval használható.

AUTOMATA BESZÉDFORDÍTÓ REND­
SZER kifejlesztését tervezi a japán ATR In­
ternational. A rendszert japánról angol­
ra, illetve angolról japánra fordításhoz 
szánják. A fejlesztő cég máris úgy nyi­
latkozott, hogy hajlandó licencbe adni 
tecnológiáját más gyártóknak, amelyek azt 
televízióban, telefonban vagy egyéb ter­
mékekben hasznosíthatják. Több mint 
száz cég és az osakai, valamint a kiotói 
önkormányzat adja az anyagi támogatást 
a projekthez. Szakmai tanácsokkal az SRI 
International, a Stanford Egyetem, a Car- 
negie-Mellon Egyetem, valamint a man­
chesteri egyetem szolgálnak.
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A Unix hódít a világon és egyre terjed a megyénkben is

Több felhasználó különböző feladatait, azonos időben...
legnagyobb Európában, amely­
ben teíefonvi

Herdon Miklós

Debrecen (HBN) — A Unix idő­
osztásos operációs rendszer, a 
'80-as évek egyik leggyorsab­
ban terjedő és legszélesebb kör­
ben használt szoftverévé vált. 
Lehetővé teszi több felhasználó 
különböző feladatainak azonos 
időben történő végzését a szá­
mítógép erőforrásainak elosz­
tásával. Kifejlesztése az 1970-es 
évek elején történt az AT&T 
amerikai telekommunikációs 
nagyvállat Bell-laboratóriumá­
ban. 1973-ban Ritchie és Thomp­
son C programnyelven újraírták 
a Unix-magot (a kernelt), ezzel 
kialakult az a rendszer, amelyet 
lényegében ma is használnak. 
Mivel C programozási nyelven 
íródott, ezért futtattható a mik­
roszámítógépeken, illetve kis- 
és nagyteljesítményű számító­
gépeken egyaránt.

A Unix kifejlesztése a számító­
gépgyártók által készített konk­
rét számítógépektől független 
környezetre történt, ezért az el­
ső portábilis (hordozható) ope­
rációs rendszerré vált.
Ez lehetővé teszi, hogy a külön­
böző számítógéptípusra fej­
lesztett programrendszerek vál­
toztatás nélkül futtathatók másik 
típusú számítógépen is, a Unix 
operációs rendszer alatt. A szá­
mítógépgyártók felismerve a 
Unix jelentőségét és terjedését 
támogatják az operációs rend­
szer szabványosítását, az új ge­
nerációjú mikro-, midi- és mini- 
szuperszámítógépekre. Sok új 
számítógépgyártó cég a Unixnak 
legjobban megfelelő számító­
gépet (hardvert) épít és nagy­
részt „Unix-gépeket" forgalmaz, 
mint például a SUN, UNISYS 
stb. De a legismertebb és régeb­
bi számítástechnikai vállalatok

mindegyike kifejlesztette saját 
Unix-számítógépét és operációs 
rendszerét, így a DEC, ICL, 
CDC, BULL, illetve az IBM is.

COCOM-listán volt

Kezdetben egyetemeken oktatási 
célokra alkalmazták, később ke­
reskedelmi forgalomban is hoz­
záférhető lett, és ma már világ­
szerte sok tízezer gépen fut Unix 
operációs rendszer.
Az operációs rendszer terjedését, 
a felhasználók segítését támo­
gatják különböző nem profitori­
entált szervezetek. A Éuropean 
Unix Systems User Group (EU- 
UG) 1976-ban alakult, ettől 
kezdve az európai országokban 
sorra alakultak a nemzeti szer­
vezetek. Magyarországon, mivel 
a korábbi években a Unix-rend- 
szcrck a fejlett nyugati országok 
COCOM-listáján szerepeltek, így 
a múlt évtől számított áttörés 
után, csak a múlt évben alakult 
meg a Hungarian Unix User 
Croup (HUUG) a Neumann Já­
nos Számítógép-tudományi Tár­
saságon (NJSZT) belül.
Az operációs rendszert hasz­
nálók számára az EUUG évente 
két alkalommal szervez európai 
konferenciát. Az 1991 tavaszi 
konferenciát május 20-24. között 
Norvégiában rendezték. Az őszi 
konferencia pedig szeptember 
16-20. között Magyarországon, 
Budapesten lesz, várhatóan jó­
tékony hatással a Unix-rendsz- 
erek magyarországi elterje­
désére, alkalmazására.
A Unix-rcndszer felhasználá­
sát segíti a Unix-világhálózat, 
amelyben elektronikus levelezés 
és hírszolgáltatás áll rendel­
kezésre minden intézményi és 
egyéni EUUG-tag számára.
Az EUNET-számítógéphálózat a

A Műszertechnika és 
a Fujitsu az IFAB0-n
A Fujitsu Japán legnagyobb 
computergyártó cége 115 ezer 
alkalmazottal, 31 milliárd dol­
láros éves forgalommal. A 
számítástechnikai cégek között 
a „világranglistán" az IBM után 
a második helyet foglalja el, a 
félvezetőgyártásban a hatodik 
helyen all, és az első tíz 
telekommunikációs cég közé 
sorolható. 1973-ban helyezett ki 
először céget Európába, a Fujit­
su Deutschland GmbH, 1982- 
ben indult. Ez a központja 
a merevlemezek, nyomtatók, 
scannerek és telefaxok német- 
országi forgalmazásának. 1990 
tavaszán a Fujitsu Deutschland 
GmbH és a Műszertechnika Rt. 
disztribútori szerződést kötött a 
Fujitsu termékeinek magyar- 
országi forgalmazására.

A paletta széles — a 24 tűs mát­
rixnyomtatótól az 50 lap/perc-es 
lézernyomtatóig. A fo profil a 
mátrixnyomtató és a profesz- 
szionális irodai nyomtató, mint 
például a DL4400, DL4600, vagy 
a DL5600, mely 486 kar/sec (12 
cpi) sebességű, opcionális font­
kártyáival, 24 tűs technológiájá­
val az élvonalba tartozik. A még 
gyorsabb irodai nyomtatók kö­
zött említhetők az RX7300E (17 
oldal/perc) és a VM2200 (22 
lap/perc) lézernyomtatók.
A májusi IFABO-n bemutatták 
legújabb nyomtatóikat. A DL900- 
as 24 tűs kis helyigényű printer 
a már komoly sikereket elért 
DL1100-as kisebb testvére, mely 
képességeit tekintve verseny- 
képes a negyvenezer forint kö­
rüli árkategóriában, ára azonban 
30 ezer forint alatt, a legegy­
szerűbb low-end printerek kate­
góriájában van.
A DLl200-as új nyomtató azok­
nak a vásárlóknak készült, akik

a DLl 100 képességei közül csak 
a 136 karakter széles (A/3-as) 
nyomtatás lehetőségét hiányol­
ták. Ezzel a nyomtatóval immár 
igen komoly alternatívát kínál­
nak az. ismert A/3-as 24 tűs 
printerekkel szemben (LQ1050 
stb.) figyelemre méltó áron.
A DL3600 a felső-közép kategó­
ria sikernyomtatója lehet. A 
régóta ismert, és a nagy igény- 
bevételű helyeken (például szál­
lodák) különösen kedvelt 
DL3400-as típus továbbfejlesztett 
változata teljes papírkezelési és 
sctupkomforttal, megnövelt se­
bességgel (300 cpi) és betű­
választékkal alig kerül majd töb­
be, mint elődje.
Mátrixprintereink „zászlóshajó­
ja", az igen nagy igénybevételre 
készült, gyors nyomtatók között 
immár nem a jól bevált DL5600- 
as lesz, hanem bátyja, a most 
kifejlesztett DL5800-as, amely 
még nagyobb sebességet, keze­
lési komfortot nyújt.
Az új 24 tűs mátrixnyomtatókkal 
kiteljesedik az az új Éujitsu-gene- 
ráció, melyre az egységes setup 
és firmware, a gazdag fontkész­
let, az automatikus papírkezelés 
jellemző — s melynek első 
képviselői a DLl 100, 4400, 4600 
voltak. Természetesen — ahogy 
már megszokhatták — minden 
típusunkhoz hardware magvar

ijükékezetet kínálunk és legtöbb. 
színes opcióval, lapadagolókkal, 
font- és emulációs kártyákkal is 
kiegészíthető.
Lézernyomtatóik választéka is 
bővül; várhatóan a nyár végén 
hozzák forgalomba a VM800-as 

>ust, mely kis méreteivel az 
7100-ra emlékeztet, de belül

ti 
R
teljesen új. Csendes, gyors (8 
lap/perc), és HP LaserJet 111-at 
emulál.

ícfonvonalon, illetve X 25- 
ös csomagkapcsolt vonalon lehet 
csatlakozni. Az európai csomó­
pontok száma 900, a világhá­
lózatban elérhető gépek száma 
8000. A Unix-hálózatból más 
számítógép-hálózatok is elér­
hetők, mint például az USA-ban 
az ARPANET és BITNET, vala­
mint Ausztráliában az ACSNET.

Az Atomkiban is 
használják majd

Hajdú-Bihar megyében több vál­
lalat, intézmény tervezi Unix- 
rendszerek beszerzését. Jelenleg 
talán legjelentősebb az Alföld 
Élelmiszer- és Vegyiáru-keres­
kedelmi Vállalat, amely közpon­
tjába és Hajdú-Bihar, valamint 
Szabolcs megyében lévő rak­
tárházaiba hét darab ICL DRS 
6000-es számítógéprendszert vá­
sárol a Unix-rcndszer alatt futó 
alkalmazói rendszerekkel. E 
gépek nagy műveleti sebességgel 
működő SPARC/RISC hard­
vert etimológiával felépített több­
felhasználós UNIX szerver gé­
pek, amelyek normál irodai 
környezetben működnek egy- 
időben 20-200 felhasználó egy­
mástól független feladatát meg­
oldva. A vállalat számítógépeit 
a későbbiekben összekapcsolják 
és remélhetőleg megvalósul a 
vállalati számítógépes hálózat. A 
vállalat számítástechnikai osztá­
lyán jelenleg IBM PC-s INTER­
ACTIVE UNIX rendszer segít­
ségével készülnek az ICL-gépek 
fogadására, amelyeket várhatóan 
nyáron installálnak. A KLTE 
Matematikai Intézetében a Tem-

Bus-program keretében SUN 
NIX-workstation beszerzését 

és használatát tervezik.
Széles körű alkalmazási lehe­

tőségeit mutatja az Atomki által 
tervezett gépbeszerzés is, ahol a 
UNIX-gépet mérőgépként a cik­
lotronon folyó mérések érté­
kelésére és adatgyűjtésre kíván­
ják alkalmazni, a jelenlegi régeb­
bi számítógépük helyett.A nagy­
obb teljesítményű gépek mellett 
a PC-s UNIX-rendszcrck haszná­
latára is várhatóan több vállalat­
nál, intézménynél sor kerül, ok­
tatási, fejlesztői, alkalmazói fe­
ladatok megoldásé hoz.Termé­
szetesen a nagy számítógépgyár­
tók, mint az IBM, DEC már is­
mert és újabb rendszerei is meg­
határozóak lesznek a jövőben, de 
az UNIX-piac tovább fog növe­
kedni, melyen jelenleg a közepes 
teljesítményű gépek 30 százalé­
ka UNIX-rendszer. Ez azt jelen­
ti, hogy a világon 1,5 millió 
UNIX-rendszernek 10 millió fel­
használója van, mely becslések 
szerint az elkövetkező 5 évben 
meg fog duplázódni.

A UNIX-rendszerek növekvő 
népszerűsége és terjedése szük­
ségessé teszi, hogy a megye 
számítástechnikai szakemberei 
és alkalmazói mielőbb megis­
merkedjenek e rendszerekkel. 
Ezért az NJSZT Hajdú-Bihar 
megyei szervezete a Unix-rend- 
szerek iránt érdeklődő számí­
tástechnikai fejlesztő, alkal­
mazó szakemberek részére jú­
nius 3-7. között egyhetes tan­
folyamot szervez az agrártu­
dományi egyetem számítástech­
nikai laboratóriumában a DEV­
ON Systems Kft. szakemberei­
nek közreműködésével, akik 
már többéves fejlesztői és al­
kalmazói tapasztalattal rendel­
keznek.

A Mars kutatasd napjainkra ismét az érdeklődés középpont­
jába került. Mars '94 elnevezéssel újabb nagyszabású nem­
zetközi űrkutatási program valósul meg, amelyben hazánk 
is részt vesz. A Magyar Tudományos Akadémia Központi 
Fizikai Kutatóintézetének munkatársai több műszert es 
berendezést is készítenek a vállalkozás számára. A tervek 
szerint 1994-ben indul két űrszonda a Mars tanulmányo­
zására. A KFKl-ban készül a Mars-misszió számára a 
fedélzeti számítógép, amely a mars járóval tart kapcsolatot, 
illetve vezérli a járművet és a robotot. A KFKI laboratóri­
umában egy terepasztalt készítettek, amelyen egy kis jar- 
műmakett a tévékamera segítségével szabadon kijelölt pon­
tok között automatikusan tájékozódik. A beépített fedélzeti 
számítógép segítségével felismeri az útjába kerülő köveket, 
szakadékokat, és emberi beavatkozás nélkül kikerüli azokat.
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ház, 300 négyszögöl. o4 
közműves leiekkel^ c.i 
4 3 millióért. hrdcK.vxim
végén. *105599/1 OK* 1
Nyíregyházi, v, helváij 
családi házas építésű fl 
•szintes ház eladó Ki 
lakást beszámítok Nyí 
háza. Oszoló u. 34 
18-167. »116842/2K*

Eladó Haidúboszörmé- 
öen két családnak, irodáj
alkalmas családi ház. 
gáz, ipán áram. nagy . 
nagy műhely, raktár, 
melléképület var. ..Ne 
millió 116897" jeligém 
kiadóba. *116897/2K*

86 négyzetméteres, 
közművesített család: 
150 négyszögöl tcle_ 
garázzsal, kisebb mell 
épülettel, pincével városi 
ponthoz 15 percre éli 
Érdeklődni 18 19 ói 
a 21-362 es telefo 
»117131/2K*

Vezér utcai szélső, 
típusú kertes lakás garí/J 
eladó Ajánlatokat „3.3 rT 
lió 117341" jeligére a kii 
ba *117341/2K* 1

Eladó 390 négyszögöl I
termő gyümölcsössel, i 
négyzetméteres lak hl 
alápincézett kőházzá a ■ 
rösi Csorna S utcán rrc_ 
lódnu 21-769, Szabadsal 
55. *117482/2K*

Kard utca 92. alatt 
négyszögöl telek olcsó 
adó. Érdeklődni Pa| 
Nlihálv, Hunyadi Jáno 
12. ül. 7. VÍmden r.aq 
órától. *117716/2K*

Diószegi úton hely: 
közeiében zártkerti ir.gi 
bérleti joga átadó Kút. 
lány. lakható kis ház 
„Zartkert 117725" jelige 
kiadóba. *117725 i K* |

Tanva eladó, ös szkon! 
tos náz melléképület dl 
ipán áram, méheszkcd! 
lószágtanásra egy arán! 
Kalmas. Zöld Gyula, Fig 
Szabadság telep 
•117731/2K*

Hajdúszoboszló kozpo!
ban belső felújítás vaj 
szoba összkomfortos cl 
cl: ház k:s udvarra! fine» 
sürgősen eladó Érdé*;! 
Véghseő Sándor, Hajdi# 
b oszló, Kossuth u. 
•117754/2K*

Eladó kertes csa.ádi 
Jánosi u. 69 Érdek .őcj 
délutáni órákban *11" 
1K*

Kertes kis családi ~á| 
adó Bayk Andris f 
32X85 szám alatt Mci 
iriifeaő az 1x. oe boa 
az Oxigén-cscrctcicl 
szemben lévő utca KC 
Sindomé *11797: /’K|

Kertes, családi ház dal 
500 négyszögöl kert I^J 
cen. Bayk Andrási 
32872. szám Csek| 
*117983/1K*

Kiadó kétszobás csj 
ház Telefon 31 
* 118000/1K *

KéLszoba összkomfort! 
ponti fűtéssel, mellékén 
tel eladó Józsa, Monvl 
erdő út 103 *118014/2T

Vei költözők nek! B
st, külön bejáratú, 2 s, 
összkomfortos, gází 
házrészt + lakható tea 
lettel 200 négyszögöd 
gt telket cserélek na 
családi házra, lehet vn 
„Garázs van 118113" 
reá kiadóba *11811;

Alsójózsa, Október 6 
számú családi ház smy 
eladó. *118198/2K*

Eladó Bodaszőlón, I 
22. szám alatti 8CX 
«ögöl, jól JÖVCC« 
'leállt pöszmétés, s 
psös faházzal la kór 
retn. Debrecen. Sím
2 in.4.,Lo$onczi * 
1K*

Eladó Miskolctapolcái
négyszögöl zártkerti m J 
Jebesíthetö házzal, vug 
*any van. Érdeklőd m] 
24-651. *118287/1H*

Eladó Debrecenben]
negvzem tét eres telken L 
jezes előu álló, 100 négl 
méter alapterületű, alapi 
?cu- (etőterbeépítéses. 'm 
családi ház írdekj 
munkaidőben az (551 
,22-es lel efon on vagv M 
mákban: Haidúböszbrrl 
Dc*á E u. 32 *■ 183181

■
ví,:.g9F
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A Debreceni ÁFÉSZ kedvezményes

kaptárértékesítést szervez
előzetes Igénylés alapján.

Akciós ar: NB-24 keretes kaptár: 8600 Ft/db.

Előjegyzést a Szepessógi u. 1. sz. 
alatt lehet leadni. (Pápolti Józsefnó,
telefon'26-477.)
,,«04,™ DEBRECEH AfÉSZ

fi

Kft család részére is alkal Hajdúszoboszlón, N'ádud- 
mas, gázfűtéses családi ház van útfélen Keleti-parti fa- 
a Kút u. -20 szám alatt el- ház eladó Köve; út. villany 
adó *11 SÍ 57/1K* van. N 154 A hrdcklődni

Kiadó

nas. beköltöz­
ne/. Kr. -nck 

A; *ss

l uther u alatt 
L-nctercs családi 
cgys/ojjöl. ossz 

‘.elekkel eladó 
- Érdeklődni hé:
•.<40 :i>k*

n-ctcres. ossz 
l: csalid: ház

■ . . telekkel,

céxcl v áros köz 
per."re eladó 

.0 óráig 
telefonon

Xe/er .:<ai szcíso. angol 
limes .axas garázzsal 

r.ac \ «• a..™r „3.3 rr.il- 
c.xcre a kiadó- 

• •’V ?k*

Kiad - vvs/ógöl kcr.
gx esőssel. 35

a'.ir.r.rvr:" a*azzal a Kó- 
-V. í <•>••.".a S „lein F.rdck- 

Vl- 2 '*>Cv, Szabadság u.
" •: ':v?K*

K vrekestelepen 2 szobás hiz 
344 négyszögöl szőlővel 
eladó Érdeklődni: Dr. 
Hegyi Mihal\t,é u 72., 15 
óra után. T.&357/2K*

keLs/ohav, kertes ház cl- 
adó, esetleg belvárosi 1 szo- 
na <*s szkom fórtól beszámí­
tok ..Júniusi realizálás 
1 IS396™ jeligén: a kiadóba 
* 118396ÄK*

házrész eladó Érdeklődni 
szombat és vasárnap. íré- 
ranifíx 4 22 *118419,1K*

Építési telek. ív négy­
szögöl. cl^dó a Paprika út 
ló alatt Érdeklődni az esti 

• h ban a • 81 < leld •>-
nor *118429/1K*

IxTkovics u. 12 alatt: csa 
lidi hi/ Q0 négyszögöl tel­
ken eladó, vagy cserélem 
nagyobb lelkűre Kossuth. 
Szabadság, Böszörményi 
úti ak által natárolt területen. 
* 118448/2K*

Debrecen környéki romos 
tanyát vennék 150.(XX) fo 
nntig Ajánlatokat , Főútvo­
nalhoz közel 11 8459™jeligé­
re a kiadóba *118459,OK*

Mikepércsen eladó 325 
négyszögöl építési telek 
Érdeklődni Mikepcrcs. 
Vörös Hadsereg u 41. 
(Egész nap ) • 118490/1 K*

bevetve eladó Érdeklődni 
Kaba. X őrös Hadsereg

20-027 c 
•118749/2K*

telefonon

*:!S507/lK-
Kálmánnál

Kiadó szoba étkezős.

IhokZtií* Jtor hely: busz 
i'vc.cpcr. zám erű ingatlan 
•er.ct. - i.adó Kút. vnl- 
.ar.v üfiatv k.< ház var. 
íimer. 7725’ jeligere a

e.ad c *s szkom tor-
n cl. ex cpu ietekk cl.

Taros

kertes

Ver*'xr. .evő utca Katona
mt- * 971 /’ K

kertes, salad; niz eladó és 
1 ig ken Defers

Rax* András kert
C srkcek

kiadó Kétszobás csa.ad: 
’»7 Telefon 31-317

vi K*

kelszoba osszKomfor. koz 
yr'-~ fűtéssel, melléképület 
-c, e.ac" Jó/sa, Monostor
erdó^: 03 *118014/2K

X/eiköltözőknek: Belváro- 
1 — ón bejáratú, 2 szobás

Összkomfortos 
izrész: - lakható tetiaepu 

cite, 200 négvszogo. hétvé
g;

v^*ad. "azra. lehet vidék is
Garázs van n 8113"jcligé rca*iadóha *118113/1K*

Msójózsa, Október 6 u.9 
Varr- -'«iád: ház sürgőser 
Kaco • 18I98/2K*

118682/2KVargane

Hangvív
Kiadó Bodaszőlőn. Guhér u. 

varr. alatti 800 négy 
g° jól jövedelmező. 

^ Döszmetés, gyumöl 
f*0! házzal, lakóház épít 

K^reccn, Simonffv u 
l»sonczi *118200/ helyszínenvasamap a

118697/2K

Madó Miskolctapolcán 200
»goi

^--csithető házzal, víz. vú 
Ere

*118287/111*

Festői kömvezetben angol

rád. Béke u. 9 , Barabas
118705/1K

Sámsonkertben üres hét 
végi telek eladó. Érdeklőd 
ni: Nyíradony, Bessenyei 

9 *118724/IK

Kiadó Debrecenben 560 
ncgyzemtéteres telken befe 
»«e.ótt álló. 100 négyzet 
lc/cr j ‘•ptcnilei ű, a Iá pi ncé 

zcc; '-«ótérbeépítéses. Kertes 
v.adi ház Érdeklőd 
urjta;dőbcn ,z (55) 11- 

cs telefonon vags az esti
Haidúböszönné 

'**** K u 32 * : 18318,*2KZ

rrr mer.es/kcdcsrc. 
irtaira egvarár 

Zöld Gyula. F

Hajduszob ft/Jó Ktizponlji-
*«* **e>«* :c... íias után kél

. 7az k.s .. iron alul.
.

Sarc-ír Hadus/o
• i. 52

[r.Ű<^ll785W

am alatt Mcgko 
d/ '. 't ős busszal, 
ér. csereteleppel

Debrecen. Ürréttc utca 
*118508/1K*

Kiadó 4 szobás családi ház 
sok mellek épülettel. Deb­
recen Józjsa. Zászlós u. 11. 
* 118523/2K*

Kiadó 2x2 szobás ház. gá/. 
víz. nagv telek Bujdosó u 
46 *1 18534/1 K*

Kiharktreszle. Kossuth u. 
70 sz_ ház eladó *1!8564/ 
1K*

3 hóid föld 3/4 részben kesz 
hodállval eladó 32 677. 
•118569/1K*

KH családnak alkalmas, 
három szobás. 130 nm -es. 
nagy pincés. központ: fűté- 
scs. telefonos családi ház 
eme létra építés: lehetőséggel 
350 nm telken 4 millióért a 
Mikszáth Kálmán utca 19 
sz alatt eladó. *118615/1K*

1 elek meg oszt ást, tclekfcl- 
ménést vállalok Knjnyák 
Sándor, Debrecen, Hpreskert 
u 50 Telefon: 21-249. 16 
órától *118620/1K*

Kis, kertes ház c}adó 
Debrecen, Horváth Árpád 
u. 18/C. *118646/1K*

Kiadom vagx elcserélem 
Széchenyi utcán lévő, hi 
romszmtes. tobbgcncracios. 
angol típusú házamat lelc- 
fon 18-783, 17 órától 
*118653/1K*

Bocskaikért ben.
utcában 350 négyszógoj 
gyümölcsös berendezett 
négyzetméteres házzal, 
v/crciésscl eladó Irán 
600 000. Érdeklő. 
Debrecen. Fürst Sándor u

miau eladó társasüdülők 
másfél szobás, komfort

Családi hiz eladó 
négyszögöl telekkel, sok

négyzetméter, beiejezes 
élőm. lakható házzal igé 
r.vésnek eladó Csere is ér

kertes házra cserélem 3,5 
szobás, nagykonyhás. tclcfo 
niis. OTr-s társasházi cs 
városközponti 1 szoba kom 
fortos tanácsi lakisim Ér­
deklődni 32-267 *118755/ 
1K*

Kiadó vagy elcserélhető két , 
család részére is alkalmas, 
nagy kertes ház 450 négy­
szögöl telekkel. Siránd, 
Alkotmány u 5. Érdeklődni 
a helyszínen vagy telefonon: 
20-4^6. *118812/1K*

Diószegi úton a Scrli-ka- 
nyar után lévő buszmegálló­
hoz. 60 m re 250 négyszögöl 
telek lakható házzal eladó 
Érdeklődni 20-625-ös tele­
fonon. 18.30 órától.
*118815/1K*

Tapolca. Fenyő u 69 sz­
álait családi ház építésére 
alkalmas, déli fekvésű, pa­
norámás. 172 négyszögöl 
telek eladó. Gáz, víz, villany, 
csatorna van Érdeklődni az 
esti órákban a 28-230-as te­
lefonon. *118921/211*

Elcserélem csapókerti, 3 
szobás házamat 140 négy­
szögöl telekkel egy másfél 
szobás, OTP s lakasra és ejy 
kisebb házrészre. Érdeklőd­
ni a 18-781 -cs telefonon 
(Ticzné). *11Q066/1K*

Debrecenhez közel állatál­
lománnyal tanya eladó \x 
kist beszámítok Ugyanitt 
120 db juh külön is eladó. 
Telefon 34-690 , 17 órától 
*119221/1K*

FJsdó Debrecenhez 30 km- 
rc megélhetést nyújtó ingat­
lan, szoba, konyha, spijz, 
üvegezett verandis ház mel­
lek épületekkel, 600 négy 
szögöl telekkel. „150.000 Ét 
MI 1314975" jeligére a hir­
detőbe. *119265/1H*

Martinkin 3 szobás csalá­
di ház 500 négyszögöl telek 
kel eladó Érdeklődni esti 
órákban 32-686-os telefo­
non *119312/1K*

Nagy házrészt cserélek ta­
nácsira. házrészre is, vagy 
eladom „Tágas ház 1194141' 
jeligére a kiadóba.*! 19414/ 
1K*

Szcremlei utcán kis családi 
ház eladó. Érdeklődni: Sza 
badság u. 117 , Munkácsi, 
vagy $)-659-es telefonon. 17 
órától *119488/111*

f.pllkezésrt u ilkilmis, 
kéuzohís. kertes hiz eladó 
kél család részére is. Másfél 
sz.ohis lakást beszámítunk 
1-onaios u S. 15 19 óráig 
*119613/1K*

PéterfU utcai, 80 nég>7« 
méteres, kétszobás hazráz 
tdckhánvaddil eladó fir- 
dcklődm: 3. Sz. C.MK , 
Debrecen, Pétcrfia u. 46 
Telefon 12-048 *119702/ 
1H*

Kiadó 100 négyzetméteres 
családi hiz 174 öl telekkel, 
kéltségben. Tetőtér beépít­
hető. Bányát 3 200.000 Ft 
hrdcklődni 3 Sz ( NÍK 
12-048. *119705/111*

Kinizsi u. eleién lévő, más 
fél szobás házrész eladó. „1 
millió MH314988" jeligére 
a hirdetőbe *119707/1H*

lakás____

Nagyerdőn 80 négyzetmé­
teres lakás garázzsal eladó 
Telefon: 26-402 *113037/ 
1K*

Csapó utca legelején 1 > 2 
fél szobás, étkezős. 1 emele­
ti öröklakás kedvező áron 
eladó Irodának is alkalmas 
Telefon: (52) 24-799.
*! 16524/2K*

Wesselényi u 23 6 ajtó 
alatt eladó 76/90 négyzet­
méteres. II emeleti tetőtéri 
lakás. Szociálpolitikai ked­
vezmények igát ybe verető* 
Érdeklődni hétköznap 18 
órától, szombaton egész nap 
16-994-es telefonon
*116631/4K*

Eladó Micsurin utcai 1 * 2 
fél szoba étkezős Ol P-s la 
kis vagy értékkülönbözettel 
misfelesre cserélem Ieie- 
fon: 27-936, 18 20 óráig

1 *117203/2K*

Thomas Mann u. 15. IV 
emeleti, 55 négyzetméteres 
hitclmcntcs lakás eladó.

- Érdeklődni: 26-309. esti 
órákban. *117580/2K*

A Derecske) ÁFÉSZ

bérbe adja
az alábbi egységeit:

18. sz. vegyesbolt,
Hajdúszovát, Rákóczi u. 47.

52. sz. vegyesbolt,
Hosszúpályi, Bagosi u. 70.

87. sz. vegyesbolt,
Pocsaj, Árpád u. 144.

89. sz. vegyesbolt,
Pocsaj, Vasút u. 1.

95. sz. vegyesbolt,
Esztár, Bocskai u. 13.

I M L/Cl CVÖIXCI Hri.pt. I

! bérbe adja !
I 
I 
I

I ncjuutiz-uvc, ncmuuzi u. «w. j
I 52. sz. vegyesbolt, g
g Hosszúpályi, Bagosi u. 70. |

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I

Az üzlet bérbe adásáról a közgazdasági csoport | 
ad tájékoztatást. hmk/zm j

VÁLLALKOZÓK, KFT.-K, FIGYELEM!

Szövetkezetünk megvételre felajánlja
A DERECSKE! TÉGLAGYÁR

területét
a rajta lévő felépítményekkel együtt.

Érdeklődni személyesen vagy telefonon:
Derecske, Tanácsköztársaság u. 28-30. sz. 

Telefon: 17-161.
•118282/1H-

ÁLLAS
Üzletágunk napi áron crté 
késit és bizományi értékesí­
tésre átvesz minden típusú 

. . , .,„r - gépjárművet, pótkocsit.Nyug, dunántúli fogas/i *,JnJfulól motoke«kpirt 
ti rendelőbe protetikaban 
jártas fogszakorvost kere­
sünk magas fizetési lehető­
séggel Telefon este 8 óra 
után: (96) 14-406. *116542/
1H*

APROHIRDETESEK

Elcserélem 2+fcl szobás 
lakást 1 Tfél szobásra vagy 
kis kertes házra „Szövetke- 

j zed 118793" jeligére a ki­
adóba. *118793/1K*

2,5 szobás társasházi vagy 
szövetkezeti lakást keresek 
a Nagyerdő köm veken. Te­
lefon: 32-739 *118998/1H*

Kicserélem belvárosi, tár­
sasházi. hitclmcntcs, 53 
négyzetméteres, kétszobás, 
gázfűtéses, nagy pincés laka

• som 40 négyzetméter feletti. 1 
másfél szobás tanácsira ráfi­
zetéssel. esetleg kél kisebb-

I314964"
• *119000/11. ___________________ , , r T ,

mazújvárosi u 5. sz. Telc-
86-022 fon ^52) 16-809 *116188/ 

! Hajdú-Bihar és Szabolcs- s7j/s°ia*kjs‘ ‘Tli516/1K*"
I Szatmar-Bereg Megyei Fa- _______________________
rancsnoksága lakáscserét \t^r|e 
ajánl fel BM HM nyugdíja- *

utánfutót, motorkerékpárt 
Ha szón génjárművet (IFA. 
ZUK sth.) bontásra készpén­
zért felvásárolunk, és érteke- 

! sítünk bontott alkatrészt. 
Vállalunk hivatalos felérté­
kelést. Egyes gépjárművek 
nel alku-, csere- és OTP le­
hetőséé Ezenkívül árusítunk 

aK'nI<fiy° alkJf-7jlC lengy? típusú gépjárművek - 
vállalom. Érdeklődni, bez szélvédőket, valamint új, 

futózolt, profil gumiköpe­
nyeket és belsőket minden 
méretben. Nyitva: hétfőtől

Virágosoknak, koszorú­
soknak fenyő aljap készíté­
sét 

I Ke:
2K*

.Jó befektetés MH1«“'« péntek,g7.3Ó 16-ig Dcbrr-
54- jeügére a tirdetóhe. H* «« AH:SZ Gépjárműké-
300/llf‘ * 118513/1K______________  reskcdclmi üzletág. Bal-

PM Vám . n- .. - - Számlaképes varrónőrcs Pénzügyőrig k vjUaL^efon: 86.
311*

lakás eladó 
1.13. *117676/

, , ..................... Polski Fiat 650-es 9 éves,
jgtiiia- ‘ - .^képes esszamitóge Dacia 3 éves gépjárművek 

sái vagy hivatásos álfomá- P” folyamatszervez« veg- cUdók Érdeklőm: 62-7^2- 
kenószobás. Sürgósen, áron ájul eladó n> zók rés é k , es telefonon »116228/3K»

ó. Érdeklőd- I vaFda- 9>:ar keresek. Aiínlatokst a „44
Kicserélem *--------- -—.. . — nonn/nk ..._ .. _ t
távfűtéses tanácsi lakásom garzonlakás. Csanókertben -- , f'.vír v 3 A bt I : számviteh gyakorlattal 
egyszobás, komfort nélküli- családi ház eladó. Érdeklőd- i - * i'tt- héT1őVii(*liMé<iT Keresek. z\jánlatokat a „■ k .................. ;-■ ^ .. 22/A. *118664/ alatti berJokijtiöl_«u évcs férfi! 18537" jeligén

Eladó 57 nckic p 
étke

ntcs társasházi 
kszáth Kálmán 

14 *117796/1K

.zctinetcrcs, 
ez ős. hitel- 

lakás 
u 37

lakásra, amely 66 négyzet­
méter. komfortos, és nyugál-

. Érték különbözet • n:: Irén 
118496" jeligére a kiadóba j 1K*

; 18496/1K —- — — . lományű tagja lakja. Ajánla-
——------- —2------— Kicserélem haromszobas. tokal ^§5, cJsülonöktg
Elcserélem ketloszobas, 70 ran-cs tanácsi lakásomat g_16 30.in. pénteken 8-16 
távfűtéses tanácsi lakásom 54 56 nm-cs tanácsira. V en- 

kertben, Ujkértben. Darabos 
77 *1

ev<
kiadóba kérem. 
1K*

" jeligén 
*11853

ere a
537/

na gin tulajdonú házra. ,,Ér-maganti
Budapestire cserélem deb- tékkülönbözct 118502"jcl- u 4 IV. 2Í *118666/1K

Tán, pcnt<
óráig a 15-765-ös telefonon 
Szabó Imre hadnagynak szí­
veskedjenek az érdeklődők 

1 közölni. *119098/1H*

egyesi úti,
: földszinti. 3+fél szobás taná- 
i esi lakásunkat 2+fél vagy 
! 1>2 fél szobás tanácsira. 
Ráfizetést kérünk. .Júniusi

lak ásom
érc a kiadóba.

UZ jel- 
118502/

is g;
eladó Debrecen, Mik

117805
/ilT

szobás, OTP-s, VI

Dienes utcai, 53 négyzet- út 68., Kovács, 
méteres, déli fekvésű, gázos. | 1K* 
telefonos. III emeleti, nagy 
erkély es lakás cladó>garázs. 

is Tócóskcrt te- Telefon: 25-764. „Zoldöve- 
,Költözés nyáron zct 118509" jeligére a kiadó- 
ligére a kiadóba, ha. * 118509/1K*

likepercsi
*118684/

Kézi kötést, bedolgozást 
vállalok. „OtLhor. 11ő547" 

rérc a kiadóba. *118547/jelige
1K*

117892/1K1
Vezér utcán eladó második 
emeleti. 1*2 fél szobás, 64

ér utca: lakótelepen, vagy nm-cs, hitelmctes lakás ga emeleti 
.5 szobásra csereijük. Or- rázzsal egyiitL 35 ezer/nm. 1 cr utca 
íos l^jos u. 5.11.0 Juhász. „Tavaszi Kiköltözés 118517" 
117974/2K* jeligére a kiadóba. *118517/

Kétszobás, étkezős, 61 
négyzetméteres lakás eladó.
Debrecen.
Telefon 35- _________________________

57 négyzetméteres, hitel- 
TT mentes lakás reális áron el- 

négyzetméteres, első adó , Himin Kató u 67/B.

Vállalkozás felvesz gya­
korlattal rendelkező fcstő- 
bngidot, köfémezésben jár­
tas lakatost, énitmpan se­
gédmunkást. Jelentkezés. 
Pajzs u. 13. *118627/2K*

teres laxas etauo kylözés 119258“ jeligére a „ „ ,, , , ,
Közép u. 1 II. 25. viiziAka * 11QÖS8nl<r* Heü 2—3 alkalommal a dél
$5-783. *118688/ikiadoba utáni órákban adminisztráci

Hibátlan HTZ-250, extrák­
kal eladó Telefon: 27-803. 
*118136/1K*

Trabant 601-es jobb elején 
sérült állapotban egyben el­
adó. 1992 II érvényes mű­
szakival. Debrecen, Hámin 
Kató u 49/A III 13. 
*118274/1K*

Egyéves, 3 ajtós, bordó szí­
nű I>ada Szamara eladó 
Balmazújváros, Nádudvart 
út 11. Érdeklődni lehet 7-16 
óráig 70-151 -en *118288/ 
2K*

46 négy 2
cti, nitelmcntes, Vinccl--------- , _ . IV. 16. alatt Érdeklődni

cr utca. likas eladó, l-.rdck- napkÖ7bcn a 14-822-cs tele­
in; 73-óvl delnun 5-től. lfononK clinéníl l7

órától a hayszínen.*! 19378/

i oraxoan aommiszuaci- Hos$zú pUtós Avia sürgő- 
vagy t d c fon u gye letet ^ cladP 

vállalnék. „Precíz 118645 „ 74
jeligére a kiadóba. *118645/
1K*

Tanácsköztársaság 
*118297/2K*

lódni: 23-654. délután 5-től - 
118693/1K*

szövetkezeti la-
1 g*i

len a Bccskcrcki S. utcán 
eladó. Érdeklődni Tamás T., 
Tócóskcrt tér 5. szám IX. 65. 
•118526/1K*

Cserélünk másfél szobás, 
összkomfortos, saját tulajdo­
nú, tehermentes, 43 nm-es 
lakást tanácsi misfclcsre I 
eme leli g-K ráfizet est kérek 
„Jó közlekedés 118538"jel- 
ígérc a kiadóba. *118538/
Át­

ló. IX 75. *118016/2
,rgc>
2K*

>nlakás eladó a Tö­
rtben .Angyalföld tér 

10 II 39 Délutánonként. 
* 118161/1K*

llajdúszobos/.ló központja 
an. a fürdőhöz közel föld 
r.inti, 2 szobás lakás Din­
ével eladó. Telefon 61 -395 
118186/2K*

Kedvező feltételekkel bcl- 
nan július: kezdéssel 

épülő társasházban 40 95 
négyzetméteres !akás+föld 
szinti üzlethelyiség még 
leköthető Debrecen. Kandia 

2., 18 órától *118306/ 
2K*

Jerikó utcán 2-Kétkczós 
szövetkezeti lakás azonnali 
beköltözéssel, áron alul el­
adó. Érdeklődni Jenkó u. 
32. X 84 15 órától.
•118369/2K*

Vdülőövezet ben társasháza

Elcserélem Piac utcán lévő 
80 nm-cs, 2 szoba összkom­
fortos. II. emeleti tanácsi 
lakásom belvárosi 1 +2 feles

7~T 1K*

Komlóssy u. elején 2,5 szo­
bás, I. emeleti, garázsos, új

, ., .. __ társasházi lakás eladó. Tele-
revagy hasonló lu^ore. jfon; 32.739. *j 19489/1H*
..Belvárosi csere 118713 I_________________________
jegére.kiadóba *118713/ Budapesti, ■ Kelőinél lévő,

... , ,, , Nylncsídi Dó/.va autós-Hízfelügyelőt »lkaim»/ bo,hjiban ^ jron vásirol.
ursa&haz 3 lepc$»aza$. lif- hllfpA . BARKAS-alkairé- 
tcs epUlohcz- Kétszobás 40X1Q0 huzalszego

1500-as esztergapaddal 
bedolgozást vállalok. Érdek­
lődni: 26-637-as telefonon 
*118683/1K*

tanácsi, komfortosítható, 34 |.'|eittronii(a{
«gptai

118708" jeligére a kiadóba 
*118708

jelige
/ÍK*

2*2 fél szobás, első cmeleU | négyzetméteres szoba- 
lakás a DOMUS mcllot, konyhas, III. cmereu. utcai, 
csendes helyen eladó Tele- napfényes, tanácsi, gázkon-
fon 26-178. *118719/2K* vektoros, parabolaantcnnás, -------------------------------------
--------------------------------------  telefonos lakásomat debre- 33 éves nő közgazdasági
1,5 szobás, 35 négyzetméte- cenire cserélem. Telefon: gyors-gépírói és kf mun- 

417-581. *119560/1K
Eladom vagy elcserélem 
Wcsselénn-lakótelcpi. 1 + 2 léssel 
fél szobás. II. emeleti laki- jeligére a kiadóba 
sómat Érdeklődni: Haláp u 1 k 
6. II. 7 , 18 órától. *118603/
1K*

rés tanácsi lakásom 2+2 fe­
les tanácsira cserélem rifizc- 

Vénkcrt 118734" 
118734/ 

1K

egyzetmeteres, nagve 
dci, kétszobás, telefonos 
öröklakásomat eladnám 
vagy kisebbre cserélném 
27-Ó48. * 118608/1K*

Kicserélem Debrecen, Csa­
pó u. 73 VIII 26.. 2+2 feles 
tanácsi lakást kertes házra 
sima cserével *118617/1K*

1+2 feles tanácsi. III. eme­
let 12. alatti, főbérleti laká­
som elcserélem hasonló ta-

2-t-fél szobás, étkezős lakás 
fizetéskönnyítéssel eladó. 
Tócóskcrt tér 3. Vili. 64. 
•118746/1K*

Debreceni, 1+2 fél szobás, 
telefonos, 4. emeleti, tanács: 
és hajdúböszörményi. 2 szo­
bás, telefonos, hiteimen les 
szövetkezeti lakást cserélek 
debreceni, kertes házért vagy

£-vo >. . kaügyi tanfolyammal bérel
számolói, számlázol, pénzii
rosi, SZTK, számitógéj 
kezeim gyakorlattal állást 
változtatna " 
ügy-intézés 118743" jeligére 
akiadóba *118743/ÍKf

azonnal vásárolhat; ár ked­
vező; továbbá megrendelés: 
vesz fel: 20x50, 22x60. 
35x70, 35x90, 42x120-as 
huzalszegre. A szállítási ha­
táridő: jumus 10-től folya­
matom A szövetkezet saját 

műszerész fUVarcszJtözével 10 q feletti 
mennyiséget a vevő telephe­
ly érc sziuítia Magánvevőt 
50 kg tételekben szolgálunk 
k:. Ar 39,50 Fl/kg+ áfa 
Érdeklődni: Nvíracsad, Dó­
zsa Tsz irodája Telefon 
Nyíracsád 10. 16. *118378/
2ti*

30 éves, kereskedelmi főis-

D , 1500-as I>adafelújítottálla-
Kuga más pKX^arli kétéves műszakival 

.#• iow ejadó. Debrecen, Monostor- 
pilyi út 54 *118414/2K*

1300-as \W bogár friss

Eladjuk vag>- ráfizetéssel adó Érdeklődni: munkana- latul állást keres. „Alapfo 
nagyobbra cseréljük garzon- pokon a 16-380-as telefonon, kú angol nyelvvizsga 
lakásunkat. Érdeklődni 17 g és 16 óra között. *119701/ 118763" jeligére a kiadóba 
után: Micsurin u. 70. ,n, *118763/1KY
Vili 133. *118750/1K* _________________________

Angol, beszédcentrikus ok­
ulást, korrepetálást válla'Csapó utcai 2+2, unácsi, 

telei ones lakást cserélek sa-
Íát tulajdonú, telefonos la- 
:ásra. Érdeklődni 14 óra 

után: 21-134. *118766/1K*

ALBÉRLET
Albérletet vennék ki. 2 szo­
bást, telefonost, garizsost.

vagy 35-793-as telefonon 
♦118421/2K*

0 km-es Ford Transit 100 
2.5 dízel mikrobusz és ve­
gyes használatú kis teher­
gépkocsi reális áron eladó™ • —: * , . gépkocsi reális ar or. eiado

f^T,g"nm/IK iC Érdeklődni: Nyírcgyhiza. 
u. 75. n. 1. *118791/1K Selyar ú; 44 Telcfon: (42)

garzonlakás a Znliai uicáhan nácsi. házfelügyelőire. Deh Sürgősen eladó60négy-zet cl6reflzetek 
eladó nagyobbra cserélhető, récén. Boka Karoly u. 9 méteres, 01P-s kétszobás,
33-163 *118435/1K* Hl 12. *118621/1K* étkezős lakas. Érdeklődni

15 órától, hét vc^én egesz

Számlaképes, mérlegképes 
hosszabb időre. „Fél évet könyvelő, adótanácsadó vil­

ii 7887" jehgé- lalkozók könyvvezetését 
re a kiadóba. *117887/3K*
-------------------------------------- 1 1K

y*
vállalja. 35-597. *1188.7/

Püspökladány, Bocskai u Elcserélem 2 szobás, ossz- ;»P- 
15/B. n 9 kéLszobás lakás komfortos tanácsi lakásomat

Lxhel
8780/2K*

II. 15

eladó. Érdeklődni: Czcglédt lakható, kis, kertes hazra. F-Icseré|em 51 négyzetmé- 
István, Biharnagybajom. Sima csérével, hrdeklodm. leres.megvásárolt, voltuná- 

Görgey u 6. IV. 34., 17 óra C$1 i^ást és Mikepércsen, 
után. *118629/1K* Vénszőlőskertben levő szó-

Ságvánu. Z *118460/1 K*

Keresünk 1,5 vagy 2 szó- —------------------ ------ ------ :----
bás családi házat albérletbe Önállóan dolgozo bado 
i vagy 2 évig. „Ószikék g°ssegedet aUando munkán
118515' jeligére a k,adóba. ' (f6v“z.ck , . "Bvad?l°S 

118964 jeligére a kiadóba 
115313/1 x *118964./3KÍ

Áron alul eladó belváros:, 
kétlakásos magántulajdon, 
esetleg cserélem 
lakás+üzletek építése 
nal kezdhető Dcbrcct 
Kandia u. 2. *118479/1K

_______________________ i. _ x ------------- i ' Otthoni munkalehetosega1-1 . ,4, „ 1 < „„hí. hi, lo; gyümölcsös, köha_z, víz, letű fóbérlo nélküli, üres, rÉrdcklőim vüaszboritäi al 
Kicserélem 2,5 szobás ház villany van Kernek erte ki- összkomfortos albérletet 1751 Budapest, pf 200/24

18992/1 ■r-

Elcserélem másfél szobás*
ebédlós, megvásárolható,
telefonos lakásom telefonos. 

Két családnak alkalmas, 2 szobás vagy nagy, másfe- 
kcncs családi ház Tiszához les, ebédlős összkomfortos- 
közei eladó Irányár: ra. ..Hitelnyttás elolt 
400.000. Tisza da da, Kossuth 1 117722" jeligére a kiadóba, 
u. 4 »118727/1K* -117722/1K*

EGYÉNI ÉS TÁRSASVÁLLALKOZÓK, FIGYELEM!

OTP BANK
üzlethelyiséget ajánl

megvásárlásra Debrecenben:

Wesselényi utcán 81 négyzetméteres;

Csapó utcán, 61-69 sz. alatt 59 négyzetméteres, 
65 négyszetméteres, 76 négyzetméteres;

Mester-Csemete utca sarkon 35 négyzetméteres 
és 64 négyzetméteres alapterülettel.

Eladási ár:
50 000-70 000 Ft/négyzetméter+ áfa.

Részletes tájékoztatással az OTP Hatvan u. 2-4 sz. 
alatti Ingatlanforgalmazási osztálya szolgál.

Telefon: 19-544
119466/2H

Kiadó júniustól bútorozott 
másfél szobás lakás hosz- 
szabb időre. Érdeklődni

Száraztészta-készítés he/
nyugdíjas, jól mozgó női 
munkaerőt felveszek. Luther 
u. 46. *1190%/! K*

Gyakorlott női szabó és 
Ibolya utca" 9. IT I, Í9-20 I fagylalt« alkalmazottat fel

v . . . i.iU I alrtavilrt
óráig minden nap * 118640/
1K*

veszek. Debrecen, luk tan va 
u. 50. *119421/1K*

Családnak (külföldi) össz­
komfortos, 3 szobás lakás 

i azonnal kiadó. Csapó u. Te­
lefon: 8-10-ig, 19-877.

1 *118656/1K*

18-532. * 118427/2K*

l j 2107 I^da reális áron 
eladó Érdeklődni telefonon 
(42) 15-367 *118426/2K*

BMX- és kempirgk érék pár 
eladó. Debrecen, Lehel u. 14 
IX 68 *118454/1K*

Kiadó 2 db 5 tonnás és egy 
db 6 tonnás, fclponyvizott 
pótkocsi Konvár, Debrece­
ni út 6. *1184é5/l K*

Kiadó új Oitcn, fehér 
' személygépkocsi Telefon.
20-649, 18-19 őriig
*118492/1K*

t, Záport
hez mindenféle alkatrészek 
és egy kerékpár eladó Tele­
fon-66-276. *118531/1K*

Zuk, platós, magasított 
ponyvával eladó. D<4>rccefi. 
Vincellér u 6. X 87., 17 óra 
után. *118552/1K*

Kis szoba összkomfort- 
használattal albérletbe kiadó. 
Debrecen, Békessy Béla 
u. 8.1. 9. *118670/1K*

Szoba-konyhás, kertes ház 
albérletbe kiadó. Érdeklőd­
ni hét végén délután: Erdész 
u. 35. alatt. *118687/1K*

Üzletkötőket, utcai áruso­
kat, tanfolyamszervezőket
alkalmaz megbízásos jogvi- Trabant jo aUapotl 
szonyban, jutalékos rend- rendszámmal, 19^2-ig mű 
szerben a Volán Cent R 1 szakival 35 ezerért eladó 
Kft., Debrecen, Kolónia u. Érdeklődni Debrecen, Cite 
1/A. Telefon: 14-737 ra u. 12. (Pósa utcából nvT 
*119545/2H* Iik.)*1 18555/1K*

Telefonos, főbérlő nélküli 
lakás nagy szobája június 

; 15-től kiadó. Érdeklődni Gyakorlattal 
32-554. *118720/1K* ' 1

Főfoglalkozású ruházati 2^ éves, 250 Köbcentis 
nagykereskedelmi üzletkö- ETZ-motorkéréknár; cl- 
tt)kct felvesz az. EURONO- adom, vagy bármilyen mű- 
VUM Ki T., Budapest, VIII. sz^ki vizsgázott autóra csc- 
Bíró L. u. 58. Alkalmazási félem. Józsa, Fény u 7. 
feltétel: gépkocsi, erkölcsi 
bizonyítvány és kaució leté­
tele. Érdeklődni a 06 (1)
1137-717-es telefonon.
*119741/1H*

Ml 8556/1K*

2.000 kilométerrel Simson 
Swalbe 29.000 fönn tért el­
adó. Érdeklődni- 12-829-es 
telefonon. *1 18559/1K*

: Főbérlő nélküli lakásban 
bútorozott szobát bérelnénk 

! „Nem állandó ott tartózko- 
! dás 118797" jeligére a ki- 
I adóba. *118797/2K*

Külön bejáratú, összkom- 
! fortos, bútorozott szoba ér 

telmiscgi nő részére azonnal 
kiadó. „Nyár 119723" je", 

i ! igére a kiadóba. *'19723/ 
II 1K*

rendelkező
viz-, központifűtés-szerelőt Kiadó Dácia TLX extráK 
felveszek. ,Jogosítvány kai, 13.000 km-rel, 1 éves 
szükséges 119821" jeligére belga féltene elv I lKf 25(10akiadóba. *119821/1

JÁRMŰ

8 Bastei-lakókocsi eladó, 
rdeklődni: Balmazú v áros. 

Veres P. u 2 *118662/1K*

Ford Fiesta í,6, dízc , 5,5 
éves, eladó. Csapó u 66 
IB. 17. *118674/1K*

féltengely Irányár 
25(TOOOFt. Debrecen, I,aka 
tos utca 11. Telefon 14-50* 
*118579/1K*

3.5 éves. karambolos 2105 
I^da eladó Menvhin tér 9 
IX. 75. *118589AK*

Túrabiciklit vennék 
„Mountain bike 118595" 
jeligére a k ídóha. * 118^95 '



1

AZ ÉPSZER GENERÁL Építőipari 
Kivitelező Kft.

DEBRECENBEN,
a Boldogfalva u. 15. sz. alatt 
LAKÁSOKAT,
ÜZLETEKET, PIACI 
GARÁZSOKAT ÉRTÉKESÍTÉSRE 
ÉPÍT.
Érdeklődni:
Debrecen, Darabos u. 19 Telefon: 14-076

118310/1H

Yamaha 360-as, 7 éves, 
fnss műszakival eladó. Ér­
deklődni: Konyír, Debrece­
ni u. 11 *11860O/2K*

KL Skoda 120 L 87.000 Ft- 
ért eladó. Érdeklődni délután 
5-től: 32-591 *118604/1K*

Jó állapotban lévő férfike­
rékpár. Singer-varrógép el­
adó Mester u. 29.. hátul az 
udvarban. Drágasiné. Érdek­
lődni délután 2-íg. *118611/ 
1K*
Eladó 13 éves I>ada 1300- 
as személyautó. Megtekint­
hető egész nap: Debrecen, 
Boka Károly u. 9. III. 12. 
*118619/1K*

4x4-es 320 D platós ARO- 
kiuulás eladó. ('90-es visz- 
szaigazolás.) Létavértes, 
Katona J u. 15. *118637/ 
1K*

Vetyerok 8 és Szaljut 50 
köbcentiméteres csónakmo- 
tor, zárt Zsuk. 8 éves és új. 
250 atmoszférás festékszóró 
kompresszor eladó. Telefon: 
(52) 22-370 *118678/1K*

Jiwa-motor oldalkocsival 
eladó Józsa. Október 6. 
u. 18. *118696/1K*

Jo állapotban lévő. 5 éves 
ETZ 250-es motorkerékpár 
eladó. Irányár: 40.000 rt. 
Debrecen, Saikadi u. 37.
*118702/1K*

Garanciális I^da 2105 gk. 
2800 km-rel eladó. Érdek­
lődni 17 óra útin: Debrecen. 
Liget tér 17. ‘118714/1K*

0 km-es S 51-es és egy SR 
50 típusú Simson segédmo­
tor eladó Debrecen. Kossuth 
u 9 I. 3 , Huszka. *118717/
1K*

Dácia TLX 6 hónap garan- 
ciával sürgősen eladó. Ér­
deklődni: 20-270-es telefo­
non. 18 órától. *118722/1K*

8 éves 1500 S Lada 139.000 
Ft-ért eladó Érdeklődni le­
het Debrecen, Erzsébet 
u.4. V 22 *118745/1K*

Audi 80-as 3 éves műszaki­
val 210 000 Ft Lada 1200- 
as kombi, 2 év műszaki, fel­
újítón karosszéria, 85.000 Ft. 
Vukov.cs Sebő u. 19/A. 

118753/1K*

HAZASSAG

TÁRSKLRt.SF.S, 
házasság közvetítés. 

Szid Gmk, 
Csapó u. 6. I. 10.

13-18 óráig. 
Telefon: 10-1 s1)

33/174 magas, elvált ember 
megismerkedne elvált asz- 
szonnyal 33 éves kong. Egy 
kisgyermek nem akadály-. 
Komoly szándékúak levelét 
várom. „Pontos cím 117655" 
jeligére a kiadóba *117655/

46 éves, fiatalos, szőke, 
romantikus, de reális élctfel­
fogásé nő keresi korban, 
külsőmegjelenésben, intelli­
genciában hozzáillő társát. 
„Május 117662" jeligére a 
kiadóba. *117662/1K*

31/176/75, diplomás lány, 
sportot, utazást, zenét ked­
velő, intelligens, melegszí­
vű társat keres. „Családcent- 
nkus 118154" jeligére a ki­
adóba. *118154/1K*

28 éves, 177/72 kertes ház­
zal rendelkező technikus fia­
talember megismerkedne 
intelligens, nem dohányzó, 
csinos lánnyal. „Szcntiván- 
éji álom 118158" jeligére a 
kiadóba. *118158/1K*

26 160/50, érettségizett lány 
hasonlókorú férfi ismeretsé­
gét keresi. Légy szíves, küldj 
Fényképet1 „Gyöngyvirág 
11818$s jeligére a kiadóba. 
*118188/1K*

160- 47/22 éves, érettségizett 
lány társaság hiányában nem 
dohányzó hu fényképes le­
velét várja. „Zsákbamacska 
118189" jeligére a kiadóba. 
*118189/1K*

24156, szőke, kék szemű 
lány megismerkedne kirán­
dulást, szórakozást szerető 
fiúval. Csak fényképes le­
vélre válaszolok. „Találj 
meg 118364" jeligére a kia­
dóba. *118364/1K*

■ I Vétel, eladás. Használt bú- 
I torok vétele. Használt, vala­

mint gyári új és nem szabva- 
i nyos bútorok, kárpitos gar- 
! mtúrák, heverők, kiegészítő 
I kisbútorok értékesítése kész- 
! pénzért és OTP-hitelre is.
I Műszaki áruk bizományosi 
: forgalmazása a legkedve- 
í zőbo árakon. A bizományba 
I átvett kereskedelmi árukért 
I tárolási költséget és kezelési 
költséget nem számítunk fel 

j Boltjaink: Csapó u. 25. Te­
lefon: 13-197, Hatvan u. 27. 
Telefon: 14-434, Hatvan u. 
61. Telefon: 16-657. Fenti 
boltjainkban és a 13-644-es 
telefonon bejelenteti használt 
bútorok felvásárlását rövid 
határidővel beszállítás után 
készpénzért teljesítjük. Fel­
hívjuk vásárlóink es leendő 
vásárlóink szíves figyelmét, 
hogy felsorolt boltjainkban 
és a Galamb u. 23 -Í9. szám 
alatt az elmúlt évben nagy 
sikerrel folyamatosan rende- 

j zeit bútorvásárainkat ez év ­
ben is folytatjuk. Folyama­
tosan kaphatok natúr és pá­
colt szekrénysorok, kárpitos 
garnitúrák, heverők és kony- 
hagamitúrák. Szerényebb 
anyagi lehetőségű vásárlóink 
is megtalálják az általuk is 
megfizethető bútorokat, 
rendszeresen kaphatók 
40.000 Ft alatti szekrényso­
rok. Kérjük, keresse fel bolt­
jainkat, és győződjön meg 
róla, hogy ízlésének megfe­
lelően kiválasztott termékek 
árai boltjainkban a legala­
csonyabbak. A Galamb u 
23-29. szám alatt lévő min­
taboltunk nyitva tartása vál­
tozatlanul hétfőtől péntekig 
7.30-16-ig, csütörtökön 
9-17.30 óráig tan. Egyben 
felhívjuk Nyirábrány,' Ljfe­
hértó, Hajdúszoboszló és 
Berettyóújfaluban lakó vá­
sárlók szíves figyelmét, hogy 
nevezett helységekben lévő 
boltjainkban hasonló válasz­
tékkal és feltételekkel ez 
évben is állunk szíves ren­
delkezésükre. Köszönjük, 
hogy nálunk vásárol és ná­
lunk fog vásárolni. *97024/ 
30H*

ÖNKORMÁNYZATOK! VÁLLALKOZÓK!

A PAT-KO KFT. 
MEGHÍVJA ÖNÖKET

a traktor után köthető, sokcélú utánfutó, 
öntömörítős konténer, zárt és nyitott konténer 

bemutatására.

Felhasználási terület: 
kommunálishulladék-gyűjtés, -szállítás, 

mezőgazdaság, szállítás, ipar.

A GÉPBEMUTATÓRA
a Köztisztasági Egyesülés szervezésében

1991. június 5-én 14.30 órakor kerül sor.

A bemutató helye: Debreceni Városgazdálkodási 
Vállalat, Debrecen, István u. 136.

Forgalmazó: PAT—KO KFT.,
1084 Budapest, Déri M. u. 3.

Telefon/Fax: (1) 133-4557 H8294/1H

ÚJ és BONTOTT 
alkatrészek értékesítése 
KEDVEZŐ árakon:
- szélvédők 12 500 Ft-28 519 R-ig
- lámpaleslek 7975 Ft—26 125 Ft-ig 
-vízhűtők 12 416 R-21 381 Ft-ig
- karosszériaelemek 3800 Ft-19 525 Ft-ig
- lengéscsillapítók 3094 Ft—4070 Ft-ig
- fékbetétek 894 Ft-3025 Ft-ig 

MERCEDES, VOLKSWAGEN, AUDI, BMW
gépkocsikhoz raktárról és más típusú gépkocsikhoz 

1-2 hetes szállítási határidővel.
Ezenkívül: KISGÉPKÖLCSÖNZÉS

Cím: Debrecen, Sumen u. 22-24. sz.
Tel/Fax: 18-464 Telefon: 33-065

114861/1H

SZIGET

230 1-es fagyasztó és 200 1- 
cs hűtőszekrény eladó. 
Vámospcrcs, Váci Mihály 
u. 29. Telefon: 35. *118620/ 
1K*
MTZ-80-as traktor eladó. 
Létavértes, Katona u. 15. 
*118638/2K*

3 szálas Textima interlock 
és Textima gyorsvarrógén 
eladó. Debrecen, Kossuth 
u. 9. I. 3.. Huszka. *118716/ 
1K*

Régi pénzt, Má na-medált cs 
mindenféle régiségeket vá- : 
sárolok saját részemre. . 
„Nem sérült 117202" jeligé­
re a kiadóba.*! 17202/2K*

Eladó 15 db JNB feljavított 
kaptár. Góz Áron, Konyár, 
Felszabadulás u. 17. 
•117504/2K*

40 db fiatal anyajuh eladó, 
vagy lóra, hintóra cserélném. 
Mészáros, Tiszaszőlős, Al­
kotmány út 6. *117080/2K*

Eladó villanyoszlop beton­
gyámmal és színes televízió. 
Érdeklődni 16 órától, szom­
bat, vasárnap egész nap: 
Debrecen, Csárdás u. 12. 
(Felsőjózsa).*! 17861/1K*

Kis bicikli tömör gumival, 
német roller, új Trabant- 
hengerek dugóval, használt 
mosogató eladó. Kígyó u. 51. 
Keresztépület. * 118057/1K*

30 db fiatal anyajuh eladó. Fürdőszoba- és spájzajtó, 
Hajdúnánás, Dózsa György új, eladó. Vág u. 20. 
u. 28. *118166/2K* ' * »118142/1K*

Antennákat, 
antennaerős it őket 
és tartozékaikat 
oksón és nagy 

választékban vásá­
rolhat a Hobby 

Elektronika 
Szaküzletben! 

Helyszíni szerelés 
megoldható! 

Viszonteladóknak 
és nagy tételben 

vásárlóknak 
nagyker. áron!

Debrecen, 
Kossuth u. 18. 
Telefon: 18-174

114506/1H

2 db hízó eladó. Budai 
Ézsaiás u. 27/B. *118689/ 
1K*

43/160, jó megjelenésű, 
elvált nő korrekt, intelligens 
férfi barátságát keresi hosz- 
szú távra. „Lehetőség 
118441" jeligére a kiadóba. 
*118441/1K*

220-as utánfutó, mély gyer­
mekkocsi eladó RigóuflOl. 
*118781/1K*

Négyéves Skoda 120 L el­
adó Derecske, Temető u. 
3/B Telefon: 74-184. 
*118784/1K*

DB-s Skoda 120 L eladó. 
Telefon: 27-281. *118822/ 
1K*

Volkswagen bogár 1300 
csomagiéfietó eladó. Tele­
fon 30-604 *118982/1K*

2107 l^da, másfél éves. 
kitűnő állapotban. 15.000 
km-rel eladó Telefon: 
27-892. *119169/2K*

Négyütemű, garanciális 
Trabant 600 km-rel eladó. 
Érdeklődni 29-874-es tele­
fonon *119354/1K*

Négyütemű Trabant kombi 
eladó Telefon: 62-168. 
*119487/1H*

1,5 éves, platós ARO eladó. 
Lány ár: 360 ezer forint. 
Érdeklődni: Kaba, Vörös­
marty u. 11. Telefon: 122. 
*119698/1H*

3 éves Moszkvics eladó 
vagy Volgára cserélem. 
Megtekinthető: Debrecen, 
Sennyei-Oláh u. 12. Érdek­
lődni 18 22-ig. Telefon: 
12-058 *119729/1K*

I>ada dízel. Fiat Ritmo 1700 
köbcentis motorral, 5 sebes- 
séges váltóval eladó. Karos­
széria 5 éves, motor 8 ezer 
km-t futott. Érdeklődni: 
Vezér u. 21. II. 6., 17 órától. 
*119819/1K*

Rendezett anyagi körülmé­
nyek között elő, felsőfokú 
végzettségű, szolid nő várja 
levelét hasonló adottságú, 
intelligens férfinak 50 éves 
korhatárig. „Mediterrán 
118443" jeligére a kiadóba. 
*118443/1K*

Törzskönyvezett kuvasz 
kutya eladó. Létavértes, 
Alkotmány u. 23. *118956/ 
1K*

Deszka. 4 köbméter fenyő 
coloc, 1 m hosszú és bontás­
ból kimaradt foszni eladó. 
Komlóssy u. 70. Érdeklődni 
16 órától. *118291/1K*

Eladó fekete gránit sírem­
lék. Telefon: (52) 32-633. 
*118461/1K*

„Vadvirág”
gyógynövény­
szaküzletünk 

széles áruválasz­
tékkal várja 

kedves vásárlóit! 
Fogyókúrás teák, 
cseppek, tablet­
ták, gyógytermé- 
kek, gyógyfüvek. 

Naponta más 
termék

kedvezménnyel. 
Vásároljon a 

természet 
patikájából! 
Derék u. 20.

119713/1K
120 darabos Delta típusú 
rjyúlketrec önitatóval eladó 
Érdeklődni: Erdőháti, Ko­
nyár, Debreceni út 12 
*118599/1K*

Eladó fehér 
hely.
1K

ió fehér propán ga: 
. Borz u. 21. *118

Gáztűzhely 2 db palackkal 
eladó. Dobozi u. 10. IV. 20. 
Érdeklődni: szombat, vasár­
nap. *118622/1K*

Modern bútor vétele-cladá- 
sa OTP-hitelre is. 33-672. 
Arany János u. 24. *110528/
21K*

Szekrénysorok, ülőgarnitú­
rák vétele-eladása. Kúlsővá- 
sártér 12. Telefon: 24-800. 
*113006/18K*

Dobermann kiskutyák olt­
va, törzskönyvezve eladók 
Érdeklődni: Darabos u. 10. 
11/10. alatt, vagy a hirdetés 
napján megtcKinthetők a 
fenti címen 14-19 óráig. 
* 119125/1K*

140 kg-os hússertés 50 Ft/ 
kg alkalmi áron eladó. Go­
lyó u. 11. M19888/1K*

EGYEB

Paradicsompalánta nagy 
tételben eladó. Debrecen, 
Kishcgvesi út 16. II. 6. 
*118360/2K*

Belvárosi, berendezett, 
22-1-12 négyzetméter üzlet- 
helyiség bérleti joga átadó. 
33-288, 17 órától. *118411/ 
1K*
Kis termetre női ruhák és 
bébiholmik eladók. Debre­
cen, Széchenyi u. 20. 7. ajtó, 
Farkasék. *118437/1K*

Eladók: használt konyha- 
szekrény (3000 Ft), varrógép 
asztallal (8000 Ft) és egy I 
középméretű cserépkályna 
(4000 Ft). Érdeklődni egész 

Debrecen, Alvinczi
M18485/1K*

nap: 
u. 7. 1

19 éves lány vagyak, sze­
retnék korban hozzám illő 
fiúval megismerkedni házas­
ság céljából. Csak kézzel 
írott fényképes levelekre 
válaszolói:. „Tiszta, rendes 
lány 118450" jeligére a kia­
dóba. *118450/1K*

Keresek egy 20 év körüli, 
maximálisan kedves, csinos, 
szép arcú, reprezentatív kül­
sejű lányt. Hasonló adottsá­
gokkal rendelkező 24/184 
cm magas, sportos testalka­
tú fiú vagyok. „Egy életre 
kereslek 118546" jeligére a 
kiadóba. *118546/1K*

Társaság hiányában szeret­
nék megismerkedni szolid, 
házias, őszinte lánnyal vagy 
elvált asszonnyal. 38 éves, 
független, 187 cm magas, 85 
kg. barna hajú, kék szemű 
fiatalember vagyok. „Meg­
értés 1 18585" jeligére a kia­
dóba. *118585/1K*

Antik és modem bútorok 
készpénzes felvásárlása 
Telefon: 14-130. Azonnal 
megyek. *114084/1411*

Eladó új. tölgyfa szekrény­
sor, ülőgarnitúra, konyhabú­
tor, tölgyfa parkett. Telefon: 
20-649, 18-19
*118489/1K*

óráig

Legmagasabb áron kész­
pénzért vásárolunk minden­
féle régi bútort, vitrint, ko­
módot, íróasztalt, szekrényt, 
és szalongarrutúrát, rossz 
állapotban \s. Vidékre is érte 
megyek. RÉGISEGBBOLT, 
PACSIRTA u. 19., Csapó 
utcából Telefon: 31-906. 
*119087/2K*

KULTURCIKK
rr

Commodore-64 játékprog­
ramok lemezen, kazettán 
olcsón eladók, 40 Ft/db. Te 
lefon: 34^173. *118533/1K*

Eladó Hóman-Szegfű 
Magyar történet című müve 
(1936-os). 27-048 *118612/ 
1K*

Szeretnék megismerkedni 
egy őszinte, szemeire vá­
gyó, korban hozzám illő fér­
fival, aki megértő társa tud­
na lenni egy 172/68/41 éves, 
független, lakással rendelke­
ző nőnek. Gyermekét egye­
dül nevelő is lehet. „Egymá­
sért 118700" jeligére a ki­
adóba. *11870Q/1K*

Csak annak szép ez az élet, 
akinek van párja. Ha nincs, 
keres önnek a Szív-ügynök­
ség 4200 Hajdúszoboszló, 
Pf: 54. Válaszborítékért tájé­
koztatjuk. *114823/3K*

55 éves, 166/68 éretségizett 
nő, emben értékekre igé­
nyes, nyűt, monogám férfi 
ismeretségét keresi. „Szere­
tet, megértés 116193" jeligé­
re a kiadóba. *116193/2K*

26/158/56 kg, egyszerű, 
szerény, jólelkű, szorgalmas, 
becsületes gyengénlátó lány 
vagyok. Szakmunkásként 
dolgozom, visszavonultan 
élek. Megismerkednék ren­
des, komoly gondolkodású, 
otthont szerelő, egyszerű, 
látó vagy gyengénlátó fiú­
val házasság céljából. „Sze­
meiben élni 117411" jeligé­
re a kiadóba. *117411/1K*

Ha szeretne megismerni egy 
38 éves 180/72, nőtlen, nem 
dohányzó, alkoholmentes, 
szakmunkás férfit, írion, ha 
ön nem dohányzik, függet­
len és szeretne férjhez men­
ni. „Megkésett nyár 118711" 
jeligére a kiadóba. *118711/ 
1K*

SONY nagyképemyős szte­
reó tv eladó. Érdeklődni: 32- 
267. *118758/1K*

Megkezdtük az ékszerjaví­
tást, ékszer, ajándék árusí­
tását 20% árleszállítással, 
óra-, tv-, rádió-, videomag­
nó-, számítógép-, irodagcp>, 
háztartásigép-javítás. Hajdú­
szoboszló, Hőforrás u. 16. 
*119627/2K*

Sóder, honok, folyamiho­
mok szállítása. Telefon: 
17-452. *113560/9K*

Réz, alumínium, vas hulla­
dékot magas áron készpén­
zért vásárolok. Vállalatoktól, 
tsz-éktől is. „AL-CLT BT. 
Apafi u. 117. Telefon: 
84-936. *116141/11K*

Othelló bor kapható. Deb­
recen, Tél u. 7. Délután. 
*116185/2K*

Garász eladó Füredi út 4. 
szám alatt, a trafóház mö­
gött. Tel.: 17-816, munka­
időben.*! 16692/2K*

Nem új, de jó! Nyugati fo­
gyókúra (13 nap 6 kg) meg­
rendelhető 300 Ft+ utánvé­
tel. Az első 30 ingyenes. 
Viking Info, 2900 Komá­
rom, Pf. 51. *116862/111*

Amit nem lehet pótolni 
naponta egyszer

MELEG ÉTEL!
A ykEL-Yl VENDEN
^ ^r- P

Kihordásos ebédet a

TELETÁLTÓL.
Két választék, három 

fogás 60 Ft-ért, 
továbbá esküvők és 
egyéb rendezvények 

lebonyolítását 
kedvezményesen 

vállaljuk.

13-722/konyha
19-722/konyha

113720/1H

Toll, dunna, párna felvásár­
lása 14-20 óráig. Debrecen, 
Bem tér 22. Telefon: 34-274. 
*118497/1K*

Eladó 22 db fém hullámle­
mez, 20-as faipari kombinált I 
gép, kompresszor, ipari var­
rógépek, garázsajtó, ter­
ménytároló láda. Debrecen, 
Kossuth u. 60. *118498/1K*

Eladó 1 db 5/4-es, 220 vol­
tos vízszivattyú, 1 db beton- j 
keverő, 80 literes, 10 db 25 
literes, íjagy szájú, műanyag 
edénv. Urrctje u. 9. * 118510/ : 
1K*'

SZERETNE 
EGY SZÉP 

KOSZTÜMÖT? 
Engedményes 
kosztüm vásárt 
tartunk elegáns 

szövet
kosztümjeinkből.

Debrecen, 
Batthyány u. 18.

TILDA
divat

a kapu alatt 
Vásároljon 

nálunk, megérti
119469/1K

Telepünkön kapható kerí- 
tésdrót, 1,50 m magas, 151 
Ft/m; betonacél, 10-14 át 
mérójű, lágyhuzal, 6 átmérő­
jű, 30 FtAg. Oltott mész, 
zsákolva 350 Ft/mázsa, öm­
lesztve 320 Ft/mázsa. Acsá

Egyedülálló idős személy 
nek magas összegű életjára 
dékot fizetek kiemelt öve 

5- zetben lévő ingatlanért ha
szőnél vezetém

nga
cí

di úu Túzép, Hajzer. Tele­
fon: 35-790. *118563/2K*

Hattégelyes fagylalttároló
?ilt újszerű állapotban eladó.

elefon: (44) 12-964. Ér­
deklődni: Kölese, Arany J. 
u. 13. *118561/1K*

Kőműves-csőállvány
padlódeszkával és hasznait 
fürdőkád eladó. Sámsoni 
út 24/A. *118570/1K*

Bármilyen célra alkalmas, 
új, 15 négyzetméteres pavi­
lon forgalmas helyen eladó. 
Érdeklődni: Zsibogó, 14 
órától. Varsányi. 118588/1K

re a kiadóba. *118631

. Gyorsan és olcsóbban

48 óra alatt elkészül kann 
sa. Réz lakbér. Rákócz 
u. 24/A. *118642/1K*

bebicomp (görgős j 
újszerű állapotban eladó 
Sámsoni út 15. Érdeklődni 
délutáni órákban. *11 
1K*

Forgalmas helyen lángos- 
süto pavilon, ugyanitt. 3 ka­
ros presszógép eladó. Érdek­
lődni 14 órától: használl- 
cikkpiac, Pántya. 118590/1K

Fejes savanyúkáposzta el

1K*

COMMODORE 64,1541 
floppy, joystick, könyvek 
eladok. Külön is. Telefon: 
30-604. *118984/1K*

Felsőfokú végzettségű, csi­
nos, elvált asszony keresi 55 
év alatti, független, becsüle­
tes értelmiségi ember isme­
retségét, aki szimpátia ese­
tén nemcsak segítője, hanem 
házastársa is lehet „Pers­
pektíva MH314984" jeligé­
re a Simonffy utcai hirdető­
be. *119491/111*

Mindenféle szép bútor vé- 
tele-eladása, OTP-részletre 
is Arany János u. 13. Tele­
fon: 20-019 .* 114 362/24K *

Új sarok étkezőgarnitúra 
eladó. Sámsoni ut 24/A. 
*118572/1K*

Szép bútorok, antik bútorok 
és hagyatékok felvásárlása. 
Telefon :29-895.114182/16K

Színes tv-t, videót 
legolcsóbban a 

KOVÁCS 
ELEKTRO-ban! 

Db., Csapó u. 40/A
 118778/1K

Eladó 4 kerék hajtású, 25 
LE kerti traktor ekeveL egy­
tengelyű pótkocsival. Érdek • 
lődni: Kavisinszky József, 
Hortobágy, Czinege J. ül 26., 
15 órától *117431/2K*

Csepel 111 varrógép eladó 
Érdeklődni: Juhász Gy. u. 3. 
fszt. Z alatt 17-19 óra kö­
zött. *117689/1K*

3 szálas cndlizót bérelnék. 
„Ármegjelölés 117981" jel­
igére a kiadóba. 117981/1K

Kis dohányszárítóhoz N 
10-A típusú égőfej, új el­
adó. „Sürgős 118440" jeli­
gére a kiadóba. 118440/1K

2 db szíjgyártó (bőr-, pony­
vavarráshoz való) varrógép 
eladó. Érdeklődni: Erdőháti, 
Derecske, Landler u. 9. 
*118598/1K*

PEUGEOT, 
ALFA ROMEO, 

FORD,
új és használt nyugati gépkocsik nagy 

választékban
A FACAR-EXPRESS Kft.-től.

Bizományosi adásvétel, közületek 
részére kedvező lízingelési lehetőségek, 
ugyanitt engedményes pólóvásár nagy 

színválasztékban.

Cím: Debrecen, Mikepércsi u., MALÉV-épület. 
Telefon: (52) 11-224, 13-298

119501/3H

*118686/1K*

pianínó. Érdeklődni munka 
napokon: 17-266, Szencir ' 
7 13 óráig. *118691/1K*

50+20 négyzetméteres pm 
ceheiyiség raktárnak, mű 

! helynek kiadó, 
u. 61. *118725/1K

I Eladó 2 db zenegép és 1
i biliárdasztal

*118726/1
p 6 1
IX*

1K*

•118744/2K*

vásárlása, értékesítésé egy 
helyen, Debrecen, Széchenyi 
u. 1. sz. alatti Antikvitás 
boltban. Valamint felvásáro­
lunk mindenféle századfor­
dulói (szecessziós) tárgya­
kat, I. és II. világháborús 
kitüntetéseket. *118/99/3H*

Autószerelő műhely és esz I 
tergam űhely pad dal bérbe 4 
adó együtt vagy külön is v 
Bokányi D. u. 42. Telefon: z 
26-637. *118818/1K* r

Üzletnek, irodának iulakí i 
totl konténer eladó. Telefon: 1
35-263. *118820/1 K‘

Szováti bontott cserró el- 
adó. Gallyfát veszek Fürst - 
Sándor u. 47/A. *118821/ 
1K* a

Nyitott zöldséges bódé 
anyagáron eladó. Jerikó - 
u. 2. IX. 53. ‘118823/1K* (

Igényesen, olcsón 
szépet!

$^e$
Lakberendezés

Cím: Angyalföld térlO. 
Telefon: (52) 31-095

115454/2H

Kombi gyerckágv eladó 
Tócóskert tér 2. V 36 
*118836/1K*

, Üzlethelyiség, 14 nc^yzet- 
méter-fraktár, Bem tér Há- 
mán Kató u. sarkán kiadó 
„Rentábilis MH314955" jel­
igére a hirdetőbe *118918/
fii*

Nyugatnémet, holland
I import ruhák, szép férfi-női 

ruhák kaphatók, szoknyák, 
nadrágok, ingek, blúzok, 
fürdőmh ák, blézerek, pólók. 
Fiú kamasz- és kisméretű 
férfizakók, öltönyök áren­
gedménnyel. Apafi u. 137.

! *118945/1K*

Eladó 130x160-as négy- 
! szárnyas ablak. Vendég u. 8 
! *118976/1K*

Legmagasabb áron, kész 
pénzért vásárolunk régi fest­
ményeket sérülten is, búto­
rokat, fali és zsebórát, régi

1 csillárokat, bórákat, lámpá­
kat, díszes üvegeket, porcé- 
Ián fejű babát, Mária-medált, : 
gramofont, szobrokat és 
hagyatékot. Adásvétel egy 
helyen. RÉGISÉGBOLT, 
PACSIRTA u. 19.. Csapó 
utcából. Telefon: 31-9Ó6. 

j * 119085/2K*

Játékautomaták bérbe 
adása, eladása. Flipperek 
már 35.000 Ft-tól. Disco 
X'endéglátó Bt., Debrecen, 
Tanács u. 7-9. TeL/Fax: 06 
(52) 12-121. *119094/211*

Új, Ugolmi, kétkelyhes jég- 
: kristály^ép sürgősen eladó 

Érdeklődni: Nyíregyháza. 
Bethlen Gábor u. 3/. Tele- 
fon: (42) 18-712. *119124/ 
Hí*

Július lejétől irodahelyisé­
gek kiadok telefon-, telex-, 
telefax-használati lehetőség­
gel. Érdeklődni 7-15 óráig a 
18-944-es telefonszámon.

/| *119194/111*

- kiskereskedők: fí-
evelem! A PAPA OSZENT- 
SEGE látogatása alkalmából 
kiadott képes levelezőlapok,

' valamint az alkalomra kcszí- 
j tett, zsűrizett ajándéktárgyak 
egyedi árusítását megkezd­
tük. Kérjük, hogy megren-

• deléseikkel keressék fel a 
Délibáb Áruház földszintjén

; lévő boltunkat. (Debrecen,
~ Labanc András tér 5.). Vidé- 

1 kleknek 5000 Ft-on felüli 
rendeléseit kiszállítjuk. Vár­
juk Tisztelt Vevőinket1 
Dekor Kér GMK Telefon

* 11-545. *119460/1K*

" Építkezők, figyelem1 Hó- 
szigelelt fürdőszoba , spájz- 

■ ablak, -aitó, bejárati ajtó a
1 : gyártónál olcsón, kiváló 

minőségben kapható. De- 
-; recske, Deik E. u. 14/A 

i Telefon: 225, egész nap
1 ! vagy: (52) 26-9*04, este 

*119486/111*

DEBRECEN centrumában
I oktatási, ügyfélszolgálati,

• 1 szakértői, ügyviteli tevé- 
z kmységrc alkalmas HELYI- 

SÉuEK hasznosításira lehe- 
11 tőséget kínálunk telefonszol- 

i gilattal, költségtérítés elle­
nében. Ajánlatokat „Mana- 

j ger 119539" jeligére a ki­
adóba kérjük. *119539/111*

Használt Tornádó szörf 
olcsón eladó. Nagy Gábor, 
Debrecen, Micsurin u. 142. 1 
V. 41.M19620/1K*

i-os árkedvezménnyé.

119571/1H*

-érc a kiadóba *119732/

Ml 9760/1K*

SZ0LGALTATAS

Asztalos- 
munkákra 

szabad kapa­
citásunk van. 

„Nagy tétel 
119461” jeligére 

a kiadóba.
1I9461/1K

%*112840/1

114319/4K*
26-674

Pedikür-manikür szolga.
al házhoz megyek1 

Máténé Manka. Telefon 
17-423 *116526/311*

Lapostetők szigetelése 
bádogosmunkák javítása, 
cseréje. Huszár Gál u 15< 
Telefon: 84-572.*! 16690 
2K*

Ács-állvánvozó és iciőíei 
újító munkát vállalok Deb­
recen, Bál mi Zoltán u 7 
•117943/2K*

Dugulás-elhárítás, csator
natis/títis minden nap ga 
ranciával, bontás néiku. 
géppel. Csatornák javítása, 
karbantartása vidékre is 
Telefon (52) 34-SK7
10-355. *118385/2K*

Lakodalmi felszerelések 
betonkeverő és utáni utók 
kölcsönzése Derecske 
Dobó ti. 15/A. Telefon 4 

118395/2K*

Törmelék szállítása, ónra 
kodás IFA-val olcsón, gyor 
san. Érdeklődni: 33-7R6-<>' 
telefonon. M18424/1K*

Értesítem megrendelőimet 
hogy a Metz-vakuk megér 
ke/iek Telefon 32-118 
*118439/2K*

Videofelvétel készítése 
HITACHI-technikával 
kamerakölcsönzés Telefon
28-992. *118550/1K*

Szobafestést, mázolási.
tapétázást árkedvezménnyé, 
vállalunk. Telefon 14-1?/. 
17 órától. *118557/1K*

RFDÓNY-KELUXAAKt K > 
árengedménnnyel, garancia 
val. Kiváló minőségben, vt 
dekre is. Telefon (52' 
12-809. M18718/2K*

eouí<
tüntetést, tdekhatár-lcitűzésL 
megosztást, gázvezeték cs 
bekötés bemérését Telefon 
18 óra után: 06 (52) 22-480 
*118754/1K*

Riasztókószülé- 
kek szaküzlete.

Debrecen, 
Petőfi tér 20-28.

_____________1I7198/1K

Esküvőkre és egyéb ren 
dezvényekre zeneszolgálta 
tást és videózást vállalok
27-469. *118760/lK*

Parkettázás, csiszolás, lak 
kozás, szón vegpadló-ragasz 
tás garanciával. László, tele 
fon. 24-454 M19266/1K*

Újoi
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Újonnan alakult nemzetközi vegyesvállalat

saját, speciális gépkocsi-értékesítési rendszere 
Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei

bevezetéséhez.

E számos. nyugati országban évtizedek óta sikerrel működő rendszer 
segítségével már sok millió autó talált gazdára.

A PROMO-INDRA CONSORCIO most e másutt már népszerű 
vásárlási szisztéma magyarországi meghonosításának 

úttörő feladatát vállalja magára.

LEGYEN ÖN IS A MUNKATÁRSUNK 
A KILENCVENES ÉVEK SIKERÜZLETÉBEN!

AMIT AJÁNLUNK

kellő szakmai felkészítés, 
piackutatási, reklám 
és gyakorlati segítség, 
átlagon felüli bérezés 
(prémium, jutalék), 
gyors karrieresélyek.

AMIT VARUNK

dinamizmus, 
ambiciózusság, 
üzleti érzék, 
felelősségtudat, 
jó megjelenés.
21 év feletti életkor, 
minimum középfokú 
végzettség.

Se 'nagyja elfutni szerencséjét!

Jelentkezzék ön is személyesen 
május 30-án. csütörtökön 
10-18 ig DEBRECENBEN,
A POSTÁS ÜDÜLŐ 
ÉPÜLETÉBEN:
NAGYERDEI KÖRÚT 
66 SZÁM .ALATT!

4 eendó munkatársak ezt követően kétnapos képzési programon vesznek részt.

Promo-lndra

119164/1K

Ban YAGBIZTOSlTÁS = ECONOMOS + AGROKER]

ft

E JELBEN GYŐZNI FOGSZ
k.

cconomc^ /
♦Oll IMmo« Dtóesegl a. W Won: (U)

ÜZEMELTETŐK, 
FIGYELEM!
Széle« körben forgalmazunk traktorok, földmunka- 
gépek, építőipari gépek ée egyéb hidrauliku» 
berendezések javításához szükséges

- tömi téekészteteket,
- tömi tó zsinórokat,
- ragasztókat,
- csapágyakat,
- ékszíjakat,
- és egyéb műszaki árukat.

VÁMJUK SZÍVES MEGRENDELÉSEIK

Economoi

Telefax: (52) 17-07*

Jól bevezetett, hambur­
ger- és gofrisütő eláru­

sító pavilon a hozzá 
tartozó szerviz- és sütő­

üzemi háttérrel együtt 
Debrecen belvárosá­

ban, a Piac utcán
eladó vagy bérbe adó.
Jelentkezés: Felföldi Kft, 

Debrecen, Diószegi út, 
keleti ipartelep 6

119317/1H

Egrestermelők, figyelem!

A Tartósítóipari Kom­
binát Rt. május 31-től

megkezdi 
az egres 

felvásárlását
az alábbi helyeken:

1. Debrecen, Monostorpáiyi u. 92. 
(DEKO mellett)

2. Debrecen, Huszár Gál u. 26
3. Debrecen, Bartók Béla u. 23

4. Debrecen,
Budai Nagy Antal u. 152.

5. Hajdúhad házon, Bocskaikertben 
6. Mozgó gépkocsikkal a 

kerthelyisógekben.

Helyszíni átvétel esetén igénybe­
jelentést a 26-277-es telefonon 

kérjük leadni 5 mázsa 
mennyiségen felül.

DEKO
nyersére
osztály

119252/2K

2190 I
PÉNZTÁRGÉP VILÁGSZÍNVONALON

Az APEH által előírt nyugtaadási kötelezettségének 
könnyedén és magas színvonalon tehet eleget az amerikai 

világcég NCR-2190 I típusú, fekete dobozos, 
csúcsminőségű pénztárgépével

- 1 évi garancia
- országos szerviz
- folyamatos 
kellékellátás
- díjmentes üzembe 
helyezés, tartalék 
kazetta és papír- 
tekercsek

A gép teljes vételárát már a megrendelés 
visszaigazolásakor visszatéríti az APEH.

Kénen részletes információt és mearendelőlaDQtl
Postafordultával elküldjük önnek.

ITV DEBRECEN-INFO- 
Irodagéptechnikai Kft.
Levélcím:
4027 Debrecen, Füredi u. 32/A.
Telefon: 10-842 Telex: 72-207

MEGTEKINTHETŐ, KIPRÓBÁLHATÓ, MEGRENDELHETŐ
1188M/2H

e A Berettyó Vtegezd*l- m 
m kodáel Társulat (Berettyó- ■
■ újfalu, Széchenyi u. 8. sz.) ■
■ felsőfokú képzettségű, ■
■ gyakorlattal rendelkező ■

: főkönyvelőt
■ alkalmaz, j
" Jelentkezés: igazgatónál. ™ 
a Bérezés megegyezés m
_ szerint. 119226/3H

A H.-B. m.-i Fűtéstechnikai Szolgáltató Vállalat 
Debrecen, Tímár u. 15-19. sz. alatt lévő irodaházából 

6 db (egy folyosón lévő) irodahelyiséget

bérbe ad
egyben vagy külön-külön.

Porta és telefonszolgálat éjjel-nappal van.
Raktározási lehetőség megoldható. 

Érdeklődni a fenti cím alatt vagy 16-380-as 
telefonszámon (titkárságon). 119438/1H

[minőség . S7FRVIZ - FINANSZÍROZÁSI SEGÍTSÉG !|

MEDICOMP KFT.
Új csillag a kereskedelem egén!
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T Export-import ügyintézés

DEBRECEN 
Kálvin tér 6. 
06(52)15588
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Ugyanitt QUATTRO Utazási Iroda
Tengerparti nyaralások (Spanyol-, Olaszország) 

Erdélyi barangolások 
Sportulak:

Úszó és Vízilabda EB Athén, Kosárlabda EB Róma 
Előkészületben exkluzív utak: Brazília, Mexikó, Dél-Afrika

Utazással kapcsolatos információk, szolgáltatások, 
biztosítások

MEDICOMP KFT.

ChaltrS
UTAZÁSI IRODA
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EXPRESSZ
Sürgősen eladó CRX 750 F, 
3 éves Honda motorkerék- 
ir 7000 km-rel. Irányár: 

7(XX) DM Vennék 1 2 eves 
kuvasz szuka kutyát Debre­
cen, Laktanva u 5/A. 
*119671/2K* '

Flado I,ada kombi, 0 km- 
es, Merki^r áron Azonnal 
átvehető. Érdeklődni: Csapó 
u. 106. V. 15. *119836/1K*

Kishegyes 
sénél 4Ö0 r

Szőnyegpadló-tisztító gép
olcson eladó. Telefon: 
26-397. *119683/1K*

kereszteződésénél 41X) négy­
szögöl beállt gyümölcsös 
eladó. Érdeklődni esti órák­
ban a 32-843-as telefonon. 
*119838/1K*

10 nm-es üzlethelyiség bér­
leti joga a Tócóskértben el­

lő. 26-39" -----------------adó. 26-397 *119685/1K*

Német nyelven beszélő vil­
lanyszerelő jelentkezését 
várom külföldi munkára. 
„München 119684" jeligére 
a kiadóba *119684/1 K*

Kétütemű Trabant. 9 hóna­
id. Éi, eladó Érdeklődni nap- 

:fo-
pos
Közben a 14-764-es tele: 
non. *119692/1K

Péterfia utcán bolthelyiség 
raktárral, irodának is alkal­
mas, bérbe kiadó. Vaskapu 
olcsón eladó. Építési tömje- 
lék ingyen elszállítható. Ér­
deklődni esti órákban a 
32-843-as telefonon. 
*119839/3K*

Hízósertések eladók, 55 Ft/ 
kg Helyszínen is levágha­
tok. Budai Nagy Antal 
u. 146. *119844/1K*

l ttörő u 43. számú ház 
eladó, jószágtartisra a lkai
más, gáz-központifűtéses, 
325 négyszögöl telekkel. 
* 11 9697/1 K*

Sürgősen eladó másfél szo­
bás. földszintes, telefonos 
szövetkezeti lakás Érdek­
lődni Tanácsköztársaság 
u. 32. fszt. 2. *119845/1K*

Árusítóhely a zsi bibén, 
frekventált helyen árukész­
lettel átadó. 400.000 Ft érté­
kű farmer angró ár alatt el­
adó. „Jó üzlet 1 19881" jel­
igére a kiadóba. *119881/ 
1K*

A, B, C, E nemzetközi jo­
gosítvánnyal rendelkező, 
megbízható fiatalember fő­
állásban vagy másodállásban 
munkát vállal. „Nemzetközi 
119882” jeligére a kiadóba. 
*119882/1K*

Vállalkozók, vállalkozni 
vágyók! Hamburger, bol­
dog, jégknstály, szesz árusí­
tására engedélyezett, csator­
názva, villanyra bekötött 
NDK büfékocsi a város 
egyik legforgalmasabb pont­
ján eladó Érdeklődni 
„Készpénz 119883" jeligére 
a kiadóba. *119X83/1K*

Másodikos gimnazista lá­
nyomhoz fizikából korrepe­
táló tanárt keresek, nyári 
icőszakra is. „Sürgős, azon­
nal 119728" jeligére a ki- 
adóba. *11 «728/1K*

Bükkszentkereszten szoba, 
konyha, fürdőszobás üdülő 
kiadó. Telefon: 34-255. 
*119846/1K*

Szikra u. 16 kis ház 91 
négyszögöl telekkel, sürgő­
sen eladó Érdeklődni: Ha­
tár u. 28/A. 3-as busz vona­
lán *119889/1K*

Gázpalackot vennék 3500 
Ft-ig! Debrecen. I lomokkert 
u. 24 *119895/1K*

Gk-s Zastava jó állapotban 
eladó 158 ezer forintért 
Debrecen. Csapó u 80. I. 2.. 
délután 4 óra után. * 119731 / 
1K*

F.lado bontásból léc, desz­
ka, faanyagok, 6000 db szó­
vá ti cserép, 1000 db szalag­
cserép, kúpások, lambéria, 
tégla Szeremlei u 32. 
* fi 9849/1K*

Eladó használt lemezradiá­
tor, vasajtó. Zsuk-kerékkel 
kézikocsi, villanymotor, 
ikerablak. „Hajdusámson 
1 19898" jeligére a kiadóba. 
*119898/1K5

Zöldségboltba eladót főál­
lásban alkalmazok ..Meg­
bízható 119736" jeligére a 
kiadóba *119736/1K*

Bocskaikertben 1200 liter 
fehér asztali bor egv tétel­
ben. sürgősen eladó Tele­
fon: 1^-992. Délután 
*119850/1K*

Cirokseprűhöz gyakorlott 
varrónőt felveszek. Murányi 
József, Debrecen. Köszörűs 
u.7. *119899/1K*

KÖLCSÖNZŐ! Lakodal­
mi sátrak, terítékek, aszta­
lok. lócák, edények Szállí­
tás díjtalan Debrecen. Só­
lyom u. 68. Telefon: 30-670. 
Érdeklődni 16 óra után. 
*119753/1K*

Előnevelt csirke kapható. 
I,éiai út 34. Telefon 35-849. 
*119853/1K*

l>ada 1300 S, kétéves, el­
adó. Érdeklődni: (55) 
11-305 *119852/1K*

Büfékocsit és jégkása gépet 
bérelnék „Három hónap 
119900” jeligére a kiadóba 
*119900/1K*

Ki-fi TEIJ-KOCSI. Gépko­
csival rendelkezők és utas­
ként jelentkezők1 Külföldi és 
belföldi utazásaikhoz iro­
dánk naprakész közvetítés­
sel segíti önöket. Költségeik 
jelentős része megtakarítha­
tó az ország első szervezett 
szolgálatival. Filantróp Inf. 
Iroda. Debrecen. Hunyadi 
u. 13. Telefon: 18-755/71. 
* 119756/1K*

egy s;
fortos lakás kis leiekkel. 
Kócsag u. 8. *119854/1K*

Építési telket vennék 150 
négyszögölig, gáz szüksé­
ges. Ajánlatokat a 18-422- 
es telcfonszimra *119Q(>3/
1K*

Szakképzett szabászt főál­
lásban alkalmazok. „Precíz 
119855" jeligére a kiadóba.
*119855/1K *

Épület- és bútorasztalos 
munkák, felújítás, javítás, új 
munkák elkészítését válla-

1 bö kg-os hízók megegye- 
ron eladók Csánvi [si­

lóm. Közülctnek is. Debre­
cen, Ribizli u. 39 *119856/ 
1K*

ván, Vámospércs. Ingvliken 
5 *119770/1K*

Női-fér fi fodrász: felveszek 
Micsurin u. 64 *119776/
1 K*

Naposcsirke-vasár pénte­
ken: Gyöngyvirág ut 12. 
Telefon" 25-866 *119857'
1K*

Az MGM Berettyóújfalui 
Gyára felvételre keres gya­
korlattal rendelkező an­
gol német idegen nyelvű 
levelezőt Bér megegyezés 
szerint. Debrecenből való 
kijárás megoldható Jelent­
kezés a gyár kereskedelmi 
igazgatóhelyettescné!. Cím: 
Berettyóújfalu, Széchenyi u. 
65. sz. Telefon 361 /í 24. 
*119966/111*

3 szobás, 68 nm-es, István

160.000-ért aknás garázs 
eladó. Vígkedvű M. u 23. 
Érdeklődni: 17 óra után. 
•119780/1K*

úti lakás bérleti toga átadó. 
„800 ezer 119860 jeligére 

, a kiadóba. *119860/1K*

Használt nyugati autógu­
mik, extra méretek is nagy 
választékban, amíg a készlet 
tart. 35-957 Herpav Gábor 
u. 18. (Veres Péterrel párhu­
zamos.) *119989/3K*

Beépíthető kis telekrészt, 
telkei veszek. Telefon 
33-551. Deák, Vígkedvű 

rsd/iif*u 18. fszt. 1. *119784/1K*

Ebesi, hitelmentes, 3 szo­
bás, telefonos, központi fű­
tése* családi ház eladó. „Gáz 
az udvarban 119863" jeligé­
re a kiadóba. *119863/1K*

Szuper-
EXPRESSZ

Hidegburkolót felveszek 
Érdeklődni este hat után 
Debrecen. István út 55. IV. 
39 *119786/1K*

Hajdúszoboszlón, város- 
központban, III emeleti, 
kétszobás, tehermentesített 
OTP-lakás, garázzsal is el­
adó Érdeklődni: Trázsi, 
Hajdúszoboszló, Isonzó u. 1. 
ID 10 Telefon: 62-714, 17 
óra után. *119792/1K*

Külön, bútorozott szoba 
fürdőszoba-használattal két 
fiatalembernek június 1-jé- 
től albérletbe kiadó. Görgey 
u. 9. IV. 36. Érdeklődni este 
6-tól 8-ig. *119868/1K*

Május 31-én átvehető Lada 
2107 kiutalás eladó. Debre­
cen, Epreskert u. 61. 
*120240/1K*

Négyütemű Trabant eladóegyütemű l rat
1781000-ért. Érdeklődni: 
25-653. este a 28-122-es 
telefonon. *119870/1K*

Német-magyar kft. fő­
könyvelőt keres Alkalmazá­
si feltétel: felsőfokú végzett­
ség. 3 év gyakorlat, számító­
gepén könyvelési jártasság. 
Jelenik ezes személyesen 
vagy telefonon munkaidő­
ben Cím: Debrecen. Cegléd 
u 4. Telefon: (52) 34-/50. 
*119802/1K*

Karambolos kis Polski, 
üzemképes motor és 
alkatrészek eladók Debre­
cen, Kálmán u. 39. *119872/ 
1K*

Azonnali belépéssel alkal­
mazunk kőműves, ács. asz­
talos szakmunkásokat. Je­
lentkezés: Kálvin tér 11. 
IV. 427. *120254/1K*

Akác parketta lerakva, csi­
szolással, lakkozással 1500 
Ft/nm, azonnali kezdéssel 
Szűcs Ferenc, 4029 Debre­
cen, Baross utca 20. 
*119873/1K*

Eladó 39 négyzetméteres, 
hiteimen les, belvárosi lakás, i 
vagy elcserélem csak taná­
csira. Telefon: 39-092.
* 120257/1K4*

Városközpontban iroda , 
illetve bolthelyiség azonnal 
kiadó. Érdeklődni személye­
sen vagy telefonon munka­
időben. az Invent Trade 
Kft-nél, Debrecen, Cegléd 
u 4 *119803/1K*

Előnevelt, tarka csirke el­
adó. Szilagyakor 37. Sámso­
ni út, ,6-os km-tábla után 
balra. Érdeklődni: Ljkert u. 
2. Telefon: 16-814. *119X74/ 
1K*

100.ÜtM) Ft kp-vei tők és tár­
sat keresek sürgősen. Üzlet­
helyiséget adok vagy ,,60%- 
os kamatot 1 20272" jeligére 
a kiadóba. *120272/1K*

öltéit 11 Club RM, 1,5 
éves, 10.000 kilométerrel, 
olcsón eladó. 225.000 Ft. 1 
19-681 *120298/1K*

Maruti 12 500 km-rel. reá- 
hs áron eladó Érdeklődni a 
25-532-es telefonon. 
*119804/1K*

Bocskaikért! házamat 266 
négyszögöl kerttel elcseré­
lem debreceni egy-másfél 
szobásra, vagy eladom. Ér­
deklődni: Bocskaikért, Tele­
ki u. 11. *119880/1K*

Előnyös hitel- és szoc.-pol. 
kedvezmények lehetőségé­
vel 58 négyzetméteres lakás 
áron alul eladó. Lcfkovics u. 
78. I. 8. Telefon: 26-538. 
*120299/1K*

A HAJDÚFROST 
ÉME-IBG Kft. az üzem 
bejárata előtti területen

megkezdi az 
egres, később a 
meggy, piros és 

fekete ribizli, 
fekete szeder, 

szilva
felvásárlását

Átvétel: kis- és magán- 
termelőktől, szerződés 

nélkül, napi áron. 
Nyitva tartás: naponta 

12-20 óráig, szezonban 
szombaton és vasárnap is. 
Megközelíthető a házgyári 

bejárónál.
Érdeklődni: (52) 12-781 

13-399 telefonon 
és a helyszínen.

HOZZA HOZZÁNK!
119341/1H

I—7—.—.—I

KÚTFÚRÁS I
TAVALYI ÁRON!

A legolcsóbban, de a legjobb 
minőségben. 2 év garanciával, 
minden anyag hozzáadásával, 

cső, kézipumpa, szűrő és 
motorcsatlakozóval. 

Háromféle csőátmérővel 
június 1-jótól.

40 mm csőátmérővel, 10 m 
mélységig: 5800 Ft, minden 

további méter 150 Ft 
50 mm csőátmérővel, 10 m-ig:

6500 Ft+200 Ft/m,
63 mm csőátmérővel, 10 m-ig:

7500 Ft+ 250 Ft/m.
Érdeklődjön és jegyeztesse 
elő Debrecenben 15 órától 

a 22-281-es telefonon.

Levélcím: Sánta Béla, 
kútfúró mester, 6726 

Szeged, Marostői u. 33. 
Telefon: (62) 26-342119422/1KJ

A HALIPLAST pvc-nyílászárók 
maximálisan megfelelnek 

a modem ember igényeinek,
MERT

fokozott hő- és hangszigetelő üvegezéssel 
készülnek,

nem igényelnek utólagos karbantartást, 
Önnek festeni sem kell,

alkalmas új épületekhez és elavult nyílászárók 
falbontás nélküli cseréjéhez is.

Haliplast-nyílá8zárókat legolcsóbban a gyártótól.

Háló & Marcó Kft.
Debrecen, Szabolcs u. 25. 

Telefon és fax: 33-213 119058/1H

Folytatódik az Egy használtért egy újat 
akciósorozat a Centrum Áruházban 

május 30.-június 1-jéig.
Konfekció osztályon, ha férfi vagy női bőrkabátot 

vásárol, egy használtat 2000 Ft-ért átvesszük 
és az új árába beszámítjuk.

Cseréljen! Érdemes!

CENTRUM

ITTÖNVAN 
A CENTRUMBAN

119682/1H

FIGYELEM! FIGYELEM! 
Új, amerikai kukorlca- 

pattogatók, vattacukor­
gépek, fánksütők, 

hot-dog sütők forgal­
mazását megkezdtük.

Érdeklődni az 
INTERMERKATO KFT. 

irodájában. 
Telefon/fax:

06 (52) 86-293,
8—16 óráig; 18895/-k

ír S\
a STAFÉTA

Kereskedelmi Kft. (1012 Bp., 
Kosciuszko T. u. 4.) felvásárol 
importból származó különféle 
vezetékeket és huzalokat (réz, 

alumínium). Felajánlásukat 
szíveskedjenek címünkre 
(fax: 155-4974) vagy 4031 

Debrecen, Derék u. 18.1.11., 
telefon: (52) 28-210 eljuttatni.

118571/1Kr SÁRRÉTUDVARI ÖNKORMÁNYZATA

üzemeltetésre kiadja 
a helyi mozit

1991. augusztus 1-jétól.

Pályázhatnak azok,
akik vállalják,

hogy' a lakosság részére rendszeres filmvetítést 
biztosítanak.

Az épület használatáért ez évben 
bérleti díjat nem kérünk.

A pályázatokat
1991. június 30-ig lehet benyújtani

Sárrétudvari polgármesterénél.
4171 Sárrétudvari, Kossuth u. 76.

A pályázókat
1991. július 15-ig írásban értesítjük.

“118392/2H-

DOLGOZÓKAT ALKALMAZNAK
A Calderoni felvételre keres asztalos 

szakmunkást, faipari gépmunkást és 
fémműm ól. Debrecen, Füredi u. 76. 
*117538/211*

Kertészt lőállásbán alkalmazunk. Je­
lentkezés munkaidőben a Balásházy 
János Mezőgazdasági Szakközépiskola 
gondnokságán, Dehrecen-Pal Is 
*118741/211*

lag.

1991. január 1-jével indult kereskedel­
mi és szolgáltató kft. főkönyvelőt keres 
megfelelő iskolai végzettséggel és gya­
korlattal, számítógépes adatfeldolgozás­
sal. Fizetés megegyezés szerint. „Élelmi­
szer 119(192" jeligére a kiadóba. *119092' 
211*

Jó kereseti lehetőséggel felveszünk ta­
lajmechanikai fúráshoz UGB-50 típusú 
fúróberendezéshez fúróm estért, C kát. 
jogosítvánnyal rendelkező fúrómunká­
sokat és segédmunkásokat. Érdeklődni 
naponta »—14-ig: Budapest 1425-559/101, 
17-től: Budapest 1379-021 telefonon. 
Jelentkezni személyesen: Budapest XX. 
(Pesterzsébet), Nagykőrösi u. 26. 
*119734/111*

Szakképzett férfi eladót felveszünk.tép;
Amfora Pannonplast Műanyag Aruház, 
Debrecen, Piac u. 57. *119947/1II*

Egyesített Szociális Intézmény moso­
dája egy műszakba, meghatározott idő­
re női dolgozót alkalmaz. Jelentkezni 
Kishegy esi u. 88. sz. alatt, a mosoda ve­
zetőnél lehet. *119101/211*

KÖZLEMÉNYEK

A sárándi Szabadság Mg. Termelőszö­
vetkezet állást hirdet munkavédelmi, 
tűzvédelmi és környezetvédelmi elő­
adói munkakör betöltésére. Érdeklődni: 
74-154 telefonon vagv a 72-644 telexen. 
*119338/111*

Katica Bt. Tours! Minden héten csü­
törtök, péntek: Trieszt, 2590 Ft/fő. Jú­
nius 3.: Trieszt-Velence, 3200 Kt/fő. Isz­
tambul: jún. 5-9-ig, 4500 Ft+50 
DF.M+vfzum. DKV-jegy- és bérletárusl- 
tás 28-tól 5-ig. Debrecen, Batthyány 
u. 22. Telefon: 13-950. »118816/2K1

A megyei bíróság a cégbírák mellé fel­
vesz érettségizett, a gazdasági életben 
jártas és számitógépkezelői gyakorlattal 
rendelkező női munkaerőt. Jelentkezni 
a Perénvi u. 1. sz. alatt lehet, a 210. szo­
bában. F'clvesz továbbá gyakorlott gép­
írót is. Jelentkezés a Széchenyi u. 9. 
fszt. 24. szobában. *119478/111*

Kolumbusz Utazási Iroda ajánlata 
görög tengerparton 10 nap, 7 éjszaka 
autóbusszal. Időpontok: június 21^30. 
4200 Ft+80 DEM: június 28,-júliusozfl« M+HO Dr.M; junius 28.-július 7., 
4200 Ft+110 DEM; július 5-14., 4200 
Ft+130 DEM. Érdeklődni, jelentkezni: 
Miskolc, Szécheny i u. 107. Telefon: (46) 
...........*--------- 6/3H*

A II. B. m.-i Temetkezési Vállalat fel­
vesz középfokú végzettséggel és vezetési 
gyakorlattal rendelkező férfi munkaerői 
temetésszolgáItatási művezetőnek. Je­
lentkezés: Arany J. u. 40. *119581/111* 

Magyar irodalom ismeretekkel ren­
delkező személyt titkárnői állásba ve­
szek fel. Érettségizett vagy felsőfokú is­
kolai végzettséggel, angol nyelvtudással. 
Fizetés: DM. Ctm: J. R. Hannes, Alberl- 
sried 19. 8445 Schwar/.ach D. *119693/ 
111*

44-454. *118916 
Értesítem kedves vásárlóimat, hogy 

fűszer-csemege üzletemben megkezdtem 
a diszkont árusítású A Debreceni ÁG 
termékeit nagyker. áron árusítom. Min­
denkit szeretettel várok. Tóthné Ibolva, 
Debrecen, Szepesi u. 21. ‘118980/1K*

A Debreceni Kötöttárugyár bérbe adja 
az Ibolya u. 2. szám alatti (71 négyzet- 
méter) üzlethelyiségét. Érdeklődni a 
kötöttárugyár titkárságán, Nyugati u. 
5-7. szám alatt június 6-ig. *1195F6/2K* 

Trieszt-Tarvisió, autóbusszal, június 
7-9. Részvételi díj: 2850 FVfő. Jelentke­
zés: Alfa Tourist Utazási Iroda, Debre­
cen, Batthyány u. 3-5. Tel/fax: 13-909. 
•119742/lfl*

GYASZHIREK
Fájó szívvel tudatjuk, hogy szere­

tett édesanyánk, nagymamánk, dé- 
dikénk.

Fájó szívvel tudatjuk, bogi v,n.. 
tett halottunk,

id. CSIRKÉS KÁROLY

M ARKI ILONA
koszorú- és művirágkészító 81 éves 
korában hosszan tartó betegség után 
elhunyt. Szereteti halottunk temeté­
se 1991. május 31-én, péntekén 15 
órakor lesz a Köztemető 2-es s/amu 
ravatalozó terméből. A gyászoló csa­
lád. *120255/T K*

81 éves korában türelemmel viselt 
betegségben örökre megpihent. Sze­
retett halottunk temetése 1991. má­
jus 30-án, csütörtökön 1436 órakor 
lesz a nagy hegy esi Köztemető ra\a 
talozó terméből egyházi szertartás 
szerint. Irakis: Nagyhegyes. Dózsa 
György u. 24. \ gyászoló csalad. 
*120220/1 K*

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szere­
tett férjem, édesapánk, nagyapánk, 
dédnagsapánk, testvérem és kedves 
rokonunk.

Fájdalommal tudatjuk, hogy 
CZIBERE GÁBOR

HORVÁTH JÓZSEF, 
a MÁV nyugalmazott segédkezelője 
81 éves korában súlyos betegség útin 
elhunyt. Szeretett halottunk temeté­
se 1991. május 31-én, pénteken 14 
órakor lesz a Köztemető 2-es számú 
ravatalozó terméből a református 
egyház szertartása szerint. I^kás: 
Debrecen, Legányi u. 15. A gyászoló 
család. M19659/1K*

1 1991. május 24-én 78. évében elhun\L 
Temetése 1991. május 30-án 2 óra 
kor a nádudvari Köztemetőben tör­
ténik. Lakás: Zwingli u. 5. (Előző 
lakás: Nádudvar.) A gyászoló család 
*120237/1 K*

Mély fájdalommal tudatjuk, hogv 
draga jó édesanyánk, nagymamánk".

PORCSIN ISTVANXF. 
Bihari Ilona

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drága, 
egyetlen gyermekem, keresztgyer­
mekünk, unokatestvérünk,

KISS MARGIT,
a Böszörményi Úti Általános Iskola 
tanulója 14 éves korában váratlan 
hirtelenséggel elhunyt. Szeretett ha­
lottunk temetése 1991. május 31-én 
11 órakor lesz a Köztemető 2-es szá­
mú ravatalozó terméből polgári 
szertartás szerint. A gyászoló család. 
*119666/1K*

életének 76. évében váratlanul el­
hunyt. Temetése 1991. május 30-én. 
csütörtökön lesz a Köztemető 1 -es 
számú ravatalozójában 1130 órakor 
polgári szertartás szerint. Cím: Deb­
recen, Bethlen u. 48. IX. 57. A gvá- 
szoló család. *120269/1K*

Tudatjuk azokkal, akik ismertek 
és szerették, hogy

Dr. GÁL GYÖRGYNÉL
az IMOLA

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett édesanyánk.

nehéz és küzdelmes életét 1991. május 
22-én befejezte. Temetése 1991. 
május 31-én. pénteken 13 órakor les/ 
a Köztemető 2-es számú ravdtalo/o 
terméből a római katolikus egv ha/ 
szertartása szerint. A gy ászoló család. 
*119957/1K*

özv. LOÓ.S ISTV \NNÉ
sz. Füstös Etelka

75 éves korában súlyos betegség után 
elhunyt. Szeretett halottunk temeté­
se 1991. május 30-án, csütörtökön 15 
órakor lesz a Köztemető 2-es ravata­
lozójából református egyházi szer­
tartás szerint. I^akás: Debrecen, Pé­
terfia u. 43. A gyászoló család. 
*119953/1K*

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett Keresztanyánk, Testvérünk, 
Nagy nénénk, Rokonunk,

VARGA IMRÉMÉ

Köszönetét mondunk mindazok 
nak. akik felejthetetlen halottunk.

dr. SZILVA F.NDRÉ.NÉ 
Veszprémy IJvia

temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyezlek, és mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló csalad. *120415 1K*

Köszönetét mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk,

SZABÓ G A BOR NÉ
Kiss Julianna

84 éves korában rövid szenvedés után 
elhunyt. Szeretett halottunk temeté­
se 1991. május 30-án 14 órakor lesz 
a józsai Köztemetőben egyházi szer­
tartás szerint, l^kás: Debrecen- 
Józsa, Március 15. u. 8. szám. A gyá­
szoló család. 120087/1K

temetésén megjelentek, ravatalara 
koszorút, virágot helyeztek, es mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló csalad. *11XX7X 1K *

Fájdalommal tudatjuk, hogy 

KUP A GYÖRGVNÉ
Markó Erzsébet

1991. május 25-én életének 67. évé­
ben váratlanul örökre itthagyott 
bennünket. Szeretett halottunk te­
metése május 29-én 14 órakor lesz 
az újlétai Köztemetőben egyházi 
szertartás szerint. Lakás: Ljleta, 
Magvar u. 47. sz. A gyászoló család. 
*120139 TK*

Köszönetét mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk.

özv. UÚKODI BOLDIZS \RNF 
temetésén megjelentek, ravatalara 
koszorút, virágot helyezlek, és mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló család. *119081 1K*

Köszönetét mondunk mindazok 
nak, akik felejthetetlen halottunk.

SZILÁGYI AI.BERTNÉ
temetésen megjelentek, ravalalara 
koszorút, viráw/t helyeztek, cs mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló család. *119082 1K*

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett nevelőanyám, anyósom, 
mamánk, dédink és jó rokonunk.

özv. KOZÁK FERF.NCNÉ

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk.

TÓTH GYULÁMÉ
temetésén megjelentek, ravatalara 
koszorút, virágot helyeztek, es mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló család. *119426 1 ke

Lajos Erzsébet
82 éves korában hirtelen elhunyt 
Szeretett halottunk temetése 1991. 
május 31-én 11 órakor lesz a józsai 
Köztemető ravatalozó terméből re­
formátus egyházi szertartás szerint 
I^akás: Józsa, Függetlenség u. 35. 
A gyászoló család. M20189/1K*

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk,

CSEHELY MAGDOLNA
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek, és mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló csalad. *119598 1K*

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szere­
tett nevelőanyánk, nagymamánk, jó 
rokonunk.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk.

N AGY BÉLÁMÉ

DOBI IMRÉMÉ
Király Róza

81 éves korában rövid, súlyos beteg­
ségben elhunyt. Temetése 1991. má­
jus 30-án, csütörtökön a balmazúj­
városi Köztemetőben egyházi szer­
tartás szerint. Lakás: Balmazújvá­
ros, Bajcsy-Zsilinszky u. 25. 
A gy ászoló család. 120216/1K*

temetésén megjelentek, ravatalara 
koszorút, virágot helyeztek, és mély­
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló család. *119600 1 K*

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk.

HERM AN SÁNDOR
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek, es mely 
séges bánatunkban részvéttel osztoz­
tak. A i1 gyászoló család. *119704.1K*

f AGROKER

• •

NIKE-BORZE
Vállalkozók, kereskedők, vásárlók!

A debreceni AGROKER Vállalat 
nagykereskedelmi áron értékesíti 

készleten lévő

1991. MÁJÚ S3

NIKE-termékeit.
Cím: Debrecen, Diószegi út 3-5.

NÉZZEN KI HOZZÁNK!
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AZ OLD/

NB II
BÉNYEI JÓZSEF

Igen is fáj, h(|
vetkező évadtól 
labd a rúgócsapal 
még lehet...) FI 
jelét látom annal 
érdekében is cl 
együtt mozdult! 
nézőknek ugyal 
városnak nem if 
kellene, biztosi 
tősebb lépések I 
sítésére, a szpd 
a külföldi tőke bl 
mai megerősít el 
Fáj a kudarc I 
mótlődni látom i 
lenességét. Fíol 
ezeken a hasabl 
tiszántúli csapati 
lesz. A fő várói 
utazgatnak a J 
Jellemző, hogy! 
sorsolása utárl 
meg is fogalma 
barcikának, mai 
dotta. A nyerési

N,lem bundáról 
érdekekről, össj 
ményeket nem 
döntik el, haneri 
szféra. Játékvel 
dekek, rejtelma 
így válhat aztán 
ső vonala Bud| 
csak a csapatc 
tekintve is), ami 
dunántúli egyui 
Javasolni szeri 
az MLSZ, ner 
nokságot rendi 
csoportból állj 
Tiszántúl) mór 
vételével, aztarj 
játszaná a háti 
a futball világa, 
solnék ilyet. 
ban megteheti 
molyán fontolgj 
NB I létszám; 
amikor főváros 
helyeken.

Nlines benn< 
Mégis, példán; 
ged, Diósgyőr 
Eger, Ózd rém] 
l-ben való meg 
legalábbis m< 
sitik azt a veier 
valamikor a hl 
soroltattunk es j 
végezetéig 
Mert a sport i| 
tükrözi.

Deák is
Vasárnap beívj 
Áruház és az 9 
tál támogatói 
sakkv'erseny. Al 
a Kenézy-eml 
ezúttal is De. 
sakkozója szer 
települt Lengv^ 
abszolút bajne 
lett.
A verseny vegd 
2. Lengyel (BJ 
(Derecsiúe) 6, 4| 
5. Mester (B 
(Bamevá!) 5,5.

Bódiék

120319/1H

Krosnó (HBN 
a lengyelorsy 
salakmotor-k 
tótták magya 
gyei verseny; 
Közül a mag1 
az előkelő ne 
eredmény: 1.
ky (lengyel) 
(cseh) 18, 3. 
(cseh) 16, 4. 
15^ A viadal 
előzte a svéd 
de a futamot 
annak ellenéi

fyedik helye 
üszködött.
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NB ll-es haza
9£NYH JÓZSEF

|„dn is fáj. hogy Debrecennek a kö­
vetkező évadtól megint nem lesz NB l es 
3bdarugocsapata (Matematikailag ugyan 
meg ;ehet ) Faj, mert ebben ismétlődő 
iö)et atom annak, hogy Debrecen jó célok 
eroekeben is csak igen nehezen képes 
eqyutt mozdulni, ertekeket felkarolni. A 
nézőknek ugyan kellene, de egyébként a 
varosnak nem is igen kell az az NB I. Ha 
*ei"ene. biztosan történték volna jelen- 
lósőbb lepesek az anyagi háttér megerő- 
st'esere. a szponzori hálózat bővítésére, 
a külföldi tóke bevonására, a csapat szak­
ma megerősitesere

a kudarc azért is, mert benne is­
me'‘Oöni latom a magyar sportélet vidékel- 
enesseget Hónapokkal ezelőtt azt írtam 
ezeken a hasábokon, hogy az NB l-ből két 
tiszántúli csapat fog kiesni. Sajnos, igazam 
esz A fővárosi csapatok szívesebben 
utazgatnak a Dunántúlra, mint Keletre. 
Jellemző, hogy a Magyar Kupa elődöntő 
sorso asa után a Vác menedzsere ezt 
meg is fogalmazta. Nem örült a Kazinc- 
barcikanak, mert sokat kell utazni, mon­
dotta A nyerési esely kutyafüle.
Nem bundáról van itt szó Kapcsolatról, 
érdekekről. Összefonódásokról. Az ered­
ményeket nem a csapatok es a játékosok 
oo-> el. oanem egy misztikus magasabb 
szféra Játékvezetői hibák, gazdasági ér- 
de*ev rejtelmes embervásari viszonyok, 
így vaihat aztan a magyar labdarúgás el­
se vonala Budapest-bajnoksággá (nem­
csak a csapatokat, hanem a színvonalat 
:e* ntve is), amely legtöbb esetben nehány 
dunántúli együttessel bővül.
Javasolni szeretnem, hogy fontolja meg 
az MLSZ, nem celszerübb-e olyan baj­
nokságot rendezni, amely három területi 
csoportból állná (Budapest. Dunántúl, 
Tiszántúl) mondjuk hat-hat csapat rész­
véteiével. aztan a csoportok két legpbbja 
játszana a hatos döntőt. Ha tiszta lenne 
a futball viiaga. természetesen nem java­
solnék ilyet De ebben a mostani káosz­
ban megtehetem Hiszen az MLSZ is ko­
molyan fontolgatta azt, hogy kibővítik az 
NB I létszámát. Természetesen akkor, 
am kor fővárosi csapatok álltak a kieső 
helyeken.

N ncs bennem provinciális sértődés. 
Mégis oekJanak okáért a Debrecen, Sze- 
qec Dosgyőr, Szolnok, Nyíregyháza, 
Eger. özd reménytelen küzdelmei az NB 
l-oer való megkapaszkodás érdekében, 
egaiabbis megdöbbentenek. S megerő­
sítik azt a véleményemet, hogy mi errefelé 
valamikor a haza NB ll-es osztályába 
soroitanunk es ott kell maradnunk az idők 
végezetéig
Mert a sport is a társadalmi valóságot
tükrözi.

Deák ismételt
Vasárnap befejeződött a derecskéi Delta 
Áruház és az SZDSZ helyi szervezete ál­
tal támogatott FI DE-ertékszámszerző 
sakkverseny. A 18 indulóból a győzelmet 
a Kenézy-emlékversenyhez hasonlóan 
ezúttal is Deák Sándor, a Barnevál SE 
sakkozója szerezte meg. A Romániából át­
települt Lengve! Ferenc akárcsak tavaly az 
abszolút bajnokságon, most is második 
lett
A verseny végeredménye: 1. Deák 7 pont, 
2. Lengyel (Barnevál) 6,5 p., 3. Tamási 
'Derecske) 6, 4. Félegyházi (Derecske) 5,5, 
5 Mester (Barneval) 5,5, 6. Forgács 
(Barnevál) 5,5.

Bódiék sikere
Krosnó (HBN) — Május 25-én, szombaton 
a lengyelországi Krosnóban nemzetközi 
salakmotor-kerékpáros páros viadalt tar­
tottak magyar, svéd, nemet, cseh és len­
gyel versenyzők részvételével. A 16 páros 
közül a magyar Bódi—Petrikovics kettős 
az előkelő negyedik helyen végzett. Vég­
eredmény: I P Johnson (svéd) M. Kocins- 
ky (lengyel) 23, 2. Jedek, Schneiderwin 
(cseh) 18, 3 K Lausch (német), Csuhák 
(cseh) 16, 4 Bódi, Petrikovics (magyar) 
Iá A viadal egyik futamában Bódi meg­
előzte a svéd világbajnokot Per Johnsont, 
de a futamot két kör után leintették. Bódi 
annak ellenére végzett Petrikoviccsal a ne-

fyedik helyen, hogy végig motorhibával 
üszködött.

Uszonyos úszók partra vetetten
A vízmű- és gyógyfürdő vállalat nem enged a bérleti díjból

-

A gazdasági nehézségek miatt lassan „elfogy a víz alóluk'

ÉGERHÁZI PÉTER

Debrecen (HBN) — A közel­
múltban számoltunk be a Deb­
receni Búvárklub évadzáró köz­
gyűlésén elhangzottakról. Meg­
említettük Czakó László klub­
titkár afeletti aggodalmát, hogy 
az évek óta tartó sikeres gazda­
sági tevékenysége ellenére, ez 
évben már az életben maradá­
sért kell küzdenie a debreceni 
búvárok közösségének. Az első 
baljós jel: a megszűnés veszé­
lye fenyegeti az uszonyosúszó­
szakosztályt.

Az uszonyos úszók 1%8-tól mű­
ködnek a klub keretein belül. 
Edzéseikhez 1974 óta rendszere­
sen pályát bérelnek a nagyerdei 
fürdőben, jó idő esetén a szabad­
ban, míg a hidegebb évszakok­
ban a fedett uszodában. Kezdet­
ben heti három alkalommal ké­
sőbb, ahogyan az elért eredmé­
nyek megkövetelték, már ötször 
tartottak edzést. Az egyre növek­
vő pályabérleti díjat a klub bevé­
teleiből fedezték az elmúlt év 
végéig, az idén viszont erre már 
nincs lehetőségük.
A fedett uszodában jelenleg 950 
forint egy pálya bérleti díja, s ne­
kik egyszerre négyre van szük­
ségük másfél órán át. Azaz 5700

forintot kellene fizetniük egy 
edzésért. A havi húsz alkalom 
114 ezer, mindez éves szinten 
több mint egymillió forintba 
kerül. A kinti medence pályabér­
leti díja 1150 forint óránként. 
Ilyen feltételek mellett a klub 
már nem tudja fedezni költ­
ségeiket. Az év elején még talál­
tak egy szalmaszálat, amibe ka-

Easzkodni lehetett: úgy volt, 
ogy a klub tagjai fogjak lefes­

teni a termálfürdő fakupolaszer- 
kezetét, és az ezért járó összeg 
egy részét fizeti csak ki a vállalat, 
míg a többit „leúszhatják" a 
versenyzők. Végül nem jött létre 
az üzlet, így május 1-jéig 200 
ezer forint lett a szakosztály tar­
tozása.
Ettől az időponttól kezdve tehát 
az uszonyos úszók már nem bé­
relnek külön pálvát a meden­
cékben, hanem a 50-35 sportoló 
8000 forintos fürdőbérlettel — a 
többi látogatóhoz hasonlóan — 
felszerelés nélkül uszkálgat a 
vízben. Olyan ez, mintha a ke­
rékpárosok futóedzésekkel ké­
szülnének a legközelebbi verse­
nyükre. A klub pályázatot nyúj­
tott be az önkormányzathoz az 
uszonyos úszók megsegítése 
érdekében. Önerőből többre nem 
telik, hiszen a nehéz gazdasági 
körülmények miatt munkavál-

Labdarúgó területi döntő
Az elmúlt hét végén Debrecen­
ben az egyetemi sporttelepen 
rendezték meg a labdarúgó­
diákolimpia területi döntőjét a 
negyedik korcsoportos játékosok 
részvételével. A középfokú ok­
tatási intézmények első-második 
osztályos tanulóiból álló csapa­
tok közül a budapesti Kölcsey 
Ferenc Gimnázium bizonyult a

legjobbnak és jutott az országos 
döntőbe.

A végeredmény: 1. Kölcsey-gim- 
názium, Budapest 4 p. (9-1), 2. 
105. Sz. Szakmunkásképző, Ka­
zincbarcika 4 p. (5-1), 3. 214. Sz. 
Diáksportkör, Gyöngyös 4 p. 
(8-4), 4. Csokonai-gimnázium, 
Debrecen 0 p. (1-17).

Az eredményhirdetéskor a debreceniek (jobbról) szomorkodtak 

a legjobban p0^; Hováth Katalin

Fotó: F. Szilágyjlmre

lalási lehetőségei teljesen beszű­
kültek. Ezenkívül a szülők is 
mindent megtesznek gyerme­
keik sportolásáért, hiszen a havi 
500 forintos tagdíj mellett ők 
állják a versenyeztetés költségeit 
is. Kérdés: meddig?
A szakosztály fennmaradásában 
érdekelt másik fél a vízmű- és 
gyógyfürdő vállalat ugyancsak 
gazdasági nehézségeire hivat­
kozva — a fürdő éves deficitje 40 
millió forint — nem hajlandó 
semmilyen engedményt tenni — 
ahogy dr. Lovas László műsza­
ki igazgatóhelyettes fogalmazott
— senki részére. Amennyiben ez 
a helyzet nem változik, úgy az 
1989-ben gyermek, 90-ben serdü­
lő országos bajnokságot nyert 
4x200 méteres váltó tagjait is 
tömörítő uszonyosúszó-szakosz- 
tály még ez évben megszűnik. 
Joggal kesereg Moravecz János, 
szakosztályvezető hiszen most 
érne be az elmúlt évek kemény 
munkája, minden eddiginél 
eredményesebbek lehetnének a 
versenyzői.
Ehelyett feltehetően a júniusban 
sorra kerülő dunaújvárosi ser­
dülő és junior országos bajnok­
ságon állnak utoljára a rajtkőre
— legalábbis debreceni színek­
ben.

Edzőváltás
Csabán
Vígh Tibor az NB I-es Békéscsa­
ba labdarúgócsapatának vezető­
edzője már hétfőn kapott egy 
nem hivatalos hírt, amely szerint 
a bajnoki hajrában menesztik. 
Ezt kedden délelőtt Szűcs Mi­
hály elnök megerősítette — kö­
zölte a szakemberrel, szerződést 
bontanak vele.
— Tudom, ha egy csapat a ki­
esőzónába süllyed vissza, első­
sorban a szakmai vezetőt „veszik 
elő" — mondta el Vígh Tibor az 
MTI munkatársának kérdésére.
— Ötödik éve dolgozom Békés­
csabán, jómagam jászberényi va­
gyok. Három esztendőn keresz­
tül pályaedzőként ténykedtem, 
második éve én irányítok. Irányí­
tottam... Mert a második évemet 
nem fejezhettem be. Ez fáj, a hát­
ralévő három forduló erejéig 
még bizalmat szavazhattak vol­
na nekem. Elvégre ősszel 18 ak­
ciógólt rúgtunk, 14 pontot gyűj­
töttünk, s na nem lett volna a Vi­
deo ton-Waltham elleni igazolás­
gond (A csabaiak otthonnágyták 
az igazolást, a mérkőzést játék 
nélkül 3K)-ra „nyerte" a fehérvári 
csapat. — a szerk.), akkor talán 
többel is zárhattunk volna.
A békéscsabaiak új vezetőedző­
je a Belgiumból nemrégen haza­
tért egyKori kitűnő középpályás. 
Pásztor József lesz.

Atlétika

Országos váltóbajnokság, Bu­
dapest. A debreceniek dobo­
gós helyezései. Serdülő, fiú A 
korcsoport. 4x400 rn. Bajnok:
D. Sportiskola (Nagy Mihály, 
Nagy Tibor, Szilágyi Tamás, 
Kathy István) 3:22.24. Ifjúsági 
aranyjelvényes szinteredmény. 
4x200 m: 3. DSI 1:4328. 4x800 
m: 2. DSI 8:02.16. Felnőttek: 
4x200 m: 3. DM TE 1:29.24. 
4x800 m: 2. DM TE 7:43.56. 
Lányok. Serdülő A. 4x200 m: 3. 
DSI 1:43.28. Ifjúsági: 4x100 m:
3. DSI 502 4 4x800 m: 2. DSI— 
DMTE 9:33.70.

A DMTE és a DSI 17 ver­
senyzője külföldi atlétikai ver­
senyeken vett részt Német­
országban. Jobb eredményeik 
Nők. Felnőttek. 400 gát: 3. 
Lukács 63.50. Ifjúságiak: 100 
m: 1. Bartha 12.67.
Férfiak. Felnőttek: gerely: 2. 
Gonda 68,12, junior 1. osztá­
lyú szinteredmény. Ifjúságiak: 
100 m: 1. Nagy 11.13. Diszkosz:
1. Bodnár 45,52.

Cselgáncs

Magyar Köztársaság Kupáért, 
Budapest.
Csapatban. Nők: 4. D. Sport­
iskola (44 kg: 2. Varga, 48 kg:
3. Szabó, 52 kg: 3. Mikáczó, 61 
kg: Soltész, 72 kg: 5. Tőkés). 
Országos reménységek verse­
nye, Budapest. A D. Sportisko­
la versenyzőinek dobogós he­
lyezései.
Gyermek A (1978-79) 32 kg: 2. 
Kerezsi. 49 kg: 3. Szucsik. 53 
kg: 3. Fedora. — B korcsoport 
(1980). 35 kg: 3. Borsay. 38 kg:
3. Balogh. +58 kg: 1. Antal. C 
korcsoport (1981) 38 kg: 1. 
Csednk, 2 Kádár. +53 kg: 3. 
Kiss.

Karate

Debrecenben, a Báthori SE ren­
dezésében került sor a gyer­
mekek országos kickbox-baj- 
nokságara. A debreceniek 
eredményei:
1977-78. évbeliek. Lányok, 55 
kg: 2. Horváth. Fiúk: 45 kg: 2. 
Vecsei. +55 kg: 2. Almási, 3. 
Török. 1979-80, lányok: +40 
kg: 1. Móricz Marietta. Fiúk, 30 
kg: 2. Petrikovics. 35 kg: 3. 
Győrösi. +45 kg: 2. Gnándt. 
1981-82. Lányok: +35 kg: 1. 
Kurucsó Andrea. Fiúk: 25 kg:
1. Kovács István, 2. Kovács L. 
30 kg: 1. Hámori György, 35 
kg: 1. Mórocz Ádám, 3. Ben- 
csik. +35 kg: 1. Beke Attila. 
1983-84. Fiúk. 25 kg: 1. Bordös 
Balázs, 2. Bereczki.

Kerékpár

Verseny a BIK kupáért, Mis­
kolcon. A DSI versenyzőinek 
dobogós helyezései.
Nők. Ifjúsági. 10 km: 1 Buj­
dosó 15:30. Serdülő: 5 km: 2. 
Farkas. 8:15. Kritérium. 15 kör 
1. Bujdosó. Serdülő: 10 kör: 3. 
Farkas. Mezőny verseny, 37 
km: 2. Bujdosó. Összetettben:
1. Bujdosó Eszter.
Fiúk. Serdülő, mezőnyverseny, 
55 km: 2. Bartha.

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság. 
Püspökladányi csoport: Bá- 
ránd—Nagyrábé 3-2, Bihar- 
n agybajom — Ha jd úszóvá t 
0-10, Sáp—Gáborján 3-3, 
Ebes—Nagyhegyes 7-2, Sze­
rep—Tetétlen 1-1, Tépe—Bi- 
hartorda 4-0. Az élcsoport: 1. 
Hajdúszovát 38, 2. Szerep 32, 
3. Ebes 28 pont. — Debreceni 
csoport: Nyíradony—Nyíráb- 
rány 1-3, Nyírmártonfalva—D. 
Haladás 2-0. Vámospércs— 
Görbeháza 1-1, Nvíracsád— 
Fülöp 1-0, Hajdúsámson—Uj- 
szentmargita 3-0, Tiszacsege— 
Hajdúvid 1-2, Álmosd—KLTE 
1-2. Az élcsoport: 1. KLTE 42,
2. Hajdúsámson 35, 3. Nyír- 
ábrány 34 pont



1991. MÁJUS 29., SZERDAINNEN - ONNANHAJDÚ-BIHARI NAPLÓ

A NAP ESEMÉNYE

A pontosan járó órák 7 óra 49 perc 23 má­
sodpercet mutattak, amikor a debreceni 
villamos egyik kocsijának utasai rend­
kívüli esemény tanúi lehettek. A megál­
lóban felszállt egy nő, s alig lépett néhány­
at a zsúfolt utastérben, egy férfi felpattant 
kényelmes helyéről s félreérthetetlen moz­
dulattal jelezte, átadja azt az újonnan jön­
nek. A jelenlevők döbbenten nézték eme 
teljesen logikátlan cselekedetet. Szürkével 
alig árnvalt haja és trotőrsarkú cipője alap­
ján ítélve a hölgy ugyanis jóval túl lehetett 
a nyugdíjas korhatáron, a szokatlanul 
viselkedő úriember pedig még innen a ka­
tonakoron. E két adatból következően az 
idős nőnek legalább háromszor annyi le­
hetősége volt mar arra, hogy kényelme­
sen ülve tegve meg az utat a villamoson, 
mint a fiúnak. Kapja meg most már a le­
hetőségeket az. ifjúság! Ezt diktálja a leg­
elemibb igazságérzet is — amíg az ember 
el nem jut abba a korba... Azok az ifjak, 
akik az esetet észlelve nyakuk épségét is 
veszélyeztetve mereven bámultak kifelé 
az ablakon, még távol állnak tőle.

TV- ÉS RÁDIÓMŰSOR

TELEVÍZIÓ
BUDAPEST, 1.: 8 58 Műsorismertetés. 9 00 Két 
évszázad népies műdalai. 9.40 Évgyűrűk. 10.10 Segí­
tőtárs. 10 25 Placido Domingo. 11 40 Képújság. 16.25 
Képújság. 16.33 Müsonsmertetés. 16.35 Unser Bild­
schirm 17.00 Kalendárium, 1991 17.30 Marc és So­
phie 17.50 Műsorajánlat. 18.05 Pénzvilág. 18.15 Gye­
rekeknek. 18 45 Most. 19.15 Kőszeg, 1991. 19.25 Rek­
lám. 19.30 Híradó. 20.00 Reklám. 20.10 Olympique 
Marseille—Crvena Zvezda Beograd. 22.00 Tény-kép. 
22.45 Késő esti híradó. 22.50 ZDF-híradó.
TV 2 Radványi Dorottyával és Dombosán Gáborral. 
16.25 Hírek, időjárás, műsorelőzetes. 16.30 Ötről ha­
tra. 17.30 Olasz nyelvlecke kezdőknek 17.45 Egy perc 
tere. 18.00 Tom és Jerry. 18.10 Telesport. 18.35 Műsor­
előzetes 18 40 Esti egyenleg. 19.00 A nyomozó. NSZK 
bűnügyi tévéfilmsorozat. 19.49 Vásártévé '91. 20.00 
Barbara Hendncks dalestje. 21.05 Új hullám. 22.00 
Híradó 22.35 Napzárta előtt.
Részletes műser pénteki számunk TI' plusz mellékletében.

RÁDIÓ
KOSSUTH: 4 30 Reggeli krónika 8.00 órától minden 
órában Hírek, időjárás. 8 05 Hangszemle 8.20 Eco- 
mix. 8.45 Levelekre röviden. 8.50 Külpolitikai figyelő. 
9.05 Napközben. 11.05 Tipp. 11.10 Népdalkörök 
énekelnek. 11.29 A nemzet napszámosai. 11.55 Rek­
lám. 12.00 Déb krónika. 12.30 Ki nyer ma? 12.40 Rek­
lám. 12 43 Autóalkatrészek az Autótechnikától. 12.45 
Törvénykönyv. 13 05 Klasszikusok délidőben. 14.05 
Ötágú síp 14 34 Fúvószenekari hangverseny a 6-os 
stúdióban. 15 05 Metronóm 16.00 Délutáni krónika. 
16.10 Műsorajánlat. 16.15 Magatartásformák. 17.05 
Poggyász 17.30 Népdalkórusok magyar tájak ze­
néjéből. 17.56 Műsorajánlat. 18.00 Esti krónika. 18.30 
Ráadás 19.05 Sportvilág. 19.15 Láttuk, hallottuk. 19.30 
Hol volt, hol nem volt.. 19.40 Sándor Ildikó népi- 
dalokat énekel. 19.50 Gong. 20.05 Európa-stúdió. 20.35 
Katona Klán énekel. 21.05 Rádiószínház. 21 56 Ra- 
dioton-korongokról. 22.00 Késő esti krónika. 22.30 
Szellemtörténetek. 23.05 Évfordulók nyomában. 23.35 
Mozart B-dúr vonósötös 0 10 Himnusz. 0 15—4.20 
Éjfél után
PETŐFI: 4 30-6.00 Reggeli zenés műsor 6.03 Reggeli 
csúcs. 7.37 Mellényzseb — slágerekkel. 7.58 Műsoris­
mertetés, hírek. 8.05 Rivaldafényben. 9.00 órától min­
den második órában: Hírek, időjárás 9.03 F.uropódi- 
um. 9.43 Az lllés-egvüttes felvételeiből. 10.05 Egy 
énekes — több szerep. 10.50 Hajszálgyökerek 11.03 
Sárga tengeralattjáró. 11.33 Rólunk van szól 11 40 Ki 
kopog? 12.00 Nóták 12.53 5x5 p>erc a Magyar Rádió 
körzeti stúdióiról — Miskolc. 12.58 Müsonsmertetés. 
13.03 A tegnap slágereiből 13.45 Időjárás- és vízál­
lásjelentés. 14.00 Jobbegyenesek balról. 15.03 Reklám. 
15.05 Zenerulett. 1655 Reklám, műsorismertetés. 
17 00-19.00 RádióMa. 19 03 Kölyökrádió 19.30 Pop> 
regiszter. 20 00 Helyettem írták. 20.52 Rólunk van 
szó! 21.03 Szív küldi... 22.07Történetek a Rádió hang­
múzeumáról. 23.03 Sporthíradó. 23.10 Csapongó. 
0.15-4.20 Éjfél után.
BARTÓK: 6 00 Muzsikáló reggel 9 00 Műsoris­
mertetés, mai programok. 9.10 Északi muzsika. 10.05 
Magyar írás. 10.50 Sergi Casademunt viola da gam- 
bán játszik, Albert Romani csembalózik. 11.40 
Tenoránák olasz operákból. 12.00 Hírek, műsoris­
mertetés. 12.05 Barokk zene 13 00 Halált okozó. 13.49 
Fiatalok muzsikálnak. 14.03 A budap>esti tavaszi fesz­
tivál hangversenyeiből. 15.16 Ivan Szuszanvin. 16.00 
Hírek, műsorismertetés. 16.05 A kamarazene ked­
velőinek. 16.55 Ravel: Daphnis és Cloe 17 13 Madarász 
Iván: Lót. 18.00 V materinskom jazyku. 18.20 In lim- 
ba matema. 18.40 Na maternjem jeziku. 19.00 Hírek, 
műsorismertetés. 19.05 In der Muttersprache. 19.25 
Purcell vokális muzsikájából 19.35 Kapxsoljuk a Ze­
neakadémia nagytermét. 21.30 Flangszerszólók. 22.00 
A Capella Savana hangversenye. 23.30 Ifj. Rátonyi 
Róbert dzsesszegyüttese játszik. 24.00 Hírek. 0.10 
Századunk zenéjéből. 2.00 Szózat.
DEBRECEN: 5.55-8 00 Reggeli zenés műsor. 5.55 
Hírek, információk. 6.12 Műsorajánlat. 6.15 Lapszem­
le 6 30 Hírmondó. 6.45 A szerkesztő vendége. 6.55 Az 
ügyeletek jelentik. 7.25 Körzeti időjárás. 7.30 Hír­
mondó. 7.55 Napi összefoglaló. (Felelős szerkesztő: 
Pallai János) 16.30-18.30 Kereskedelmi és szolgál­
tatóműsor.
A Debreceni rádió szerkesztőségét a hallgatók a 
19-650-es telefonszámon hívhatják.
Az esetleges műsorváltozásokért a szerkesztőség nem vál­
lal felelősséget

A legolcsóbb hirdetés Foto: Ikiody Janos

Kutyahűség
Göttingen (dpa) — Tizenhat 
napon át őrizte elhunyt gazdáját 
egy vadászkutya Gieboldchau- 
senben, Gottingen közelében. A 
postás és a szomszédok hívták 
fel a figyelmet a 65 éves nyugdí­
jas túlzsúfolt, kiürítctlen pos­
taládájára. A boncolóorvos ko­
ponyasérüléseket állapított meg, 
az öregember feltehetőleg lezu­
hant a lépcsőn, és így lelte ha­
lálát. A teljesen legyengült ku­
tyát egy állatmenhelyre szállí­
tották.

Norvégia: meztelen tiltakozás
Oslo (AD — Tiltakozásul 
levetkőztek a nézők is, 
amikor a hét végén a rend­
őrség le akart állítani egy 
norvégjai diszkóban megren­
dezett illegális sztriptíz- 
versenyt.
— Levetkőztem tiltakozásul 
a rendőrség intézkedése 
ellen Hallatlan, hogy leállít­
sanak egv sztriptízműsort — 
mondta hétfőn egy 25 éves

fiatalember a Dagbladet című 
norvég lapnak.
Amikor a rendőrök megálljt 
parancsoltak a versengő hi­
vatásos vetkőzőknek, a porss- 
grunni diszkó közönsége, fér­
fiak és nők levetették ru­
hájukat, de nagy részük csak 
a fehérneműig terjesztette ki 
a tiltakozó akciót. Ellenük 
azonban nem emeltek vá­
dat...

Francia kiadó megvásárolt 
egy szovjet üzleti lapot
Moszkva (MTI) — A Kommer- 
szant című független szovjet 
gazdasági hetilap részvényei­
nek 20 százalékát adta el az Ex­
pansion nevű francia kiadócso­
port Eurexpansion nevű leány- 
vállalatának. A szovjet újság 
emellett 1991 végéig további 20 
százalék vásárlására opciót 
adott a nyugati cégnek.
A szovjet sajtóban ez az első je­
lentősebb méretű nyugati rész­

vényvásárlás. Számos kiadvány 
jött létre eddig is nyugati támo­
gatással, mint például a Gyelovi- 
je Ljugyi című gazdasági maga­
zin a francia Figaro közremű­
ködésével, de ezek eddig nem 
igazán váltak sikeressé. A Kom- 
merszant az első valóban befu­
tott és elismert szovjet lap, 
amelyben külföldi cég részt vá­
sárolt.
A mára bizonyos tekintélyt

kivívott, főként gazdasággal fog­
lalkozó Kommerszantot — a 
kisvállalkozói mozgalom által tá­
mogatott, elsősorban közgaz­
dasági jellegű információk gyűj­
tésével foglalkozó — független 
Postfactum hírügynökség hozta 
létre két évvel ezelőtt.
A lap egyben a szovjet kis­
szövetkezetek szövetségének hi­
vatalos orgánuma is.

Országszerte borult, esős idő lesz. 
Nyugaton változik a felhőzet, elszórt 
záporok kialakulhatnak. A szél 
lassan mérséklődik.
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HOROSZKÓP

íH? 111. 21 .-IV. 20.
A csillagok ma kedvében jár 
nak önnek: bizakodó, vál­
lalkozó kedvű, kapcsolatbarát 
alaphangulattal, a munkájában 
sikerekkel, a magánéletében 
örömteli élményekkel ajánde 
kozzák meg.

IV. 21 .-V. 20.
Ön különösen jól alkalma/ 
kodik a környezetéhez, moz­
gékony és ügyes lesz Szép 
eredményeket, jó elóhaladást 
és sikereket ér el.

V. 21 .-VI. 21.
Ma is nyugtalan, türelmetlen 
és szétszórt lesz. Ma este pró 
bálja meg a partnerével való 
kellemetlen vitatko/ast elke 
rülni.

HE

A NAP HIRE
Szabad György szerint: 
Magyarország közelebb 
kerülhet a Távol-Kelethez. 
A Balkánon keresztül?

H. Á.

VI. 22.-VII. 22.
Ezen a héten nyugodtan vál 
lalkozzék olyasmire, aminek 
optimista alaphangulat, jó 
együttműködés vagy a szere 
lemben szerencse az előfel­
tétele.
ft# VII. 23.-VIII. 23.
Ma jó formában van, teljes 
lendülettel és önbizalommal 
kezd mindenhez. Tevékenysé­
géhez jó kedély, jó kapcsola 
tok járulnak és végül nagyon 
harmonikus estéje les/
£/ Vili. 24.-IX. 23.

Még ma is tart a kedvezőtlen 
kozmikus helyzet, aminek 
következtében on túl bizony­
talan és ügvetlcn les/

IX. 24.-X. 23.
Az ön jó kedélye, szeretetre 
méltó lénye miatt a magán­
életében boldog órakra számít 
hat és a hivatásában is ked 
vezőek a kilátásai

X. 24,-XI. 22.
A kedvező Vénusz-befolvás 
miatt pozitív alaphangulatra, a 
mások támogatására, sikerekre 
és a szerelemben szerencsére 
számíthat.

XI. 23.-X1I. 21.
Ezekben a napokban vál­
lalkozhat olyasmire is, ami az 
életrevalóság az önbizalom, a 
vállalkozó kedv fokozódását 
feltételezi.

& XII. 22.-I. 20.
Ezekben a napokban vallal 
kozhat olyanra, ami ügyes­
séget, fürgeséget es beleciési 
készséget követel.
itík. I. 21.-H. 20.
Hosszabb ideig kerüljön el 
mindent, ami konfliktusokhoz 
vezethet. A hivatásában es a 
magánéletében jo napja ígérke 
zik.
Ä II. 21.—III. 20.
Azoknak a szerelmeseknek, 
akik március 10-17 között 
születtek, boldog napjuk lesz 
A többiek jobb, ha meggondol 
ják, nem halas/thatnának-e 
némely dolgot péntekre vagy 
szombatra

NÉVNAP
MAGDOLNA

Otven éve halt meg Fuszck 
Rudolf (1882-1941) orvos 
1908-11. között Hamburgban 
tanulmánvozta a trópusi be­
tegségeket, s nemzetközileg 
elismert trópusi orvoss/akértő 
lett belőle. 1913-tól Libériában 
élt és működött, stíl volt egcs/ 
ségügvi miniszter i-- Amikor 
1937-ben hazalátogatott, érté­
kes afrikai néprajzi gyűjte­
ményét a Néprajzi Múzeum 
nak adományozta.

EVFORDULONAPTAR
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Tirana: Az albd 
én vízágyúkat [ 
a tüntető tör 
mozdulásukká 
tosftották a kétj 
tartó bányászt

Magyai 
érkezil 
az ukr;
Budapest (MTli 
sasági elnök mq 
vatalos látogataj 
zik Leonyid Krl 
sőbb Tanács eln| 
togatása alkalr 
vendéglátójával 
gyár—ukrán ka| 
A látogatáshoz 
mos más dokur 
a kétoldalú ka; 
telnek szabályod 
Az előzetes 
Leonyid Krav< 
Antall József 
Györggyel, az

Posztuml 
a meggy] 
rendőrki
Szentes (MTI) 
sasági elnök pc 
Magyar Köztái 
tetést az 1946. 
Lakos József 
nak. A kitűnt 
Országos Rent 
je szerdán a S2 
méhen tartott 
adta át a 32 
rendőrkapitány 
nak.

A Lakos-ü; 
foglalkozta 
nyilvánossá 
szót ejteni r 
bizottság - 
ményeit vi; 
rint azon a ma| 
ágyán fekv 
álarcosok t 
majd ossz 
alapján a g 
Lakos nen 
MKP-ba, s 
ködést a ke 
A gyilkosé
működők -
magas pozi 
ben ma is é 
Szentes pol 
brutális gvi


